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1. TABULACIÓN DE RESULTADOS POR SEXO Y 
GRUPOS DE EDAD. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?.

25,9% 20,1% 31,4% 20,9% 30,1% 27,4% 25,5%

84,9% 87,6% 82,4% 86,6% 92,6% 82,3% 75,9%

30,0% 28,3% 31,5% 23,4% 30,0% 34,3% 33,8%

17,9% 20,5% 15,5% 24,7% 19,9% 13,9% 11,2%

3,5% 4,3% 2,7% 4,8% 4,5% 3,0% 1,2%

8,2% 11,4% 5,2% 7,8% 7,5% 8,2% 9,4%

5,5% 4,7% 6,3% 7,4% 5,9% 5,4% 2,9%

16,2% 14,4% 17,9% 19,2% 15,6% 14,6% 14,8%

5,4% 5,4% 5,5% 4,7% 6,7% 5,0% 5,3%

,7% 1,0% ,3% ,8% ,7% 1,2%  

8,1% 6,6% 9,5% 7,4% 7,2% 8,4% 9,8%

7,2% 7,2% 7,3% 6,4% 5,3% 7,7% 10,0%

6,0% 6,2% 5,7% 6,4% 3,5% 8,3% 6,6%

,5% ,9% ,1% ,5%  ,4% 1,0%

1312 636 676 359 379 257 318

Sistema sanitario y salud

El paro y la marcha de la
economía

La seguridad ciudadana

La inmigración

La vivienda

La política y la
Administración

La educación y la
enseñanza

El Medio Ambiente

Las infraestructuras de
comunicaciones

La cultura y el deporte

Los problemas sociales

Otros

NS

NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P1-a  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo

Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem

¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Primer problema.

5,9% 3,6% 8,0% 6,3% 4,4% 4,8% 8,1%

62,1% 62,6% 61,6% 59,2% 69,6% 62,5% 55,9%

5,7% 4,4% 6,9% 1,8% 6,0% 5,9% 9,5%
5,0% 6,1% 4,0% 8,7% 4,9% 3,2% 2,4%
1,2% 1,3% 1,2% 1,7% 1,5% 1,2% ,4%

3,1% 5,1% 1,2% 2,2% 3,1% 3,4% 3,9%

1,7% 1,8% 1,6% 3,2% 1,4% 1,7% ,3%

5,8% 5,2% 6,3% 6,1% 4,7% 6,7% 5,9%

1,9% 2,3% 1,6% 2,1% 1,5% 1,8% 2,5%

,0% ,1%    ,2%  
1,5% 1,5% 1,5% 1,7% ,4% 2,7% 1,7%
1,8% 1,3% 2,3% 1,9% ,6% 1,1% 3,8%
3,8% 3,9% 3,7% 4,7% 1,9% 4,3% 4,5%

,5% ,9% ,1% ,5%  ,4% 1,0%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS
NC

Primer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-b
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Segundo problema.

16,1% 12,2% 19,6% 11,5% 21,2% 14,1% 16,4%

22,8% 25,8% 20,1% 28,3% 22,2% 18,2% 20,9%

19,4% 19,9% 18,9% 17,2% 17,8% 23,3% 20,8%
10,3% 13,1% 7,6% 12,8% 10,4% 9,4% 7,8%

1,9% 2,8% 1,1% 2,3% 2,7% 1,7% ,6%

4,1% 5,4% 2,9% 4,3% 2,3% 4,5% 6,0%

2,8% 1,0% 4,5% 2,7% 2,4% 3,8% 2,7%

7,6% 6,2% 8,9% 9,0% 7,1% 6,2% 7,8%

3,4% 2,6% 4,1% 2,4% 5,3% 2,8% 2,5%

,4% ,4% ,5% ,3% ,5% 1,1%  
5,0% 3,6% 6,3% 4,1% 3,7% 5,4% 7,5%
5,0% 5,7% 4,3% 4,0% 4,3% 6,9% 5,4%
1,2% 1,2% 1,2% 1,2% ,2% 2,4% 1,5%

975 467 508 271 293 192 220
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS

Segundo
tema de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-c
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Tercer problema.

17,8% 16,6% 18,8% 12,9% 17,9% 26,4% 15,7%

12,9% 13,5% 12,4% 13,3% 11,2% 13,5% 14,6%

21,6% 20,6% 22,6% 19,2% 19,6% 24,1% 25,8%
11,6% 10,6% 12,5% 14,0% 13,4% 8,1% 8,8%

1,8% 2,1% 1,5% 3,1% 1,8% 1,2% ,8%

4,5% 5,0% 4,0% 5,1% 5,1% 3,2% 3,7%

3,7% 4,7% 2,8% 4,7% 5,2% 1,9% 1,9%

10,4% 10,4% 10,4% 14,0% 10,3% 7,0% 9,1%

2,2% 2,6% 1,7% 1,7% 2,0% 2,4% 2,8%

,7% 1,4%  1,3% ,7% ,4%  
6,3% 5,5% 7,1% 5,8% 7,6% 3,7% 7,6%
3,7% 3,6% 3,7% 3,3% 2,6% 3,3% 6,3%
2,8% 3,3% 2,4% 1,6% 2,7% 4,7% 2,7%

599 287 312 163 197 116 122
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS

Tercer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-d
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo.

63,9% 60,9% 66,8% 67,5% 66,2% 60,0% 60,5%

35,7% 37,4% 34,1% 36,5% 38,7% 38,3% 29,2%

21,9% 27,7% 16,5% 21,0% 20,7% 26,8% 20,5%

69,3% 64,5% 73,8% 71,7% 67,9% 63,5% 72,9%

1,4% 2,1% ,8% ,3% 1,1% 3,6% 1,3%
4,4% 4,2% 4,5% 1,6% 3,2% 4,7% 8,5%

,1% ,1% ,1%  ,1%  ,3%
1312 636 676 359 379 257 318

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS
NC

Inconvenientes
de uso de
coche privado

TOTALES

TABLA P3  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Primer inconveniente.

33,9% 35,6% 32,3% 39,1% 35,0% 33,4% 27,2%

16,4% 19,5% 13,4% 16,8% 18,1% 18,6% 12,0%

5,3% 6,4% 4,2% 5,0% 5,1% 7,2% 4,4%

41,6% 35,4% 47,4% 37,6% 39,8% 37,8% 51,2%

,7% 1,2% ,2% ,3% ,4% 1,3% 1,0%
2,1% 1,8% 2,3% 1,1% 1,6% 1,8% 3,9%
,1% ,1% ,1%  ,1%  ,3%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS
NC

Primer
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-1
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Segundo inconveniente.

31,0% 26,1% 35,7% 28,8% 31,9% 27,5% 35,7%

20,0% 18,5% 21,4% 19,9% 21,0% 20,3% 18,4%

17,2% 22,0% 12,7% 16,2% 16,0% 20,3% 17,3%

28,6% 30,0% 27,4% 34,6% 28,7% 26,6% 23,3%

,8% 1,0% ,6%  ,8% 2,4% ,3%
2,4% 2,5% 2,3% ,5% 1,6% 3,0% 5,0%
1270 617 653 354 371 249 297

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS

Segundo
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Si en el lugar donde usted vive existiera la posibilidad de instalar una fábrica que pudiera
ser muy contaminante, pero que pudiera crear muchos puestos de trabajo, ¿cuál sería su opinión?

16,9% 18,9% 15,0% 18,1% 11,7% 17,3% 21,4%
78,0% 77,0% 78,9% 78,7% 83,1% 75,4% 73,2%

4,5% 3,8% 5,1% 2,8% 4,6% 6,0% 5,0%
,6% ,3% ,9% ,4% ,5% 1,4% ,3%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Que se instale
Que no se instale
NS
NC

Instalación
de fábrica
contaminante

TOTALES

TABLA P4
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Le voy a presentar una serie de afirmaciones. Por favor, dígame hasta qué punto considera
Ud. que son verdaderas o falsas cada una de ellas.

22,7% 25,5% 20,0% 20,8% 26,5% 27,0% 16,8%
35,9% 37,6% 34,4% 33,1% 37,1% 37,5% 36,5%

28,7% 26,4% 30,9% 34,4% 26,3% 24,6% 28,6%

8,2% 7,1% 9,3% 9,4% 7,2% 6,8% 9,4%
4,3% 3,4% 5,0% 2,3% 3,1% 4,2% 7,9%

,2%  ,4%    ,9%
8,8% 9,6% 8,1% 14,1% 8,4% 9,8% 2,6%

12,5% 13,8% 11,3% 15,4% 12,6% 12,0% 9,5%

41,6% 44,2% 39,2% 41,3% 48,7% 43,1% 32,2%

13,4% 15,1% 11,8% 17,0% 14,4% 9,0% 11,8%
23,4% 17,0% 29,5% 12,2% 15,2% 25,7% 44,0%

,3% ,4% ,2%  ,8% ,4%  
16,9% 19,5% 14,5% 25,0% 17,3% 13,3% 10,3%
31,5% 35,2% 28,0% 38,6% 34,6% 30,8% 20,2%

32,1% 29,7% 34,5% 23,9% 34,5% 36,5% 35,1%

5,6% 5,3% 5,9% 4,3% 4,0% 6,7% 8,0%
13,8% 10,3% 17,2% 8,2% 9,7% 12,3% 26,4%

,1% ,1%    ,4%  
3,8% 3,1% 4,5% 2,9% 3,3% 7,7% 2,4%

12,8% 15,3% 10,5% 10,4% 13,6% 14,0% 13,5%

45,8% 47,1% 44,7% 50,6% 50,7% 43,9% 36,3%

17,5% 20,3% 14,8% 22,5% 17,5% 16,5% 12,6%
19,7% 13,9% 25,1% 13,1% 14,9% 17,2% 34,9%

,4% ,3% ,4% ,5%  ,7% ,3%
18,8% 21,8% 16,0% 25,7% 15,2% 21,3% 13,4%
29,5% 30,7% 28,5% 30,6% 31,8% 29,0% 26,2%

27,1% 26,8% 27,4% 22,0% 32,5% 29,0% 25,0%

6,8% 7,8% 5,8% 7,8% 7,6% 4,7% 6,3%
17,5% 12,9% 21,9% 13,8% 12,7% 16,1% 28,6%

,2% ,1% ,4% ,2% ,2%  ,5%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

El mayor consumo
de agua se produce
en los hogares

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

El efecto invernadero
se debe a un agujero
en la atmósfera de la
tierra

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

Si alguien se expone
a cierta cantidad de
radiactividad, seguro
que morirá por ello

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

Cada vez que
utilizamos carbón,
petroleo o gas
potenciamos el
efecto invernadero

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

La agricultura de
invernadero
perjudica el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P5
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Voy a presentarle ahora una serie de afirmaciones. Dígame por favor ¿hasta qué punto
está Ud. de acuerdo con cada una de ellas?

8,6% 8,9% 8,4% 10,5% 9,2% 6,6% 7,6%

30,1% 28,8% 31,4% 33,9% 36,2% 28,8% 19,8%

11,1% 10,8% 11,3% 9,4% 12,6% 15,7% 7,4%

38,4% 40,0% 36,9% 36,5% 36,1% 40,7% 41,4%
2,9% 3,0% 2,8% 3,8% 2,4% 1,8% 3,5%
8,7% 8,3% 9,1% 5,9% 3,5% 6,5% 19,9%

,1% ,2%     ,4%

11,4% 11,3% 11,4% 15,8% 11,8% 12,9% 4,7%

42,0% 41,5% 42,5% 50,3% 48,6% 34,9% 30,5%

9,5% 9,3% 9,7% 6,7% 10,1% 10,6% 11,0%

28,8% 30,6% 27,2% 22,1% 24,7% 33,9% 37,2%
3,4% 3,2% 3,7% 3,9% 3,0% 3,5% 3,5%
4,6% 3,9% 5,3% 1,3% 1,8% 4,2% 12,2%

,2% ,2% ,3%    1,0%

11,0% 10,7% 11,1% 14,7% 13,1% 10,7% 4,4%

39,3% 39,7% 39,0% 45,8% 44,4% 30,9% 32,7%

10,2% 11,1% 9,4% 11,5% 10,1% 10,7% 8,7%

27,9% 29,6% 26,4% 23,7% 24,4% 35,1% 31,2%
3,1% 4,1% 2,2% 2,1% 2,3% 4,9% 3,8%
8,3% 4,9% 11,5% 1,7% 5,7% 7,7% 19,2%

,1%  ,2% ,5%    

5,9% 5,1% 6,7% 8,5% 7,4% 5,7% 1,5%

27,8% 30,7% 25,2% 25,9% 32,0% 31,7% 22,0%

10,9% 11,7% 10,1% 11,7% 10,9% 11,1% 9,8%

38,2% 36,9% 39,4% 42,2% 34,4% 38,5% 37,8%
6,7% 8,4% 5,2% 7,7% 7,2% 4,5% 6,9%

10,3% 7,0% 13,5% 4,0% 8,1% 8,1% 21,8%
,1% ,2%    ,4% ,2%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

La ciencia moderna
solucionará los
problemas del
medio ambiente

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Nos preocupamos
demasiado por el
medio ambiente y
no por los precios y
la situación laboral
actual

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Muchas de las
afirmaciones sobre
amenazas
medioambientales
son exageradas

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

La tierra no puede
seguir soportando
el crecimiento de la
población al ritmo
actual

TOTALES

TABLA P6
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 6



¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?.

66,3% 58,5% 73,6% 68,6% 74,6% 61,7% 57,6%

26,4% 27,4% 25,5% 33,3% 29,4% 28,6% 13,2%

5,3% 5,3% 5,3% 3,7% 6,4% 4,5% 6,5%

22,3% 21,1% 23,4% 19,4% 25,9% 23,5% 20,3%

34,0% 35,2% 32,8% 33,1% 36,8% 30,8% 34,1%

5,7% 6,7% 4,8% 5,4% 5,1% 8,0% 5,1%
3,4% 3,8% 3,0% 2,2% 2,3% 2,8% 6,5%

14,5% 15,8% 13,3% 14,5% 10,0% 14,0% 20,4%
1,3% 1,5% 1,2% 1,6% ,7% 1,6% 1,4%
1312 636 676 359 379 257 318

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS
NC

Prácticas
cotidianas
para
protección
mediambiental

TOTALES

TABLA P7  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Primera práctica

43,1% 35,4% 50,3% 47,7% 48,7% 38,6% 34,9%

9,2% 10,0% 8,5% 11,2% 9,5% 11,3% 4,9%

1,7% 2,1% 1,4% ,5% 2,7% 2,1% 1,7%

8,5% 9,2% 7,8% 5,8% 8,9% 9,4% 10,4%

18,8% 22,5% 15,3% 16,9% 18,2% 19,7% 20,8%

2,1% 2,4% 1,8% 2,3% 1,8% 2,4% 1,9%
3,4% 3,8% 3,0% 2,2% 2,3% 2,8% 6,3%

11,9% 13,2% 10,7% 11,9% 7,1% 12,0% 17,5%
1,3% 1,5% 1,2% 1,6% ,7% 1,6% 1,4%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos de
consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS
NC

Primera
práctica

TOTALES

TABLA P7_1
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 7



¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Segunda práctica

31,3% 32,0% 30,7% 26,1% 33,2% 32,3% 34,7%

22,0% 25,8% 18,7% 30,1% 18,9% 26,3% 12,0%

4,2% 3,6% 4,7% 3,8% 3,5% 2,4% 7,6%

19,4% 17,6% 20,9% 17,2% 22,2% 17,9% 19,3%

17,4% 14,7% 19,9% 18,2% 17,9% 13,8% 18,8%

3,8% 4,5% 3,1% 3,2% 3,1% 5,6% 3,8%
1,9% 1,8% 1,9% 1,3% 1,2% 1,7% 3,8%

713 333 380 204 232 131 146
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos de
consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
NS

Segunda
práctica

TOTALES

TABLA P7_2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Tercera práctica

24,8% 27,7% 22,5% 24,2% 18,6% 27,2% 34,7%

20,9% 16,7% 24,3% 20,0% 27,8% 16,0% 14,6%

5,3% 6,1% 4,6% 4,4% 5,4% 4,8% 6,7%

13,1% 11,7% 14,3% 15,4% 11,5% 20,1% 5,8%

22,9% 21,8% 23,7% 23,3% 25,3% 16,5% 24,2%

6,4% 8,6% 4,7% 5,3% 4,4% 10,9% 7,2%
,2%  ,3%    ,8%

6,4% 7,3% 5,6% 7,3% 6,9% 4,4% 5,9%
327 146 181 89 113 63 62

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos de
consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS

Tercera
práctica

TOTALES

TABLA P7_3
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 8



En relación con las siguientes acciones sobre el medio ambiente, indique por favor si las
has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y, en caso de que no las haya hecho,
dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

22,9% 21,8% 23,9% 16,2% 16,5% 24,3% 36,9%

59,7% 59,9% 59,4% 61,7% 63,2% 62,9% 50,5%

11,9% 11,8% 12,0% 17,1% 15,5% 9,6% 3,6%

2,0% 2,9% 1,2% 3,3% 2,8% ,9% ,4%

3,5% 3,4% 3,6% 1,7% 2,0% 2,3% 8,2%
,1% ,1%     ,3%

29,7% 30,4% 29,1% 23,5% 24,6% 31,8% 41,2%

57,8% 54,8% 60,7% 64,0% 61,9% 56,9% 46,9%

6,3% 8,0% 4,7% 8,9% 7,8% 4,1% 3,3%

1,1% 1,9% ,3% ,9% 1,2% 1,5% ,8%

5,1% 5,0% 5,1% 2,7% 4,6% 5,7% 7,9%
29,0% 29,1% 28,9% 15,2% 21,6% 31,9% 51,1%

60,7% 59,5% 61,9% 73,5% 68,7% 54,6% 41,9%

6,1% 7,2% 5,0% 7,6% 6,9% 9,0% 1,0%

1,8% 2,4% 1,2% 3,0% 1,9% 1,6% ,4%

2,3% 1,7% 3,0% ,7% ,8% 2,9% 5,6%
,0% ,1%   ,1%   

20,3% 19,1% 21,4% 12,1% 14,1% 20,7% 36,5%

69,5% 68,8% 70,2% 76,7% 76,4% 68,4% 54,1%

5,6% 7,1% 4,1% 9,0% 4,5% 6,4% 2,3%

1,2% 2,0% ,4% 1,5% 1,3% 1,5% ,4%

3,5% 3,0% 3,9% ,7% 3,7% 3,0% 6,6%
24,5% 22,7% 26,2% 12,9% 18,4% 26,2% 43,5%

65,4% 65,5% 65,3% 76,3% 71,6% 62,6% 47,9%

4,5% 5,4% 3,6% 7,0% 5,2% 4,4% ,9%

1,1% 2,1% ,2% 1,9% ,7% 1,2% ,7%

4,4% 4,2% 4,7% 2,0% 3,9% 5,4% 7,1%
,1% ,2%   ,1% ,2%  

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Firmar en contra de
actuacines que
perjudiquen el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Dar dinero para
campaña de
conservación de
naturaleza

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Participar en una
manifestación contra
un proyecto que
pueda dañar el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Colaborar con alguna
organización de
defensa del medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Participar como
voluntario/a en alguna
actuación para
conservar el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P8
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Voy a citarle otras acciones relacionadas con el medio ambiente. Indíqueme al igual
que en la pregunta anterior,  si las has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y,
en caso de que no las haya hecho, dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

6,0% 5,9% 6,1% 2,2% 3,7% 5,4% 13,7%

39,5% 39,5% 39,5% 38,4% 38,2% 42,1% 40,3%

21,6% 19,9% 23,2% 26,5% 23,3% 19,7% 15,5%

31,2% 32,4% 30,0% 30,4% 34,0% 31,8% 28,2%

1,7% 2,3% 1,1% 2,5% ,8% 1,0% 2,3%
4,5% 5,3% 3,8% 3,8% 6,6% 4,1% 3,2%

11,5% 12,0% 11,1% 12,0% 9,7% 13,7% 11,5%

30,6% 32,6% 28,8% 27,0% 37,8% 29,7% 27,0%

52,7% 49,3% 55,9% 56,6% 45,5% 52,3% 57,0%

,6% ,8% ,5% ,5% ,5% ,2% 1,3%
3,8% 4,5% 3,1% 1,8% 2,0% 3,9% 8,1%

28,0% 29,2% 26,9% 28,3% 24,1% 29,5% 31,3%

35,0% 35,2% 34,9% 35,8% 37,1% 32,1% 34,2%

30,2% 27,5% 32,8% 32,0% 34,4% 33,0% 21,1%

2,9% 3,6% 2,2% 2,1% 2,4% 1,5% 5,4%
1,1% 1,3% ,9% 1,9% ,8% 1,2% ,4%

10,3% 11,9% 8,8% 12,3% 9,3% 11,4% 8,4%

23,9% 24,4% 23,4% 30,3% 22,7% 18,7% 22,2%

63,8% 61,4% 66,0% 54,6% 67,0% 68,4% 66,4%

1,0% 1,0% ,9% ,9% ,1% ,2% 2,6%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Usar sistemas
eficientes de
energía

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Ir a pie, en
bicicleta o en
transporte
público en mi
localidad

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Tener en cuenta
que los
porductos que
compro son
respetuosos con
el M.A.

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Hacer un uso
ahorrador del
agua en mi casa

TOTALES

TABLA P9
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Cómo cree Ud. que es la situación del medio ambiente en Andalucía?

4,1% 3,9% 4,2% 4,2% 4,3% 3,6% 4,1%
21,8% 22,0% 21,7% 24,0% 27,6% 16,4% 16,9%
36,9% 33,1% 40,5% 38,0% 35,7% 42,9% 32,4%
32,9% 37,8% 28,3% 31,7% 29,2% 33,2% 38,3%

,5% ,7% ,4% ,4% ,9%  ,7%
3,7% 2,5% 4,9% 1,8% 2,2% 3,9% 7,7%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es bastante mala
Es regular
Es bastante buena
Es muy buena
NS

Situación del
medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P10
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Y si se la compara con el resto de España, ¿cómo cree que está la situación
del medio ambiente en Andalucía?

2,1% 2,5% 1,8% 3,5% 1,8% 2,0% 1,0%
17,4% 16,9% 17,8% 20,5% 16,2% 17,6% 15,1%

23,6% 22,9% 24,3% 23,4% 27,5% 24,6% 18,6%

39,7% 43,7% 35,9% 43,0% 35,4% 37,8% 42,6%
1,6% 2,0% 1,3% 1,0% 1,9% 2,5% 1,1%

15,4% 12,0% 18,6% 8,6% 17,1% 15,6% 21,1%
,1%  ,3%    ,6%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Está mucho peor
Está peor
Está igual que en
otras regiones
Está mejor
Está mucho mejor
NS
NC

Situación en
Andalucía
comparada
con España

TOTALES

TABLA P11
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Continuando con nuestra Comunidad Autónoma, ¿cómo cree que ha evolucionado
la situación del medio ambiente en los tres últimos años?

1,2% 1,2% 1,3% ,2% 1,8% 1,8% 1,3%
19,2% 19,3% 19,1% 23,6% 17,0% 17,8% 17,9%

21,1% 20,2% 21,9% 22,1% 21,7% 21,8% 18,7%

49,9% 52,0% 47,9% 48,1% 52,0% 50,4% 49,1%
1,5% ,9% 2,1% ,8% 1,3% 1,1% 3,0%
6,9% 6,4% 7,3% 4,8% 6,0% 7,2% 9,9%
,2% ,1% ,2% ,5% ,2%   

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho
Ha empeorado algo
Se mantiene igual que
antes
Ha mejorado algo
Ha mejorado mucho
NS
NC

Evolución del
medio
ambiente en
Andalucía en
los tres
últimos años

TOTALES

TABLA P12
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿En qué medida cree Ud. que los andaluces se preocupan por el medio ambiente?

8,6% 8,9% 8,3% 7,6% 8,7% 11,1% 7,6%
35,1% 35,6% 34,6% 35,6% 37,9% 35,8% 30,3%
36,9% 36,4% 37,4% 44,6% 37,0% 33,7% 30,8%
14,7% 14,8% 14,7% 9,6% 14,1% 14,2% 21,7%

2,1% 1,8% 2,3% 1,6% 1,0% 2,9% 3,3%
2,6% 2,5% 2,7% ,9% 1,4% 2,3% 6,2%

,0%  ,1%    ,2%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No se preocupan nada
Se preocupan poco
Se preocupan algo
Se preocupan bastante
Se preocupan mucho
NS
NC

Preocupación
de los
andaluces por
el Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P13
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?.

20,0% 24,0% 16,2% 18,3% 25,1% 23,6% 12,9%

63,7% 62,6% 64,8% 62,8% 59,9% 64,3% 68,9%

34,1% 33,9% 34,4% 37,1% 34,5% 40,3% 25,4%

31,6% 31,0% 32,2% 30,4% 28,9% 25,9% 40,9%

22,9% 23,3% 22,5% 26,8% 24,4% 21,6% 17,7%

21,4% 21,3% 21,6% 22,0% 23,8% 20,5% 18,7%
,3% ,4% ,2%  ,4% ,2% ,6%

3,4% 1,8% 4,9% 1,8% 1,7% 2,4% 7,9%
,1% ,2%   ,3%   

1312 636 676 359 379 257 318

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS
NC

Problemas más
importantes
relacionados con
el medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P14  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem

Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Primer problema

13,4% 15,3% 11,5% 11,9% 16,7% 15,9% 9,0%

43,4% 42,4% 44,4% 40,8% 40,5% 43,2% 50,0%

12,3% 11,4% 13,1% 15,4% 11,2% 16,4% 6,7%

13,7% 14,1% 13,3% 13,3% 13,7% 11,6% 15,6%

7,9% 8,4% 7,5% 10,3% 9,0% 6,5% 5,1%

7,0% 6,9% 7,0% 7,1% 7,7% 4,6% 7,7%
,1% ,1%   ,2%   

2,2% 1,2% 3,2% 1,1% ,5% 1,9% 5,8%
,1% ,2%   ,3%   

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS
NC

Primer problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_1
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Segundo problema

6,8% 8,9% 4,8% 6,5% 8,5% 7,8% 4,1%

20,8% 20,6% 21,0% 22,1% 19,6% 21,3% 20,3%

22,4% 22,8% 22,1% 21,9% 23,5% 24,2% 20,2%

18,4% 17,2% 19,6% 17,2% 15,3% 14,5% 27,2%

15,3% 15,1% 15,5% 16,6% 15,5% 15,3% 13,5%

14,8% 14,6% 15,1% 15,0% 16,2% 16,1% 11,8%
,2% ,2% ,2%  ,1% ,2% ,6%

1,2% ,6% 1,7% ,7% 1,2% ,6% 2,2%
1280 625 654 356 374 253 296

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS

Segundo
problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Según lo que usted sabe, ¿cuál es el organismo de la Junta de Andalucía
que se encarga de los temas del medio ambiente en nuestra Comunidad Autónoma?.

26,0% 33,7% 18,7% 38,0% 29,4% 21,7% 11,6%

19,4% 18,6% 20,2% 17,3% 19,6% 19,8% 21,4%

53,9% 46,7% 60,7% 44,2% 50,3% 57,2% 66,3%
,7% 1,1% ,4% ,5% ,7% 1,2% ,6%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Acierta (cita a la
Consejería de
Medio Ambiente)
No acierta (cita
otro organismo)
NS
NC

Organismo
andaluz
encargado
del Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P15
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Y en conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Junta de Andalucía en relación con la protección del medio
ambiente?

2,1% 2,3% 2,0% 2,2% 2,5% 1,4% 2,4%
12,7% 12,6% 12,8% 13,2% 15,6% 10,2% 10,8%
23,3% 23,2% 23,3% 19,5% 28,0% 24,7% 20,7%
44,4% 47,9% 41,2% 47,0% 42,2% 45,3% 43,6%

,3% ,2% ,4% ,3%   ,9%
16,8% 13,1% 20,2% 17,8% 11,2% 18,0% 21,3%

,3% ,6% ,1%  ,5% ,4% ,4%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular
Es buena
Es muy buena
NS
NC

Calificación
de la Junta de
Andalucía en
protección del
Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P16N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy positiva.

,6% ,7% ,5% ,5% ,8% ,8% ,4%
10,1% 10,2% 9,9% 8,0% 13,6% 9,9% 8,2%
11,5% 12,0% 11,0% 9,7% 13,6% 11,3% 11,2%
58,3% 60,8% 56,0% 64,4% 58,7% 58,2% 51,1%
3,6% 3,7% 3,6% 3,2% 3,0% 3,7% 4,8%

15,5% 12,1% 18,7% 13,7% 10,2% 16,1% 23,5%
,3% ,4% ,2% ,5% ,1%  ,7%

1,1% 1,6% ,7% ,5% 1,8% 1,2% 1,0%
8,7% 8,9% 8,6% 7,8% 10,1% 7,2% 9,6%

10,8% 12,6% 9,1% 7,3% 15,0% 13,0% 8,0%
61,0% 60,8% 61,1% 68,5% 60,5% 59,2% 54,3%
5,6% 5,9% 5,4% 5,6% 3,9% 6,1% 7,3%

12,5% 10,0% 14,9% 10,4% 8,2% 13,3% 19,5%
,2% ,3% ,2%  ,6%  ,3%

1,2% 1,3% 1,2% ,2% 1,6% 1,3% 1,8%
11,5% 12,7% 10,4% 13,2% 11,6% 10,5% 10,3%
13,7% 14,4% 13,0% 13,9% 17,1% 14,8% 8,5%
52,5% 53,5% 51,5% 55,4% 56,9% 52,2% 44,0%
4,7% 4,7% 4,6% 5,2% 1,9% 4,6% 7,4%

15,8% 12,7% 18,7% 11,3% 10,7% 16,3% 26,5%
,6% ,6% ,6% ,8% ,1% ,2% 1,3%

2,1% 1,5% 2,7% 2,5% 1,7% 1,9% 2,2%
22,5% 24,0% 21,2% 30,7% 23,9% 18,4% 15,1%
18,3% 18,6% 17,9% 17,5% 23,0% 17,0% 14,5%
29,8% 33,6% 26,4% 27,2% 28,9% 34,1% 30,6%
1,4% 1,9% 1,0% 1,0% 1,0% 1,7% 2,1%

25,6% 20,2% 30,7% 21,1% 21,0% 26,8% 35,3%
,2% ,3% ,1%  ,5%  ,3%

5,2% 5,4% 4,9% 6,9% 4,3% 6,5% 3,2%
23,6% 26,3% 21,1% 26,3% 26,7% 21,1% 19,0%
16,9% 17,4% 16,4% 16,3% 21,3% 15,9% 12,9%
33,2% 35,0% 31,5% 33,2% 32,9% 32,5% 34,1%
1,6% 1,6% 1,6% 1,0% 1,3% 1,7% 2,5%

19,2% 14,1% 24,1% 15,8% 13,3% 22,0% 28,0%
,3% ,2% ,4% ,5% ,1% ,4% ,3%

5,9% 6,4% 5,4% 6,8% 6,6% 6,3% 3,6%
23,1% 26,3% 20,1% 26,3% 25,8% 21,8% 17,3%
15,9% 15,0% 16,7% 18,2% 18,6% 14,6% 11,1%
28,0% 29,9% 26,2% 24,7% 27,8% 30,6% 29,8%
1,6% 1,6% 1,5% ,9% 1,3% 2,0% 2,2%

25,2% 20,4% 29,6% 22,7% 19,4% 24,5% 35,3%
,4% ,4% ,5% ,5% ,5% ,2% ,6%

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La protección de
los espacios
naturales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La lucha contra
los incendios
forestales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La conservación
de las especies
animales y
vegetales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

El control de la
contaminación
atmosférica

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de las
aguas y los
vertidos
contaminantes

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de los
residuos
industriales

TABLA P17
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy positiva.

3,3% 2,9% 3,7% 4,4% 4,0% 2,3% 2,0%
14,9% 16,7% 13,1% 12,3% 19,6% 15,1% 12,0%
13,5% 14,2% 12,8% 17,4% 16,4% 11,9% 6,9%
40,7% 42,1% 39,4% 45,7% 40,7% 38,7% 36,6%
2,3% 2,1% 2,5% 2,1% 1,6% 3,4% 2,5%

25,2% 21,8% 28,4% 18,1% 17,6% 28,4% 39,5%
,2% ,3% ,1%  ,1% ,2% ,4%

2,8% 2,6% 3,1% 2,9% 2,3% 4,1% 2,3%
16,3% 16,4% 16,3% 19,4% 18,7% 17,8% 8,9%
14,9% 15,3% 14,5% 14,2% 19,7% 11,5% 12,8%
45,3% 49,0% 41,8% 47,2% 44,2% 45,4% 44,4%
4,4% 4,8% 4,1% 4,3% 3,5% 4,4% 5,7%

16,0% 11,6% 20,2% 11,9% 11,2% 16,8% 25,9%
,2% ,4%  ,2% ,5%   

2,3% 2,7% 2,0% 1,6% 3,1% 2,3% 2,3%
16,2% 17,8% 14,7% 17,8% 19,3% 13,6% 12,8%
16,0% 17,6% 14,5% 18,0% 20,7% 16,5% 7,6%
35,4% 38,8% 32,1% 40,0% 33,8% 31,7% 35,1%
2,0% 1,8% 2,2% 1,4% 1,3% 3,3% 2,5%

27,9% 21,0% 34,5% 21,3% 21,5% 32,6% 39,3%
,2% ,3% ,1%  ,3%  ,4%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La promoción de
la educación
ambiental y el
voluntariado

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de la
basura y otros
residuos sólidos
urbanos

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

El ahorro de
energía y el
fomento de
nuevas fuentes
de energía

TOTALES

TABLA P17
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Pensando ahora en el pueblo o ciudad donde reside, ¿cómo valora en general la situación
del medio ambiente en su propia localidad?.

4,7% 5,0% 4,3% 6,8% 5,1% 4,3% 2,0%
20,0% 18,8% 21,1% 19,3% 23,4% 21,1% 15,9%
20,7% 19,9% 21,4% 19,1% 18,5% 22,6% 23,5%
50,3% 53,1% 47,8% 53,3% 49,4% 48,2% 49,9%

2,7% 1,9% 3,5% ,6% 3,6% 1,8% 4,8%
1,6% 1,4% 1,9% 1,0%  2,0% 3,9%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular (No leer)
Es buena
Es muy buena
NS

Valoración
del Medio
Ambiente
en su
localidad

TOTALES

TABLA P18
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Y ¿cómo cree que ha evolucionado en los tres últimos años la situación del medio ambiente en su propia localidad?.

2,1% 2,0% 2,2% 1,8% 1,8% 4,2% 1,2%
15,5% 16,0% 15,1% 16,2% 14,8% 16,0% 15,2%

24,9% 24,6% 25,3% 24,7% 27,0% 21,6% 25,4%

50,1% 50,2% 50,0% 50,3% 49,2% 51,7% 49,6%
4,4% 4,3% 4,5% 4,1% 4,9% 3,4% 4,9%
2,8% 3,0% 2,7% 2,6% 2,4% 2,9% 3,6%

,1%  ,2% ,2%  ,2%  
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho
Ha empeorado algo
Se mantiene igual que
antes (No leer)
Ha mejorado algo
Ha mejorado mucho
NS
NC

Evolución
en los
últimos
tres años

TOTALES

TABLA P19
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Voy a citarle una serie de comportamientos relacionados con el reciclaje de basuras y otros residuos
sólidos urbanos, ¿podría decirme cuál de ellos ha hecho alguna vez en los últimos cinco años?, y, en caso
de que no las haya hecho, podría indicarme si estaría dispuesto a realizarlos?

2,2% 2,9% 1,5% 1,6% 1,1% 1,5% 4,8%

18,2% 18,2% 18,2% 14,1% 16,9% 19,8% 23,0%

19,6% 20,1% 19,1% 23,7% 20,2% 19,0% 14,9%

59,8% 58,5% 60,9% 60,6% 61,7% 59,3% 56,8%

,2% ,2% ,2%  ,1% ,2% ,5%
,0%  ,1%   ,2%  

2,2% 2,8% 1,8% 2,0% 1,5% ,9% 4,5%

17,1% 17,0% 17,2% 18,9% 13,8% 17,6% 18,7%

18,1% 18,5% 17,8% 17,4% 20,9% 20,4% 13,9%

62,1% 61,5% 62,7% 61,7% 63,4% 60,6% 62,3%

,2% ,2% ,2%  ,1% ,2% ,5%
,1%  ,3%  ,3% ,2%  

2,6% 4,1% 1,2% 3,0% 1,9% 2,2% 3,4%

35,5% 34,0% 37,0% 32,0% 36,3% 36,5% 37,9%

15,2% 15,2% 15,2% 17,8% 16,2% 13,5% 12,5%

46,0% 46,5% 45,5% 46,9% 45,2% 47,4% 44,8%

,6% ,2% ,9% ,3% ,4% ,2% 1,4%
,0%  ,1%   ,2%  

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar papel
usado en
contenedores
para su reciclaje

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar vidrio
usado en
contenedores
para su recoclaje

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar
plásticos y
materiales
inertes en
contenedores
para su reciclaje

TOTALES

TABLA P19N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 16



Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?

18,2% 19,7% 16,9% 22,5% 18,8% 16,3% 14,3%

22,9% 21,1% 24,5% 19,2% 24,6% 25,8% 22,7%

38,5% 38,5% 38,6% 37,4% 35,0% 41,5% 41,7%

22,7% 20,3% 24,9% 23,0% 24,9% 23,0% 19,4%

19,0% 20,4% 17,8% 22,5% 19,1% 14,3% 18,8%
30,5% 27,7% 33,2% 27,2% 28,1% 38,0% 31,2%

29,1% 31,9% 26,5% 33,7% 35,6% 24,8% 19,8%

3,7% 4,2% 3,1% 2,4% 2,7% 3,4% 6,4%
5,1% 4,2% 5,9% 3,9% 3,4% 3,3% 9,8%
1,0% 1,6% ,4% 1,3% ,5% ,6% 1,5%
1312 636 676 359 379 257 318

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS
NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
su localidad

TOTALES

TABLA P20  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem

Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Primer problema

9,8% 10,9% 8,9% 13,1% 8,5% 8,2% 9,1%

14,8% 13,3% 16,2% 13,4% 15,8% 15,2% 14,9%

22,7% 23,1% 22,4% 21,4% 19,6% 26,7% 24,8%

11,5% 10,8% 12,3% 12,2% 11,5% 13,4% 9,4%

9,5% 10,3% 8,7% 11,6% 10,3% 7,9% 7,4%
12,3% 10,8% 13,7% 10,1% 12,2% 14,2% 13,4%

13,0% 13,2% 12,8% 14,3% 18,7% 8,8% 8,2%

3,0% 3,6% 2,4% 2,0% 1,9% 2,9% 5,4%
2,3% 2,5% 2,3% ,8% 1,0% 2,2% 5,9%
1,0% 1,6% ,4% 1,3% ,5% ,6% 1,5%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS
NC

Primer problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_1
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 17



Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Segundo problema

9,2% 9,9% 8,7% 10,2% 11,1% 8,9% 6,1%

8,9% 8,8% 9,1% 6,2% 9,5% 11,7% 9,1%

17,4% 17,1% 17,7% 17,2% 16,6% 16,2% 19,8%

12,3% 10,7% 13,7% 11,6% 14,4% 10,6% 11,7%

10,5% 11,3% 9,9% 11,7% 9,6% 7,0% 13,3%
20,1% 18,8% 21,2% 18,4% 17,1% 26,2% 20,8%

17,7% 20,9% 14,9% 20,8% 18,2% 17,6% 13,6%

,8% ,7% ,8% ,5% ,9% ,6% 1,2%
3,0% 1,9% 4,0% 3,4% 2,6% 1,2% 4,6%
1191 570 621 334 351 234 272

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS

Segundo
problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Cómo valora Ud. la situación del medio ambiente en el mundo?

20,5% 21,9% 19,2% 23,5% 23,3% 19,3% 14,7%
43,6% 43,9% 43,2% 46,3% 43,9% 40,8% 42,3%
17,4% 16,4% 18,3% 15,7% 18,1% 21,5% 15,3%
10,4% 9,7% 11,1% 10,4% 9,3% 8,5% 13,2%

,2% ,4%  ,5% ,1% ,2%  
7,2% 7,0% 7,4% 2,7% 5,1% 8,5% 13,7%
,8% ,7% ,8% ,9% ,2% 1,3% ,9%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular (No leer)
Es buena
Es muy buena
NS
NC

Situación
del Medio
Ambiente
en el
mundo

TOTALES

TABLA P20N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia

14,7% 15,3% 14,2% 12,1% 14,7% 17,5% 15,5%

32,5% 33,6% 31,5% 32,1% 37,2% 33,4% 26,5%

27,6% 29,8% 25,6% 25,8% 27,4% 31,1% 27,1%

14,2% 17,5% 11,2% 15,7% 14,2% 16,1% 11,1%

55,7% 52,5% 58,7% 66,0% 61,1% 53,0% 39,9%

41,7% 40,3% 43,0% 43,7% 41,9% 37,8% 42,2%

,5% ,5% ,6% ,9% ,3% ,4% ,4%
6,2% 4,8% 7,6% 1,2% 1,5% 4,6% 18,9%

,4% ,5% ,2%  ,2% ,7% ,6%
1312 636 676 359 379 257 318

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS
NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
general

TOTALES

TABLA P21  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem

Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia. Primer problema

8,8% 9,5% 8,1% 7,1% 8,7% 10,4% 9,6%

19,3% 20,0% 18,6% 19,3% 24,0% 18,8% 14,0%

13,2% 15,7% 10,9% 11,8% 12,2% 15,8% 13,8%

6,0% 7,2% 4,9% 7,7% 6,4% 5,9% 3,7%

29,9% 25,6% 34,0% 36,0% 30,9% 26,5% 24,7%

17,0% 17,2% 16,9% 16,4% 16,3% 18,2% 17,6%

,4% ,5% ,4% ,7% ,3% ,2% ,4%
5,0% 3,8% 6,1% 1,0% ,8% 3,5% 15,7%
,4% ,5% ,2%  ,2% ,7% ,6%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS
NC

Primer
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_1
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia. Segundo problema

6,4% 6,0% 6,7% 5,2% 6,1% 7,5% 7,2%

14,1% 14,4% 13,9% 13,1% 13,4% 15,5% 15,3%

15,4% 14,9% 15,9% 14,4% 15,4% 16,2% 16,2%

8,8% 10,8% 6,8% 8,3% 7,9% 10,8% 9,0%

27,5% 28,4% 26,7% 30,8% 30,6% 28,0% 18,4%

26,4% 24,4% 28,2% 28,0% 25,9% 20,7% 30,0%

,1%  ,2% ,1%  ,2%  
1,3% 1,0% 1,6% ,1% ,7% 1,1% 3,9%
1227 602 625 350 373 242 262

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS

Segundo
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Si tuviese que escoger una de las dos afirmaciones que le muestro según se acerque más o menos
a su punto de vista, ¿cuál  escogería?.

10,4% 11,6% 9,2% 10,0% 9,2% 10,0% 12,5%

81,4% 81,4% 81,4% 84,1% 81,9% 82,0% 77,1%

3,4% 3,8% 3,0% 3,7% 5,5% 2,6% 1,2%

4,4% 2,4% 6,3% 1,5% 3,1% 5,1% 8,6%
,4% ,8% ,1% ,7% ,2% ,2% ,6%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob.debe dejar que
los ciud. decidan
proteger el M. A
El Gob. debe aprobar
leyes que obliguen a
proteger el M. A
Ninguna de las dos
(No leer)
NS
NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P22
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 20



Y entre estas otras dos, ¿cuál  escogería?.

5,8% 6,6% 5,0% 6,5% 3,8% 4,6% 8,3%

87,5% 87,4% 87,7% 90,6% 89,0% 88,7% 81,3%

2,2% 3,0% 1,5% 1,0% 4,7% 1,9% ,9%

4,2% 2,5% 5,8% 1,7% 2,5% 4,6% 8,8%
,3% ,4% ,1% ,2%  ,2% ,7%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob. debe dejar a
las empr. decidir como
proteger el M.A
El Gob. debe aprob.
leyes obliguen a empr.
a proteger el M.A
Ninguna de las dos (No
leer)
NS
NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P23
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Ante la posibilidad de pagar precios más elevados en los productos, con el fin de proteger
el medio ambiente, ¿cuál sería su opinión?.

7,8% 8,5% 7,2% 6,9% 6,7% 7,6% 10,5%

23,8% 24,6% 23,2% 19,9% 20,1% 23,7% 32,9%

12,9% 12,1% 13,6% 8,4% 14,9% 13,2% 15,2%

48,0% 47,0% 48,9% 54,0% 52,8% 48,5% 35,1%
3,5% 3,6% 3,5% 6,4% 2,4% 4,5% ,9%
3,6% 3,8% 3,4% 4,4% 3,1% 2,1% 4,6%
,3% ,4% ,1%   ,4% ,8%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Pagar
precios
más
elevados

TOTALES

TABLA P24
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Y cuál sería su opinión ante la posibilidad de que se paguen más impuestos, con el fin
de proteger el medio ambiente?.

12,8% 12,7% 12,9% 9,3% 11,7% 13,2% 17,7%

34,6% 34,6% 34,5% 28,9% 33,3% 36,1% 41,3%

12,5% 9,9% 14,9% 11,9% 14,1% 10,2% 13,1%

34,5% 36,4% 32,7% 43,2% 35,7% 37,4% 21,1%
1,9% 1,9% 1,9% 2,2% 2,5% 2,1% ,6%
3,6% 4,3% 2,9% 4,4% 2,5% 1,1% 5,9%
,2% ,2% ,1%  ,2%  ,4%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Pagar
más
impuestos

TOTALES

TABLA P25
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿En qué medida estaría Ud. a favor o en contra de modificar sus actuales formas de
consumo, con el fin de proteger el medio ambiente?.

2,3% 2,6% 2,0% 1,4% 2,0% 1,8% 3,8%

7,9% 9,7% 6,2% 5,6% 6,3% 11,3% 9,7%

9,5% 8,2% 10,7% 7,7% 7,5% 7,7% 15,3%

65,4% 63,1% 67,5% 68,3% 67,5% 67,0% 58,3%
11,4% 13,1% 9,9% 15,2% 14,3% 9,5% 5,5%

3,4% 3,0% 3,8% 1,9% 2,5% 2,4% 7,1%
,1% ,3%    ,4% ,3%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Modificación
de las
formas de
consumo

TOTALES

TABLA P26
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

28,4% 32,6% 24,4% 25,1% 29,9% 32,1% 27,3%
33,7% 32,6% 34,6% 32,8% 37,1% 33,3% 30,9%
17,9% 18,7% 17,1% 22,7% 19,3% 15,3% 12,8%
4,5% 5,4% 3,7% 5,3% 4,3% 4,8% 3,7%
1,3% 1,4% 1,2% ,2% 2,9% 1,3% ,6%

13,5% 8,2% 18,5% 12,8% 6,5% 12,8% 23,2%
,8% 1,2% ,4% 1,1%  ,5% 1,6%

31,2% 31,8% 30,7% 29,3% 35,8% 27,9% 30,7%
36,9% 38,6% 35,4% 39,1% 39,5% 38,2% 30,3%
18,2% 19,2% 17,3% 18,7% 17,7% 18,6% 17,9%
2,1% 2,6% 1,6% 1,5% 2,1% 2,1% 2,6%
,9% ,8% ,9% ,3% ,4% 2,7% ,7%

9,5% 5,4% 13,3% 9,5% 4,6% 8,4% 16,1%
1,3% 1,7% ,9% 1,7%  2,1% 1,7%

32,6% 34,7% 30,7% 29,4% 36,6% 34,7% 29,9%
36,0% 35,9% 36,2% 39,3% 36,9% 36,3% 31,3%
18,5% 19,1% 17,9% 18,6% 19,1% 16,9% 18,8%
2,5% 2,9% 2,2% 2,5% 2,8% 2,1% 2,7%
,7% ,8% ,6% ,5% ,4% 1,0% 1,0%

8,8% 5,2% 12,1% 8,7% 3,3% 8,4% 15,6%
,9% 1,3% ,4% 1,1% ,9% ,5% ,8%

13,0% 13,9% 12,2% 9,4% 14,6% 15,0% 13,7%
23,8% 25,0% 22,6% 20,6% 27,5% 24,6% 22,3%
37,4% 38,8% 36,0% 42,5% 34,7% 36,1% 35,7%
11,3% 12,0% 10,7% 13,6% 12,8% 11,9% 6,6%
2,7% 3,0% 2,4% 4,3% 2,8% 1,9% 1,6%

11,1% 6,3% 15,7% 8,5% 7,7% 10,0% 19,1%
,6% 1,1% ,2% 1,1%  ,5% 1,0%

10,8% 12,0% 9,6% 7,6% 12,4% 12,3% 11,1%
25,5% 25,3% 25,6% 28,0% 24,6% 25,0% 24,0%
37,1% 39,2% 35,2% 39,2% 40,4% 36,0% 31,8%
11,1% 11,6% 10,6% 12,8% 10,6% 12,7% 8,5%
2,6% 2,6% 2,6% 1,7% 4,8% 2,9% ,8%

12,1% 7,8% 16,1% 9,1% 7,2% 10,6% 22,3%
,9% 1,4% ,3% 1,6%  ,5% 1,4%

5,1% 5,6% 4,6% 2,1% 5,4% 6,7% 6,7%
11,3% 11,3% 11,4% 7,7% 13,0% 14,4% 11,0%
28,1% 30,4% 25,9% 20,9% 30,4% 28,3% 33,2%
26,8% 28,1% 25,5% 27,5% 29,5% 28,3% 21,3%
19,6% 18,8% 20,4% 33,6% 19,1% 15,4% 8,0%
8,3% 4,7% 11,8% 7,1% 2,3% 6,5% 18,5%
,8% 1,2% ,4% 1,1% ,2% ,5% 1,3%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Sindicatos

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Partidos
Políticos

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Empresas

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
agrarias

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
de consumidores

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
ecologistas

TABLA P27
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

19,0% 18,3% 19,6% 18,9% 19,9% 19,3% 17,6%
35,8% 36,8% 34,8% 34,2% 41,2% 36,1% 30,9%
28,4% 30,9% 26,1% 29,2% 28,9% 27,4% 27,7%
5,9% 5,6% 6,2% 5,9% 4,7% 6,0% 7,2%
1,5% 2,0% 1,1% 1,1% ,9% 3,1% 1,5%
8,9% 5,5% 12,1% 9,6% 4,5% 7,6% 14,3%
,6% 1,0% ,2% 1,1%  ,5% ,8%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Gobierno y
Administración

TOTALES

TABLA P27
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Centrándonos en los distintos niveles de la administración pública, ¿podría decirme qué grado de
confianza le merece la Unión Europea, el Gobierno de España, la Junta de Andalucía y su
Ayuntamiento, a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

12,3% 12,7% 11,8% 8,6% 13,8% 13,1% 13,8%
23,6% 24,4% 22,9% 21,5% 28,0% 23,6% 20,8%
31,2% 33,9% 28,7% 36,9% 30,6% 32,7% 24,3%
12,7% 13,8% 11,7% 11,0% 15,2% 11,5% 12,8%
4,6% 4,4% 4,7% 8,4% 2,9% 4,4% 2,4%

15,1% 10,0% 19,9% 12,5% 9,5% 14,1% 25,5%
,5% ,9% ,2% 1,1% ,1% ,5% ,4%

19,1% 18,0% 20,2% 17,4% 22,5% 19,2% 17,1%
35,0% 37,1% 33,0% 32,2% 42,5% 33,1% 30,6%
29,1% 29,4% 28,9% 33,2% 25,6% 30,2% 28,0%
7,1% 8,2% 6,2% 7,8% 4,0% 6,3% 10,9%
2,5% 3,1% 2,0% 2,4% 2,1% 4,0% 2,1%
6,5% 3,3% 9,5% 6,0% 3,2% 6,6% 10,9%
,5% ,9% ,2% 1,1% ,1% ,5% ,4%

7,9% 7,6% 8,1% 6,2% 8,3% 7,6% 9,6%
22,0% 22,7% 21,4% 20,1% 28,2% 21,0% 17,8%
43,5% 44,4% 42,7% 49,9% 38,8% 46,0% 40,0%
15,2% 15,6% 14,9% 12,9% 15,1% 14,0% 18,9%
3,6% 4,2% 3,1% 4,1% 3,5% 4,2% 2,7%
7,2% 4,7% 9,5% 5,6% 6,0% 6,7% 10,7%
,5% ,9% ,2% 1,1% ,1% ,5% ,4%

13,7% 14,2% 13,3% 12,5% 15,4% 13,7% 13,3%
24,0% 24,1% 23,8% 23,9% 28,8% 21,0% 20,6%
40,0% 41,4% 38,8% 44,2% 36,2% 42,4% 38,1%
13,1% 12,4% 13,7% 10,5% 14,2% 12,8% 14,8%
2,7% 3,1% 2,4% 2,0% 1,9% 4,4% 3,1%
5,7% 3,7% 7,7% 5,7% 3,4% 4,7% 9,4%
,7% 1,1% ,3% 1,2% ,1% ,9% ,7%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Unión Europea

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Gobierno de
España

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Junta de
Andalucía

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Ayuntamientos

TOTALES

TABLA P28
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Y ahora, en lo que respecta a los partidos políticos con presencia en Andalucía, ¿podría Ud.
decirme qué grado de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas
medioambientales?.

24,9% 23,8% 25,9% 21,8% 24,3% 23,8% 30,1%
23,4% 23,8% 22,9% 20,9% 25,5% 26,6% 20,9%
18,8% 22,7% 15,1% 21,4% 21,2% 18,0% 13,5%
6,7% 7,8% 5,7% 6,4% 8,0% 7,9% 4,7%
2,3% 2,2% 2,5% 4,6% 1,6% 1,1% 1,6%

20,0% 15,3% 24,3% 20,7% 16,4% 18,6% 24,4%
3,9% 4,4% 3,6% 4,1% 3,0% 4,0% 4,8%

31,8% 31,5% 32,1% 30,6% 32,3% 33,5% 31,3%
27,1% 27,4% 26,9% 26,5% 34,8% 26,1% 19,5%
13,2% 15,9% 10,7% 15,0% 10,5% 14,3% 13,6%
3,9% 5,1% 2,8% 3,2% 2,6% 3,5% 6,6%
1,6% 1,6% 1,5% 1,2% ,7% 2,2% 2,5%

18,2% 14,0% 22,1% 18,9% 16,1% 16,0% 21,7%
4,2% 4,6% 3,9% 4,7% 3,0% 4,5% 4,8%

20,4% 18,6% 22,1% 17,7% 19,0% 19,7% 25,8%
16,6% 18,1% 15,3% 12,2% 20,4% 17,4% 16,6%
22,6% 26,4% 19,1% 26,2% 23,5% 20,1% 19,7%
12,1% 13,3% 10,9% 12,9% 13,2% 14,6% 7,6%
5,5% 5,6% 5,4% 8,2% 6,1% 5,3% 1,9%

18,2% 12,8% 23,4% 17,6% 14,6% 18,4% 23,0%
4,5% 5,2% 3,9% 5,2% 3,2% 4,5% 5,4%

25,9% 26,3% 25,5% 22,3% 26,2% 26,2% 29,4%
24,8% 24,1% 25,4% 22,1% 28,4% 26,7% 21,8%
19,8% 21,6% 18,0% 26,7% 18,5% 18,7% 14,3%
4,8% 5,9% 3,7% 3,3% 5,3% 5,1% 5,6%
1,4% 2,1% ,8% 2,9% 1,1% 1,1% ,4%

19,0% 15,2% 22,7% 18,0% 17,5% 17,6% 23,3%
4,3% 4,8% 3,9% 4,7% 3,0% 4,5% 5,2%

23,3% 21,8% 24,7% 22,8% 23,5% 22,6% 24,1%
23,4% 25,3% 21,6% 22,1% 28,7% 23,6% 18,3%
21,6% 23,7% 19,6% 23,0% 20,2% 22,1% 21,3%
6,4% 7,1% 5,7% 5,0% 6,4% 6,2% 8,0%
3,4% 3,9% 2,9% 4,0% 2,7% 4,9% 2,5%

17,7% 13,5% 21,6% 18,5% 15,6% 16,0% 20,5%
4,3% 4,8% 3,9% 4,7% 3,0% 4,5% 5,2%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Izquierda
Unida

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Partido
Popular

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Los Verdes

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

P.
Andalucista

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

PSOE

TOTALES

TABLA P29
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Con respecto al litoral andaluz, ¿cree Ud. necesario que se limite su crecimiento urbanístico?

75,8% 78,8% 73,0% 81,1% 77,9% 73,0% 69,6%
13,4% 13,2% 13,6% 11,5% 14,0% 14,8% 13,6%
10,3% 7,7% 12,7% 7,4% 7,9% 11,1% 15,7%

,5% ,4% ,6%  ,1% 1,1% 1,2%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Limitar el crecimiento
urbanístico del litoral
andaluz

TOTALES

TABLA P30
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Estaría Ud. dispuesto a instalar paneles de energía solar en su vivienda?

1,8% 1,6% 2,1% 1,9% 2,2% 1,9% 1,3%

68,0% 72,0% 64,3% 77,7% 75,0% 64,4% 51,8%

22,3% 20,2% 24,3% 12,0% 17,6% 26,5% 36,1%

7,6% 5,8% 9,3% 7,9% 5,0% 7,3% 10,6%
,2% ,4% ,1% ,5% ,2%  ,2%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí, ya los tengo
instalados
No los tengo instalados
pero estaría dispuesto
a hacerlo
No los tengo instalados
y no estaría dispuesto a
hacerlo
NS
NC

Paneles
de
energía
solar

TOTALES

TABLA P31N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Y cuál es la principal razón por la que no los ha instalado todavía o no estaría dispuesto a hacerlo?

50,7% 49,1% 52,4% 50,9% 54,2% 46,2% 50,0%

3,9% 4,8% 3,1% 2,2% 4,9% 5,4% 3,5%

21,7% 23,6% 19,8% 23,2% 19,1% 23,4% 21,8%

3,8% 3,3% 4,2% 1,4% 1,6% 3,2% 9,7%

1,1% 1,6% ,5% 1,6% ,7% 1,2% ,8%

1,2% ,7% 1,8% ,9% 1,8% 2,0% ,3%

11,7% 11,4% 11,9% 11,1% 13,1% 13,2% 9,3%
5,7% 5,3% 6,1% 8,4% 4,5% 4,8% 4,7%
,2% ,3% ,2% ,3%  ,6%  

1185 586 599 322 350 233 280
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Porque su coste
económico es elevado
Porque resulta una
técnica poco fiable
Porque no la conozco
suficientemente
Porque mi consumo de
energía es muy bajo
Porque mi consumo de
energía es muy alto
Porque no hay un servicio
de mantenimiento eficaz
Otros
NS
NC

Principal
razón

TOTALES

TABLA P32N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 2 ó 3 en P31N

IESA E-0205
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Hasta qué punto está Ud. de acuerdo en que se restrinja el uso privado del automovilen la ciudad
y se promueva el uso del transporte público, el carril-bici y los espacios peatonales?

2,2% 3,3% 1,2% 2,4% 2,5% 2,9% 1,0%

9,3% 10,6% 8,1% 11,7% 9,8% 7,9% 7,3%

8,1% 8,8% 7,4% 9,0% 11,0% 7,3% 4,3%

48,3% 47,9% 48,7% 49,2% 44,7% 49,6% 50,6%
29,0% 27,4% 30,4% 26,4% 29,8% 30,1% 30,0%

2,9% 1,7% 4,0% 1,4% 2,0% 2,3% 6,3%
,2% ,2% ,2%  ,3%  ,4%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (No leer)
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Restringir el
uso privado
del automóvil

TOTALES

TABLA P33N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Respecto a los Espacios Naturales Protegidos (ENP) de nuestra Comunidad Autónoma, dígame cuál de
las siguientes afirmaciones se adecua más a su opinión

74,6% 75,5% 73,7% 80,9% 80,3% 68,6% 65,5%

18,4% 19,5% 17,4% 16,7% 15,3% 22,2% 20,9%

,8% 1,1% ,6% ,9% ,5% ,4% 1,5%

6,1% 3,7% 8,2% 1,6% 3,7% 8,0% 12,2%
,2% ,2% ,1%  ,1% ,7%  

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es necesario aumentar
el nº de ENP
El nº actual de ENP
resulta suficiente
Es necesario reducir el
nº de ENP
NS
NC

Respecto
a los
espacios
protegidos

TOTALES

TABLA P34N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿En qué medida se considera Ud. informado sobre asuntos relacionados con
el medio ambiente?.

16,2% 13,7% 18,6% 11,5% 11,7% 14,9% 28,1%
37,8% 36,8% 38,7% 37,2% 39,6% 38,1% 35,9%
28,5% 27,2% 29,8% 32,6% 29,7% 27,9% 23,1%
15,5% 19,7% 11,6% 18,2% 16,3% 17,2% 10,4%

1,4% 2,0% ,9% ,5% 1,8% 1,5% 2,0%
,5% ,5% ,5%  ,8% ,4% ,5%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy poco informado
Poco informado
Regularmente informado
Bastante informado
Muy informado
NS

Información
sobre medio
ambiente

TOTALES

TABLA P36
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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Por favor, dígame a través de qué medios de comunicación de los que le cito, ha obtenido
información en temas de medio ambiente a lo largo de los dos últimos meses y con qué frecuencia.

50,3% 42,0% 58,1% 40,1% 43,0% 53,7% 67,7%
19,4% 20,1% 18,6% 25,4% 20,3% 16,2% 14,0%
29,3% 36,6% 22,4% 33,3% 35,7% 29,4% 17,1%

,9% 1,1% ,8% 1,2% ,7% ,5% 1,2%
,1% ,2%   ,2% ,2%  

80,8% 76,0% 85,3% 73,9% 78,8% 82,6% 89,3%
9,3% 11,6% 7,2% 13,6% 10,2% 7,7% 4,9%
9,4% 11,8% 7,1% 12,6% 10,9% 8,5% 4,7%

,5% ,7% ,3%  ,1% 1,0% 1,0%
,1% ,1% ,1%   ,2% ,2%

7,3% 6,3% 8,3% 3,9% 5,2% 6,9% 14,1%
15,5% 15,1% 15,9% 14,9% 15,1% 15,3% 17,0%
76,1% 77,6% 74,7% 80,7% 78,6% 76,7% 67,5%

,7% ,6% ,8% ,5% ,6% ,4% 1,3%
,3% ,3% ,3%  ,5% ,7%  

42,3% 38,1% 46,2% 41,5% 39,5% 44,8% 44,4%
17,3% 16,3% 18,2% 19,3% 17,5% 15,4% 16,2%
39,6% 44,9% 34,7% 37,9% 42,5% 39,5% 38,3%

,7% ,6% ,9% 1,2% ,4%  1,1%
,1% ,2% ,1% ,1%  ,4%  

89,7% 86,5% 92,7% 81,3% 88,1% 94,4% 97,3%
4,3% 6,0% 2,7% 6,8% 5,5% 2,8% 1,2%
5,0% 6,5% 3,6% 10,4% 5,7% 2,5% ,2%

,6% ,7% ,5% ,8% ,3%  1,2%
,4% ,3% ,4% ,8% ,4% ,2%  

58,6% 51,9% 64,9% 52,3% 52,1% 60,4% 71,9%
17,7% 20,6% 15,0% 18,8% 18,3% 20,2% 13,7%
23,1% 26,7% 19,7% 28,8% 29,5% 18,1% 13,0%

,4% ,6% ,3%  ,1% ,5% 1,2%
,2% ,3% ,1%   ,7% ,2%

60,9% 60,7% 61,0% 55,9% 62,3% 66,3% 60,4%
,3% ,1% ,4% ,5% ,3%  ,2%

2,3% 2,7% 1,9% 3,5% 2,6% 1,9% ,8%
8,7% 9,3% 8,1% 12,1% 6,9% 7,4% 8,2%

27,9% 27,3% 28,5% 28,0% 28,0% 24,4% 30,4%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Prensa general

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Publicaciones
especializadas
en temas
ambientales

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Televisión

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Radio

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Internet

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Charlas
informales con
amigos o
conocidos

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Otros

TOTALES

TABLA P37
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 29



Normalmente se consideran ecologistas a las personas preocupadas por el medio
ambiente y que procuran preservarlo con su comportamiento. En esta ficha hay una
serie de puntuaciones que van desde el 0 -Nada ecologista- hasta el 10 -Muy ecologista-.
Por favor, díganos en que punto de la escala se situaría Ud.

1,5% 1,8% 1,3% 1,2% 1,1% 1,6% 2,4%
1,4% 2,0% ,8% ,6% 1,0% 1,6% 2,7%
2,5% 2,2% 2,8% 1,2% 1,6% 3,8% 4,1%
4,5% 4,4% 4,6% 5,9% 3,3% 5,0% 4,0%
6,9% 7,2% 6,6% 7,7% 7,8% 5,3% 6,2%

32,2% 29,6% 34,6% 36,0% 32,9% 32,3% 26,9%
16,7% 17,1% 16,2% 18,8% 20,8% 14,4% 11,1%
15,8% 16,8% 14,9% 18,6% 16,5% 15,7% 12,0%

8,8% 9,6% 7,9% 6,8% 9,0% 9,6% 10,0%
2,4% 3,2% 1,6% 1,4% 2,6% 4,4% 1,6%
3,4% 3,3% 3,5% 1,2% 3,1% 2,9% 6,7%
3,8% 2,4% 5,0% ,5% ,3% 2,9% 12,3%

,1% ,2% ,1%   ,6% ,2%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
5,67 5,71 5,63 5,57 5,79 5,68 5,64
1,90 1,98 1,83 1,61 1,75 2,01 2,32

1261 619 642 357 378 248 279

Nada ecologista
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Muy ecologista
NS
NC

Conciencia
ecológica

TOTALES
 

Media
Desv.Típica
Válidos

Escala
ecológica

TABLA P38
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Considera Ud. que en los últimos años estamos asistiendo a un cambio climático producido
por las agresiones al medio ambiente?

74,2% 76,7% 71,8% 83,5% 81,2% 73,0% 56,3%
14,6% 15,8% 13,6% 11,4% 11,4% 15,9% 21,1%
10,8% 7,1% 14,3% 5,1% 7,1% 10,6% 21,8%

,3% ,3% ,3%  ,2% ,5% ,7%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Cambio
climático

TOTALES

TABLA P39N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?

47,0% 49,9% 44,1% 46,8% 53,1% 44,6% 39,5%

29,3% 31,2% 27,5% 29,1% 31,1% 29,8% 26,2%

18,1% 17,5% 18,7% 19,6% 18,5% 19,9% 13,0%

5,9% 5,1% 6,7% 8,2% 5,0% 7,2% 2,5%

3,1% 2,9% 3,3% 2,7% 4,3% 4,0% ,8%

10,0% 11,5% 8,6% 12,7% 7,7% 8,7% 11,0%

,2% ,4%    ,4% ,8%
8,9% 8,5% 9,4% 7,3% 10,4% 10,4% 7,6%

9,5% 11,0% 8,0% 9,4% 10,5% 7,7% 9,8%

4,4% 5,8% 2,9% 5,6% 5,7% 2,2% 2,4%
3,8% 3,1% 4,5% 3,6% 3,0% 6,1% 3,2%
3,0% 3,0% 2,9% 2,3% 3,3% 4,4% 2,1%
1,1% ,6% 1,6% 2,8%  ,7% ,7%
9,8% 7,6% 12,1% 7,8% 9,1% 7,6% 16,7%
7,4% 6,8% 8,0% 8,4% 6,0% 6,8% 8,6%

974 488 486 300 308 187 179

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS
 NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P40N  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

% de casos que responde cada ítem. Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Primer efecto

35,4% 37,7% 33,1% 39,8% 37,0% 32,9% 27,8%

12,3% 13,5% 11,1% 8,9% 14,8% 14,0% 11,9%

12,9% 12,9% 12,9% 12,8% 13,2% 14,2% 10,9%

4,0% 2,6% 5,3% 5,9% 2,8% 4,1% 2,5%

1,9% 2,0% 1,9% 2,4% 2,6% 2,1%  

5,3% 5,2% 5,4% 5,5% 4,0% 4,9% 7,5%

,1% ,3%     ,8%
3,3% 2,7% 3,9% 3,0% 3,1% 3,5% 3,8%

3,3% 4,6% 2,0% 1,2% 3,6% 3,5% 6,2%

1,3% 1,6% ,9% 1,6% 1,7% ,9% ,3%
1,6% 1,0% 2,2% 1,5% 1,3% 2,4% 1,4%
1,3% 1,5% 1,1% 1,1% ,7% 3,0% 1,1%

,6% ,4% ,9% 1,7%   ,7%
9,3% 7,2% 11,3% 6,2% 9,1% 7,6% 16,4%
7,4% 6,8% 8,0% 8,4% 6,0% 6,8% 8,6%

974 488 486 300 308 187 179
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS
 NC

Primer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_1
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Segundo efecto

21,1% 20,9% 21,4% 10,2% 27,4% 21,5% 29,4%

27,6% 28,2% 27,0% 27,7% 24,3% 33,2% 29,0%

10,3% 8,5% 12,4% 13,6% 9,0% 10,6% 6,1%

3,1% 3,7% 2,3% 3,4% 4,0% 2,8%  

1,9% 1,4% 2,5% ,6% 2,5% 2,8% 2,2%

8,3% 10,8% 5,5% 10,7% 6,3% 7,1% 9,3%

,2% ,3%    ,9%  
7,4% 7,1% 7,7% 5,8% 8,6% 8,5% 6,5%

8,8% 8,1% 9,4% 12,3% 7,8% 5,6% 7,0%

4,9% 6,2% 3,5% 5,9% 5,6% 1,3% 5,5%
2,3% 1,5% 3,2% 3,3% 1,4% 2,6% 2,0%
2,4% 2,0% 2,8% 1,8% 3,0% 1,7% 3,1%

,7% ,6% ,8% 1,2%  1,6%  
1,1% ,8% 1,5% 3,4%    

446 233 213 142 162 81 61
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS

Segundo
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Casos que responden 1 en p39N.

¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Tercer efecto

12,3% 13,2% 11,3% 11,6% 10,7% 14,3% 14,9%

27,6% 24,4% 31,2% 37,9% 22,7% 8,7% 41,3%

3,1% 3,5% 2,7% 1,9% 3,3% 7,0%  

3,5% 4,1% 2,8% 3,5%  10,5%  

1,7% 1,6% 1,9%  2,9% 4,0%  

6,1% 6,7% 5,4% 11,0% 2,9% 4,2% 2,7%

14,0% 13,6% 14,5% 7,9% 18,3% 18,2% 14,6%

13,7% 14,3% 13,1% 12,6% 18,5% 10,5% 11,1%

5,7% 7,3% 3,8% 6,0% 7,4% 4,3% 2,7%
7,1% 8,1% 6,0% 2,6% 6,1% 14,6% 10,0%
3,7% 3,3% 4,2% 2,0% 7,2% 3,7%  
1,1%  2,3% 2,9%    

,3%  ,7%    2,7%
154 84 70 56 46 33 19

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS

Tercer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_3
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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Mucha gente cuando piensa o habla de política utiliza los términos "izquierda" y
"derecha". En esta ficha hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha.
¿Pensando en sus opiniones políticas en cual se situaría Ud.?

1,0% 1,1% ,9% ,5% 1,5% 2,2%  
1,0% 1,7% ,4% 1,3% ,9% ,8% 1,0%
4,3% 5,1% 3,6% 3,6% 5,1% 5,0% 3,8%

11,5% 12,9% 10,2% 12,7% 13,1% 9,5% 9,9%
9,0% 10,6% 7,5% 10,9% 8,8% 12,7% 4,3%

24,2% 24,3% 24,2% 25,2% 24,5% 22,8% 23,9%
5,9% 7,0% 5,0% 6,8% 4,0% 7,9% 5,7%
2,7% 2,8% 2,6% 1,4% 2,8% 3,9% 2,9%
1,8% 1,3% 2,4% 1,9% 1,3% 1,6% 2,7%
,2%  ,3%   ,5% ,2%
,9% ,8% 1,0% ,2% ,5% ,5% 2,6%

16,5% 11,3% 21,4% 16,3% 13,9% 14,6% 21,3%
20,8% 21,1% 20,6% 19,2% 23,6% 18,0% 21,7%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,49 4,35 4,63 4,40 4,27 4,47 4,90
1,69 1,66 1,70 1,46 1,63 1,74 1,90
822 430 392 231 237 173 181

Izquierda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Derecha
NS
NC

Ideología
Política

TOTALES
 

Media
Desv.Típica
Válidos

Ideología
Política

TABLA P41N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Para terminar, ¿podría decirme si cerca de su domicilio existen contenedores para la recogida
selectiva de basura? (Nos referimos al lugar donde Ud. deposita habitualmente la bolsa de basura)

61,3% 61,8% 60,8% 59,9% 61,3% 60,9% 63,3%
37,3% 35,6% 39,0% 37,8% 38,1% 37,6% 35,6%

1,3% 2,5% ,1% 2,1% ,6% 1,6% 1,0%
,1% ,1% ,1% ,2%   ,2%

58,5% 58,5% 58,5% 58,1% 56,9% 59,4% 60,2%
40,1% 39,3% 40,9% 39,7% 42,5% 40,1% 37,7%

1,2% 2,1% ,4% 2,0% ,6% ,5% 1,7%
,2% ,1% ,2% ,2%   ,4%

43,8% 44,1% 43,5% 45,8% 42,3% 40,2% 46,3%
54,2% 53,3% 54,9% 51,9% 55,5% 57,8% 52,2%

1,8% 2,2% 1,3% 2,1% 2,2% 1,5% 1,0%
,3% ,3% ,2% ,2%  ,5% ,4%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Contenedores
de vidrio

Sí
No
NS
NC

Contenedores
para papel

Sí
No
NS
NC

Contenedores
para plásticos
e inertes

TOTALES

TABLA P42N
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205

Página 34



Estado civil

29,5% 34,6% 24,7% 78,3% 16,2% 8,7% 7,0%
58,0% 57,4% 58,6% 16,4% 72,8% 83,2% 67,1%
2,1% 2,5% 1,7% 4,2% 3,3%   

2,3% 2,0% 2,7% ,5% 5,5% 3,0% ,2%

7,1% 2,9% 11,1%  1,2% 3,8% 24,7%
1,0% ,7% 1,2% ,7% ,9% 1,3% 1,0%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Soltero/a
Casado/a
Conviviendo en pareja
Divorciado/a o
separado/a
Viudo/a
NC

Estado
civil

TOTALES

TABLA T2
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Podría indicarme qué nivel de estudios terminados tiene Ud.?

4,8% 2,6% 6,9% ,1%  2,5% 17,6%

12,2% 10,7% 13,6% ,2% 2,3% 13,6% 36,5%

10,0% 7,6% 12,3% 1,5% 3,9% 16,8% 21,5%

3,0% 2,5% 3,5% 1,2% 6,7% 2,5% 1,0%

10,6% 11,2% 9,9% 4,7% 10,8% 19,6% 9,6%

18,8% 18,5% 19,0% 17,8% 32,0% 18,6% 4,2%
1,6% 2,2% 1,1% 5,7% ,2%   

1,6% 1,7% 1,4% 1,5% 2,4% 1,1% 1,0%

4,3% 4,4% 4,2% 6,9% 6,9% 1,3% ,8%
5,6% 7,2% 4,1% 11,8% 2,5% 6,9% 1,3%
7,2% 7,6% 6,8% 14,7% 6,5% 4,6% 1,7%

1,2% 1,6% ,8% 2,2% 1,1% ,5% ,7%

6,0% 7,0% 5,1% 10,2% 10,2% 1,3% ,2%

5,9% 6,4% 5,4% 8,1% 6,8% 5,6% 2,5%

6,4% 8,1% 4,8% 11,8% 6,4% 4,6% 1,7%

,8% ,6% ,9% 1,2% 1,2% ,5%  
,1% ,1%  ,2%    

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Analfabetos (no sabe
leer ni escribir)
Sin estudios (sabe
leer y escribir)
Algunos años de
primarias (no
completada)
Algunos años de E.G.
B sin llegar a 6º
Estudios primarios
completos
E.G.B completa
E.S.O
Ciclos formativos de
grado medio (FP)
F.P. I
Bachillerato
B.U.P o C.O.U
Ciclos formativos de
grado superior
F.P. II
Universitarios de
grado medio
Universitarios de
grado superior
Doctorado
NC

Nivel de
estudios

TOTALES

TABLA T4
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿Podría indicarme el nº de personas que residen en su hogar contando con Ud.?

7,2% 6,9% 7,4% 1,8% 5,1% 7,9% 15,0%
20,7% 21,3% 20,2% 10,1% 11,5% 16,2% 47,3%
20,9% 21,3% 20,5% 24,1% 21,4% 19,8% 17,5%
28,8% 27,5% 30,1% 31,3% 40,2% 31,7% 10,1%
22,2% 22,6% 21,8% 32,0% 21,5% 24,5% 10,1%

,2% ,5%  ,7% ,2%   
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Una persona
Dos personas
Tres personas
Cuatro personas
Cinco o más personas
NC

Personas
que residen
en su hogar

TOTALES

TABLA T5
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿En la actualidad con quién convive Ud.?

7,2% 6,9% 7,4% 1,8% 5,1% 7,9% 15,0%

15,8% 17,7% 14,1% 6,8% 8,6% 11,7% 38,0%

4,6% 1,3% 7,7%  4,3% 2,6% 11,7%

39,7% 38,4% 40,9% 13,1% 63,3% 64,3% 21,8%

18,6% 21,4% 15,9% 57,7% 8,2% 1,6% ,4%

4,2% 5,2% 3,3% 9,6% 3,4% 2,6% ,4%

1,6% 1,3% 2,0% 2,1% ,6% 1,9% 2,2%

6,9% 6,2% 7,5% 5,4% 5,8% 6,6% 9,9%

1,0% 1,2% ,8% 2,8% ,4% ,2% ,3%

,5% ,5% ,4% ,8% ,4% ,5% ,2%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vive solo/a
Vive con su pareja
exclusivamente
Vive con hijos
exclusivamente
Vive con su pareja e
hijos exclusivamente
Vive en casa de sus
dos progenitores
Vive con uno de sus
progenitores
Vive en casa de otros
familiares
Vive en alguna forma
de familia extensa
Otra forma de familia,
compañeros
NC

Situación
de
convivencia

TOTALES

TABLA T6
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

La semana pasada, de lunes a domingo, ¿ha realizado un trabajo remunerado
(en metálico o en especie) como asalariado por su cuenta?

39,7% 56,6% 23,8% 43,2% 62,1% 41,2% 7,9%
60,2% 43,4% 76,1% 56,8% 37,9% 58,8% 92,0%

,0%  ,1%    ,2%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí (ocupado)
No (sin trabajo o jubilado)
NC

Trabajo remunerado
la semana pasada

TOTALES

TABLA T7
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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En las cuatro últimas semanas ¿ha tratado de encontrar empleo, incluso ocasional o a
tiempo parcial, o ha hecho alguna gestión para establecerse por su cuenta?

14,1% 18,1% 11,9% 30,9% 24,1% 6,8% 1,3%
85,3% 80,8% 87,8% 69,1% 75,9% 92,8% 97,5%

,6% 1,1% ,3%   ,5% 1,3%
791 276 515 204 143 151 292

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Búsqueda de empleo
en las 4 últimas
semanas

TOTALES

TABLA T8
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 3 en T7

¿Ha realizado anteriormente algún trabajo remunerado, ya sea como asalariado o por su cuenta?

63,3% 83,6% 52,4% 48,6% 63,8% 64,7% 72,6%
36,5% 16,4% 47,3% 51,4% 36,2% 35,3% 27,0%

,2%  ,3%    ,5%
791 276 515 204 143 151 292

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Realización
de trabajo
anterior

TOTALES

TABLA T9
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 3 en T7

¿Cuál es/era su situación profesional?

,8% ,6% 1,0% ,2% 1,5% 1,0%  

11,7% 13,9% 8,6% 5,6% 12,5% 14,3% 14,8%

,8% 1,3% ,2% ,7% ,8% ,7% 1,2%
44,3% 53,3% 31,9% 33,2% 47,9% 52,1% 44,4%

32,9% 26,1% 42,2% 47,1% 29,4% 25,2% 29,1%

8,6% 3,5% 15,6% 12,9% 7,0% 5,1% 9,2%
1,0% 1,3% ,6% ,3% 1,0% 1,6% 1,3%
1022 591 431 254 327 203 238

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)
Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de cooperativa
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual
Trabajos esporádicos
NC

Situación
profesional

TOTALES

TABLA T10
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: ocupados, parados que han trabajado y jubilados
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¿Y cuál es su actual o última ocupación u oficio?, es decir, ¿en qué consiste
o consistía específicamente su trabajo?

3,8% 3,8% 3,7% 1,5% 4,7% 5,6% 3,4%

8,4% 9,3% 7,1% 8,1% 10,3% 8,9% 5,6%

8,4% 8,2% 8,7% 12,0% 10,5% 6,1% 3,6%

5,3% 5,3% 5,4% 2,7% 6,7% 8,9% 3,3%

17,2% 12,5% 23,6% 27,3% 17,7% 14,3% 8,3%

4,9% 6,2% 3,1% 1,4% 3,1% 3,7% 12,0%

15,7% 22,2% 6,7% 14,1% 16,3% 15,7% 16,5%

5,6% 8,5% 1,7% 3,5% 6,8% 7,6% 4,5%

30,2% 23,2% 39,7% 29,1% 23,5% 28,2% 42,2%

,6% ,8% ,3% ,3% ,4% 1,1% ,6%
1022 591 431 254 327 203 238

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados
NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T11
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿Se encontraba la semana pasada en alguna o algunas de las siguientes situaciones?

12,3% 12,8% 11,9% 39,3% 4,3% 1,6%  
87,6% 87,2% 87,9% 60,7% 95,3% 98,4% 100,0%

,1%  ,2%  ,4%   
16,8% 22,2% 11,8%  ,6% 11,0% 59,8%
83,0% 77,8% 87,9% 100,0% 98,9% 89,0% 40,2%

,1%  ,3%  ,5%   
47,6% 11,3% 81,7% 33,1% 49,0% 53,1% 57,8%
52,3% 88,7% 18,1% 66,9% 50,6% 46,9% 42,2%

,1%  ,2%  ,4%   
2,6% 2,6% 2,6%  1,0% 5,2% 5,4%

97,2% 97,4% 97,0% 100,0% 98,5% 94,8% 94,5%
,2%  ,3%  ,5%  ,2%

7,2% 5,0% 9,2% 2,2% 5,5% 9,4% 12,9%
92,7% 95,0% 90,5% 97,8% 94,0% 90,6% 86,9%

,2%  ,3%  ,5%  ,2%
2,4% 2,1% 2,7% 2,6% 1,9% 2,7% 2,6%

97,5% 97,9% 97,0% 97,4% 97,6% 97,3% 97,4%
,1%  ,3%  ,5%   

2,4% 3,2% 1,6% 4,0% 1,2% 3,4% 1,1%
97,4% 96,8% 98,0% 95,7% 98,3% 96,6% 98,9%

,2%  ,4% ,3% ,5%   
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Estudiante (aunque esté
de vacaciones)

Sí
No
NC

Percibía una pensión de
jubilación o ingresos de
prejubilación

Sí
No
NC

Dedicado/a a las labores
del hogar

Sí
No
NC

Incapacitado/a
permanente

Sí
No
NC

Pensionista (distinta de
jubilación o prejubilación)

Sí
No
NC

Trabajos sociales o
actividades benéficas (sin
remuneración)

Sí
No
NC

Ayuda familiar (sin
remuneración)

TOTALES

TABLA T12
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

¿Es Ud. el cabeza de familia?

43,8% 70,4% 18,7% 10,9% 47,6% 56,4% 66,1%
56,1% 29,6% 81,1% 89,1% 52,0% 43,6% 33,9%

,1%  ,2%  ,4%   
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T13
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿Y respecto al cabeza de familia?. ¿En qué situaciones de las siguientes se encontraba la semana pasada

60,9% 59,4% 61,4% 67,9% 71,3% 63,5% 18,4%

35,7% 31,8% 37,1% 27,7% 25,4% 34,7% 79,5%

3,1% 7,6% 1,5% 3,9% 3,0% 1,8% 2,1%
,3% 1,2%  ,6% ,3%   
736 188 548 320 197 112 108

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja
No trabaja, pero ha
trabajado
Nunca ha trabajado
NC

Situación
del cabeza
de familia
la semana
pasada

TOTALES

TABLA T14
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 2 en T13

¿Cuál es o era la situación profesional del cabeza de familia (para ocupados, parados
que han trabajado y jubilados)?

2,9% 1,3% 3,4% 4,0% 2,6% 1,2% 2,1%

17,0% 21,9% 15,5% 17,2% 13,3% 20,9% 19,0%

,8% 1,0% ,7% 1,8%    

55,1% 50,6% 56,5% 52,8% 58,9% 57,4% 52,2%

18,9% 19,6% 18,7% 19,3% 18,9% 16,6% 20,5%

3,7% 2,2% 4,2% 3,1% 4,1% 2,6% 6,1%
1,6% 3,4% 1,0% 1,9% 2,2% 1,3%  

712 172 540 306 191 110 106
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)
Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de una
cooperativa
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual
Trabajos esporádicos
NC

Situación
profesional
del cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T15
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 1ó 2 en T14
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¿Y cuál es la actual o última ocupación u oficio del cabeza de familia?, es decir, ¿en qué
consiste o consistía específicamente su trabajo?

6,6% 8,1% 6,2% 8,4% 4,3% 1,3% 11,2%

5,3% 3,3% 6,0% 5,5% 5,2% 7,9% 2,6%

6,5% 6,2% 6,6% 7,1% 7,9% 5,0% 3,9%

5,6% 7,6% 5,0% 6,3% 7,1% 4,7% 1,7%

8,9% 11,2% 8,2% 9,9% 8,7% 7,9% 7,5%

8,6% 12,0% 7,6% 8,8% 7,9% 7,1% 10,9%

23,7% 22,0% 24,2% 21,8% 23,2% 33,1% 20,1%

11,6% 9,6% 12,3% 9,6% 16,2% 10,6% 10,2%

21,8% 18,2% 22,9% 20,8% 18,4% 21,1% 31,4%

1,3% 1,9% 1,1% 1,7% 1,0% 1,3% ,5%
712 172 540 306 191 110 106

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados
NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T16
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 1 ó 2 en T14

¿Podría decirme quién aporta mayor nivel de ingresos a la economía familiar?

42,9% 67,8% 19,5% 12,0% 47,0% 53,9% 64,3%

53,3% 28,2% 76,9% 82,9% 50,2% 42,5% 32,2%

2,1% 2,5% 1,7% 2,4% 1,5% 2,3% 2,3%
,7% ,8% ,5% 1,0% ,7%  ,7%

1,0% ,6% 1,3% 1,7% ,6% 1,2% ,4%
1312 636 676 359 379 257 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ud. (la persona
entrevistada)
El cabeza de familia
(distinto al entrevistado)
Otra persona
NS
NC

Persona que
aporta los
mayores
ingresos al
hogar

TOTALES

TABLA T17
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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¿Y respecto a esa persona?. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encontraba la semana pasada?

83,7% 90,8% 73,5% 74,2% 100,0% 100,0% 69,4%

7,0% 3,6% 12,0% 6,7%   18,3%

6,0%  14,4% 19,1%    
3,3% 5,6%     12,2%

28 16 11 9 6 6 7
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja
No trabaja, pero ha
trabajado
Nunca ha trabajado
NC

Situación de
la persona
que aporta
más ingresos
al hogar

TOTALES

TABLA T18
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 3 en T17

¿Cuál es o era la situación profesional de esa persona (para ocupados, parados que han trabajado y jubilados)?

4,4%  11,3% 15,7%    

70,9% 86,1% 47,0% 72,8% 75,2% 77,8% 58,9%

24,7% 13,9% 41,7% 11,5% 24,8% 22,2% 41,1%

25 15 10 7 6 6 7
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual

Situación profesional
de la persona que
aporta más ingresos

TOTALES

TABLA T19
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 1ó 2 en T18

¿Y cuál es o era la actual ocupación u oficio de esa persona?, es decir, ¿en qué consiste o
consistía específicamente su trabajo?

38,8% 44,4% 30,1% 100,0% 33,1%  14,0%

7,5% 3,3% 14,1%  33,8%   

2,8% 4,6%     10,7%

16,4% 26,9%   16,5% 31,3% 20,2%

9,1% 8,9% 9,4%  16,5% 22,9%  

12,8%  32,9%   15,3% 34,8%

12,6% 11,9% 13,6%   30,5% 20,2%

25 15 10 7 6 6 7
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados

Ocupación

TOTALES

TABLA T20
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

Base: casos que responden 1 ó 2 en T18
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¿Podría decirme, por último, cuáles son los ingresos netos que entran en su hogar al mes por todos los conceptos?

1,0% ,5% 1,6% ,5% ,2% ,2% 3,3%
12,8% 11,7% 13,9% 3,6% 3,8% 8,8% 37,4%
11,9% 9,8% 13,8% 7,5% 6,8% 13,3% 21,6%
14,4% 15,0% 13,7% 12,4% 19,0% 17,3% 8,7%
11,6% 13,6% 9,8% 13,7% 14,9% 13,7% 3,8%
5,8% 6,3% 5,3% 4,7% 10,8% 6,1% ,8%
1,9% 2,1% 1,8% 2,0% 1,7% 4,0% ,4%
1,3% 1,5% 1,1% 2,2% 1,3% 1,2% ,4%
,7% 1,0% ,5% ,7% 1,0% ,8% ,3%
,3% ,4% ,3% ,2% ,6% ,6%  
,2% ,1% ,2% ,2% ,4%   
,2% ,3% ,1%  ,2% ,5% ,2%
,3% ,7%  ,6% ,6%   

20,7% 20,1% 21,4% 42,3% 14,3% 12,6% 10,6%
16,7% 17,0% 16,4% 9,3% 24,3% 21,0% 12,3%

1312 636 676 359 379 257 318
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 250 €
De 251 a 500 €
De 501 a 750 €
De 751 a 1000 €
De 1001 a 1250 €
De 1251 a 1500 €
De 1501 a 1750 €
De 1751 a 2000 €
De 2001 a 2250 €
De 2251 a 2500 €
De 2501 a 3000 €
De 3001 a 3500 €
Más de 3500 €
NS
NC

Ingresos
netos
mensuales

TOTALES

TABLA T21
0205

TOTAL Hombre Mujer

Sexo
Menos de
30 años

De 30 a
44 años

De 45 a
59 años

60 años o
más+NC

GRUPOS DE EDAD

IESA E-0205
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2. TABULACIÓN DE RESULTADOS POR 
HÁBITAT. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?.

25,9% 24,4% 26,6% 32,9% 22,6%

84,9% 84,3% 90,4% 82,3% 83,1%

30,0% 27,2% 24,1% 26,4% 38,2%
17,9% 19,0% 25,7% 12,4% 15,0%

3,5% 3,0% 2,8% 5,5% 3,1%

8,2% 7,0% 8,2% 9,4% 8,4%

5,5% 5,3% 6,6% 5,4% 4,9%

16,2% 10,9% 16,0% 15,1% 21,2%

5,4% 8,7% 2,1% 3,8% 6,1%

,7% ,8% ,4% 1,4% ,3%
8,1% 6,5% 6,9% 7,3% 10,7%
7,2% 4,8% 5,5% 9,8% 8,9%
6,0% 6,4% 3,3% 4,3% 8,4%

,5% ,1% ,5%  1,0%
1312 338 297 248 429

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS
NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P1-a  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Primer problema.

5,9% 4,3% 6,0% 6,9% 6,4%

62,1% 67,0% 68,4% 56,5% 57,0%

5,7% 2,8% 3,4% 5,6% 9,6%
5,0% 5,8% 7,3% 4,1% 3,3%
1,2% ,6% 1,1% 2,8% 1,0%

3,1% 2,0% 2,5% 5,8% 2,8%

1,7% 1,5% 1,1% 2,7% 1,6%

5,8% 4,8% 3,9% 5,7% 7,9%

1,9% 2,3% ,7% 1,3% 2,9%

,0% ,1%    
1,5% 1,5% 1,3% 2,3% 1,3%
1,8% 1,5% 1,1% 2,6% 2,1%
3,8% 5,6% 2,6% 3,8% 3,1%
,5% ,1% ,5%  1,0%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS
NC

Primer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-b
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Segundo problema.

16,1% 17,1% 16,1% 23,5% 11,6%

22,8% 17,6% 23,3% 27,1% 23,8%

19,4% 19,4% 16,5% 17,9% 21,9%
10,3% 14,7% 14,4% 6,2% 6,8%
1,9% 2,4% 1,7% ,8% 2,3%

4,1% 6,5% 3,7% 1,5% 4,1%

2,8% 2,6% 4,9% 2,3% 2,0%

7,6% 4,6% 9,1% 9,4% 7,9%

3,4% 7,0% ,6% 2,0% 3,4%

,4% ,9% ,6%  ,3%
5,0% 3,4% 4,7% 2,4% 7,5%
5,0% 3,6% 4,2% 6,2% 5,7%
1,2% ,2% ,2% ,8% 2,7%

975 232 218 176 349
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS

Segundo
tema de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-c
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Tercer problema.

17,8% 21,1% 19,3% 20,7% 13,2%

12,9% 13,1% 10,7% 14,6% 13,3%

21,6% 28,0% 18,8% 18,1% 21,3%
11,6% 7,6% 17,0% 8,7% 12,2%
1,8% 2,0% 1,0% 4,9% ,6%

4,5% 1,4% 6,5% 5,6% 4,5%

3,7% 5,0% 4,2% 2,4% 3,4%

10,4% 7,5% 11,8% 6,0% 13,7%

2,2% 4,1% 2,1% 2,5% ,8%

,7%   3,0% ,2%
6,3% 6,9% 4,7% 7,4% 6,5%
3,7% 1,9% 2,8% 6,0% 4,1%
2,8% 1,5% 1,1%  6,2%

599 134 135 113 217
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS

Tercer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-d
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo.

63,9% 55,4% 70,4% 67,7% 64,0%

35,7% 34,6% 31,0% 30,3% 43,0%

21,9% 26,9% 23,9% 15,2% 20,6%

69,3% 70,6% 67,0% 73,4% 67,4%

1,4% 1,4% 1,8% ,6% 1,7%
4,4% 7,0% 3,6% 7,5% ,9%

,1%  ,2%  ,2%
1312 338 297 248 429

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS
NC

Inconvenientes
de uso de
coche privado

TOTALES

TABLA P3  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem
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El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Primer inconveniente.

33,9% 33,8% 35,3% 29,9% 35,3%

16,4% 16,2% 13,3% 13,0% 20,7%

5,3% 7,9% 5,8% 1,4% 5,1%

41,6% 38,6% 42,9% 51,0% 37,5%

,7% ,8% ,8% ,6% ,5%
2,1% 2,7% 1,6% 4,2% ,6%

,1%  ,2%  ,2%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS
NC

Primer
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000
y 20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Segundo inconveniente.

31,0% 22,5% 35,8% 40,0% 29,3%

20,0% 19,2% 18,1% 18,2% 22,8%

17,2% 19,8% 18,5% 14,6% 15,8%

28,6% 33,5% 24,6% 23,6% 30,5%

,8% ,6% ,9%  1,2%
2,4% 4,4% 2,1% 3,6% ,3%
1270 324 290 235 420

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS

Segundo
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000
y 20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Si en el lugar donde usted vive existiera la posibilidad de instalar una fábrica que pudiera
ser muy contaminante, pero que pudiera crear muchos puestos de trabajo, ¿cuál sería su opinión?

16,9% 22,9% 21,0% 11,1% 12,7%
78,0% 71,7% 76,3% 85,1% 80,0%

4,5% 4,4% 2,5% 3,3% 6,7%
,6% 1,0% ,3% ,5% ,6%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Que se instale
Que no se instale
NS
NC

Instalación
de fábrica
contaminante

TOTALES

TABLA P4
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Le voy a presentar una serie de afirmaciones. Por favor, dígame hasta qué punto considera
Ud. que son verdaderas o falsas cada una de ellas.

22,7% 26,0% 17,4% 21,7% 24,2%
35,9% 32,7% 39,8% 42,9% 31,8%

28,7% 29,8% 29,5% 25,1% 29,4%

8,2% 5,8% 9,2% 6,2% 10,7%
4,3% 5,7% 3,2% 4,1% 3,9%
,2%  ,9%   

8,8% 9,8% 7,3% 5,6% 10,9%
12,5% 10,6% 14,4% 14,3% 11,6%

41,6% 42,5% 41,3% 44,3% 39,5%

13,4% 11,5% 9,5% 15,5% 16,5%
23,4% 25,2% 27,0% 20,3% 21,3%

,3% ,4% ,5%  ,2%
16,9% 9,5% 14,3% 12,0% 27,4%
31,5% 30,4% 28,5% 31,1% 34,6%

32,1% 34,3% 34,7% 41,5% 23,2%

5,6% 6,9% 4,3% 4,5% 6,0%
13,8% 18,8% 18,2% 10,9% 8,6%

,1%    ,2%
3,8% 2,4% 3,7% 3,9% 5,0%

12,8% 12,7% 13,2% 14,0% 12,0%

45,8% 46,8% 43,0% 51,4% 43,9%

17,5% 15,4% 18,4% 14,1% 20,4%
19,7% 22,2% 21,2% 16,7% 18,5%

,4% ,5% ,5%  ,3%
18,8% 16,2% 23,8% 17,2% 18,4%
29,5% 24,5% 33,5% 36,2% 26,9%

27,1% 31,5% 24,4% 24,9% 26,8%

6,8% 6,3% 6,2% 4,3% 9,0%
17,5% 21,5% 11,6% 17,4% 18,5%

,2%  ,5%  ,4%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

El mayor consumo
de agua se produce
en los hogares

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

El efecto invernadero
se debe a un agujero
en la atmósfera de la
tierra

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

Si alguien se expone
a cierta cantidad de
radiactividad, seguro
que morirá por ello

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

Cada vez que
utilizamos carbón,
petroleo o gas
potenciamos el
efecto invernadero

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

La agricultura de
invernadero
perjudica el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P5
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Voy a presentarle ahora una serie de afirmaciones. Dígame por favor ¿hasta qué punto
está Ud. de acuerdo con cada una de ellas?

8,6% 7,0% 8,9% 6,2% 11,2%

30,1% 26,8% 23,9% 33,6% 35,1%

11,1% 9,3% 14,7% 12,5% 9,1%

38,4% 43,9% 40,9% 35,5% 34,0%
2,9% 3,1% 3,6% 1,1% 3,3%
8,7% 9,8% 7,7% 11,0% 7,3%
,1%  ,4%   

11,4% 9,9% 12,8% 6,6% 14,3%

42,0% 34,0% 39,7% 52,7% 43,8%

9,5% 9,5% 7,7% 7,7% 11,7%

28,8% 36,5% 31,3% 26,6% 22,4%
3,4% 2,9% 3,0% 1,8% 5,1%
4,6% 7,2% 5,1% 4,1% 2,6%
,2%  ,4% ,5% ,1%

11,0% 11,2% 10,5% 5,3% 14,3%

39,3% 29,5% 36,0% 52,3% 41,9%

10,2% 10,2% 11,0% 7,7% 11,2%

27,9% 33,3% 32,3% 25,5% 22,1%
3,1% 2,2% 2,9% 1,9% 4,7%
8,3% 13,6% 6,8% 7,2% 5,8%
,1%  ,6%   

5,9% 4,5% 6,3% 1,4% 9,4%

27,8% 23,9% 21,9% 36,9% 29,8%

10,9% 11,3% 12,5% 8,3% 10,9%

38,2% 43,2% 39,5% 37,9% 33,6%
6,7% 3,8% 6,1% 9,2% 8,1%

10,3% 13,3% 13,4% 6,4% 8,1%
,1%  ,3%  ,1%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

La ciencia moderna
solucionará los
problemas del
medio ambiente

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Nos preocupamos
demasiado por el
medio ambiente y
no por los precios y
la situación laboral
actual

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Muchas de las
afirmaciones sobre
amenazas
medioambientales
son exageradas

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

La tierra no puede
seguir soportando
el crecimiento de la
población al ritmo
actual

TOTALES

TABLA P6
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?.

66,3% 56,1% 62,0% 54,1% 84,4%

26,4% 19,7% 31,5% 16,1% 34,2%

5,3% 5,7% 3,8% 11,3% 2,7%

22,3% 24,5% 33,9% 17,2% 15,5%

34,0% 32,7% 34,6% 35,0% 33,9%

5,7% 5,2% 4,3% 7,2% 6,3%
3,4% 5,0% 2,7% 2,5% 3,1%

14,5% 17,3% 15,0% 14,2% 12,1%
1,3% 1,9% ,3% 2,2% 1,0%
1312 338 297 248 429

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS
NC

Prácticas
cotidianas
para
protección
mediambiental

TOTALES

TABLA P7  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Primera práctica

43,1% 35,6% 41,2% 34,3% 55,4%

9,2% 8,1% 9,8% 5,5% 11,8%

1,7% 2,3% ,6% 4,3% ,5%

8,5% 8,7% 13,2% 8,0% 5,4%

18,8% 20,3% 16,1% 26,5% 15,0%

2,1% 1,5% 1,9% 3,5% 1,9%
3,4% 5,0% 2,6% 2,5% 3,1%

11,9% 16,6% 14,3% 13,1% 5,9%
1,3% 1,9% ,3% 2,2% 1,0%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS
NC

Primera
práctica

TOTALES

TABLA P7_1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Segunda práctica

31,3% 33,9% 25,0% 36,5% 31,7%

22,0% 15,8% 24,3% 18,7% 25,5%

4,2% 3,9% 4,5% 10,5% 1,8%

19,4% 27,5% 25,7% 17,7% 11,6%

17,4% 14,4% 18,5% 9,6% 21,6%

3,8% 3,8% 2,0% 4,4% 4,5%
1,9% ,6%  2,6% 3,4%

713 157 167 108 281
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
NS

Segunda
práctica

TOTALES

TABLA P7_2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Tercera práctica

24,8% 21,9% 21,4% 23,5% 29,8%

20,9% 19,4% 25,2% 15,2% 20,5%

5,3% 7,1% 1,7% 14,9% 3,6%

13,1% 13,9% 19,5% 9,0% 9,1%

22,9% 26,4% 25,5% 26,7% 17,3%

6,4% 9,1% 3,9% 10,6% 5,3%
,2%  ,5%   

6,4% 2,1% 2,2%  14,4%
327 73 94 41 119

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS

Tercera
práctica

TOTALES

TABLA P7_3
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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En relación con las siguientes acciones sobre el medio ambiente, indique por favor si las
has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y, en caso de que no las haya hecho,
dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

22,9% 24,9% 23,0% 28,2% 18,1%

59,7% 58,6% 59,9% 56,5% 62,2%

11,9% 9,6% 12,6% 13,1% 12,5%

2,0% 1,9% 1,0%  4,0%

3,5% 5,0% 3,2% 2,2% 3,2%
,1%  ,3%   

29,7% 24,6% 29,3% 33,9% 31,6%

57,8% 60,2% 57,4% 54,1% 58,5%

6,3% 5,8% 7,4% 5,6% 6,3%

1,1% 1,2% 1,1% ,5% 1,3%

5,1% 8,2% 4,8% 6,0% 2,3%
29,0% 24,0% 29,8% 33,9% 29,6%

60,7% 64,8% 62,5% 57,2% 58,4%

6,1% 5,0% 4,4% 7,2% 7,4%

1,8% 1,3% ,2% 1,1% 3,6%

2,3% 4,7% 3,1% ,6% 1,0%
,0% ,2%    

20,3% 16,7% 18,1% 25,3% 21,8%

69,5% 68,5% 70,6% 69,5% 69,6%

5,6% 5,0% 7,2% 3,6% 6,0%

1,2% 1,6% ,7% ,5% 1,6%

3,5% 8,3% 3,3% 1,1% 1,1%
24,5% 21,0% 23,3% 30,4% 24,7%

65,4% 64,4% 64,4% 64,3% 67,4%

4,5% 3,6% 6,9% 2,3% 4,7%

1,1% 2,1% ,2%  1,7%

4,4% 8,8% 5,0% 3,0% 1,5%
,1% ,2% ,2%   

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Firmar en contra de
actuacines que
perjudiquen el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Dar dinero para
campaña de
conservación de
naturaleza

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Participar en una
manifestación contra
un proyecto que
pueda dañar el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Colaborar con alguna
organización de
defensa del medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Participar como
voluntario/a en alguna
actuación para
conservar el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P8
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Voy a citarle otras acciones relacionadas con el medio ambiente. Indíqueme al igual
que en la pregunta anterior,  si las has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y,
en caso de que no las haya hecho, dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

6,0% 6,7% 7,2% 6,0% 4,8%

39,5% 36,0% 45,0% 42,1% 37,1%

21,6% 28,6% 18,1% 24,8% 16,6%

31,2% 26,6% 27,7% 24,3% 41,1%

1,7% 2,1% 2,1% 2,8% ,4%
4,5% 4,6% 4,4% 4,0% 4,8%

11,5% 13,9% 6,4% 10,7% 13,7%

30,6% 31,3% 25,0% 42,4% 27,2%

52,7% 48,6% 64,0% 42,4% 53,9%

,6% 1,6% ,2% ,6% ,3%
3,8% 4,4% 4,3% 1,6% 4,1%

28,0% 28,7% 23,0% 32,9% 28,2%

35,0% 42,5% 27,6% 38,3% 32,4%

30,2% 22,1% 41,9% 22,2% 33,3%

2,9% 2,2% 3,2% 5,0% 2,0%
1,1% 1,6% ,8% ,7% 1,1%

10,3% 15,5% 6,6% 8,6% 9,8%

23,9% 29,6% 19,1% 27,6% 20,5%

63,8% 51,2% 73,3% 62,4% 67,8%

1,0% 2,1% ,2% ,7% ,8%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Usar sistemas
eficientes de
energía

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Ir a pie, en
bicicleta o en
transporte
público en mi
localidad

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Tener en cuenta
que los
porductos que
compro son
respetuosos con
el M.A.

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Hacer un uso
ahorrador del
agua en mi casa

TOTALES

TABLA P9
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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¿Cómo cree Ud. que es la situación del medio ambiente en Andalucía?

4,1% 4,9% 3,4% 1,7% 5,4%
21,8% 17,6% 20,3% 29,7% 21,7%
36,9% 38,7% 37,9% 32,8% 37,3%
32,9% 34,0% 37,1% 32,5% 29,3%

,5% ,2% ,3% 1,1% ,5%
3,7% 4,6% 1,0% 2,2% 5,8%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es bastante mala
Es regular
Es bastante buena
Es muy buena
NS

Situación del
medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P10
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Y si se la compara con el resto de España, ¿cómo cree que está la situación
del medio ambiente en Andalucía?

2,1% 2,3% 2,0% 1,1% 2,6%
17,4% 15,6% 21,5% 16,2% 16,7%

23,6% 25,6% 21,6% 30,0% 19,8%

39,7% 39,7% 39,0% 36,6% 41,9%
1,6% ,8% 2,2% 1,1% 2,1%

15,4% 16,0% 13,0% 15,0% 17,0%
,1%  ,6%   

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Está mucho peor
Está peor
Está igual que en
otras regiones
Está mejor
Está mucho mejor
NS
NC

Situación en
Andalucía
comparada
con España

TOTALES

TABLA P11
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Continuando con nuestra Comunidad Autónoma, ¿cómo cree que ha evolucionado
la situación del medio ambiente en los tres últimos años?

1,2% ,6% ,8% 1,7% 1,9%
19,2% 18,0% 15,7% 22,9% 20,3%

21,1% 22,9% 17,2% 25,4% 20,0%

49,9% 49,5% 55,3% 46,4% 48,6%
1,5% 2,1% 2,1% ,8% 1,0%
6,9% 7,0% 8,6% 2,2% 8,3%

,2%  ,3% ,7%  
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho
Ha empeorado algo
Se mantiene igual que
antes
Ha mejorado algo
Ha mejorado mucho
NS
NC

Evolución del
medio
ambiente en
Andalucía en
los tres
últimos años

TOTALES

TABLA P12
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿En qué medida cree Ud. que los andaluces se preocupan por el medio ambiente?

8,6% 10,5% 8,9% 4,4% 9,3%
35,1% 35,1% 28,1% 38,5% 37,9%
36,9% 30,6% 42,1% 40,6% 36,1%
14,7% 17,8% 14,3% 14,0% 12,9%

2,1% 2,7% 3,6% 1,4% ,9%
2,6% 3,3% 2,9% 1,1% 2,7%

,0%    ,1%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No se preocupan nada
Se preocupan poco
Se preocupan algo
Se preocupan bastante
Se preocupan mucho
NS
NC

Preocupación
de los
andaluces por
el Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P13
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?.

20,0% 18,1% 19,7% 12,9% 25,8%

63,7% 65,1% 68,5% 62,5% 60,1%

34,1% 27,6% 34,1% 30,6% 41,3%

31,6% 39,8% 34,1% 24,1% 27,8%

22,9% 21,7% 19,8% 28,1% 22,8%

21,4% 21,2% 19,4% 31,2% 17,4%
,3% ,4% ,3%  ,4%

3,4% 3,4% 1,6% 7,2% 2,4%
,1%  ,3%   

1312 338 297 248 429

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS
NC

Problemas más
importantes
relacionados con
el medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P14  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem

Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Primer problema

13,4% 12,2% 14,0% 7,5% 17,2%

43,4% 44,0% 42,2% 46,2% 42,2%

12,3% 11,3% 11,5% 10,4% 14,7%

13,7% 16,4% 16,6% 7,9% 12,9%

7,9% 4,6% 8,6% 13,4% 6,9%

7,0% 9,3% 5,3% 10,5% 4,2%
,1%  ,3%   

2,2% 2,2% 1,1% 4,1% 2,0%
,1%  ,3%   

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS
NC

Primer problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000
y 20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Segundo problema

6,8% 6,0% 5,8% 5,6% 8,7%

20,8% 21,7% 26,9% 16,8% 18,2%

22,4% 16,7% 23,1% 21,0% 27,2%

18,4% 24,1% 17,9% 16,8% 15,3%

15,3% 17,5% 11,5% 15,3% 16,3%

14,8% 12,3% 14,4% 21,4% 13,5%
,2% ,4%   ,4%

1,2% 1,2% ,5% 3,1% ,4%
1280 329 290 240 420

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS

Segundo
problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000
y 20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Según lo que usted sabe, ¿cuál es el organismo de la Junta de Andalucía
que se encarga de los temas del medio ambiente en nuestra Comunidad Autónoma?.

26,0% 24,7% 20,9% 26,6% 30,1%

19,4% 16,0% 24,3% 20,8% 18,0%

53,9% 58,9% 52,8% 52,0% 51,7%
,7% ,4% 2,0% ,5% ,2%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Acierta (cita a la
Consejería de
Medio Ambiente)
No acierta (cita
otro organismo)
NS
NC

Organismo
andaluz
encargado
del Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P15
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Y en conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Junta de Andalucía en relación con la
protección del medio ambiente?

2,1% 2,7% 2,6% 2,4% 1,2%
12,7% 12,0% 12,0% 15,8% 12,0%
23,3% 23,9% 21,3% 22,6% 24,5%
44,4% 45,2% 46,9% 45,2% 41,8%

,3% ,3%  ,6% ,3%
16,8% 15,8% 16,6% 13,4% 19,7%

,3% ,1% ,6%  ,4%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular
Es buena
Es muy buena
NS
NC

Calificación
de la Junta de
Andalucía en
protección del
Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P16N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy
positiva

,6% ,4% 1,3% ,3% ,5%
10,1% 8,1% 8,4% 12,5% 11,4%
11,5% 14,3% 8,0% 11,4% 11,8%
58,3% 61,5% 62,2% 60,1% 52,1%
3,6% 2,4% 5,1% 2,7% 4,2%

15,5% 13,4% 14,7% 12,3% 19,6%
,3%  ,3% ,7% ,4%

1,1% ,5% 2,2% ,6% 1,2%
8,7% 9,3% 7,7% 9,9% 8,4%

10,8% 10,9% 10,8% 11,6% 10,1%
61,0% 62,7% 64,5% 64,4% 55,2%
5,6% 5,5% 4,1% 3,5% 8,0%

12,5% 11,0% 9,9% 10,1% 16,9%
,2%  ,8%  ,2%

1,2% 1,8% 2,1%  1,0%
11,5% 13,3% 9,1% 13,0% 10,9%
13,7% 12,5% 13,6% 13,0% 15,1%
52,5% 53,3% 53,9% 57,3% 48,0%
4,7% 4,8% 4,1% 2,9% 6,0%

15,8% 14,3% 15,8% 13,2% 18,5%
,6%  1,5% ,7% ,4%

2,1% 3,0% 2,5% ,6% 2,0%
22,5% 20,3% 22,8% 22,1% 24,4%
18,3% 16,3% 21,7% 20,7% 16,1%
29,8% 36,0% 32,8% 28,8% 23,5%
1,4% 1,8% 1,3% 2,6% ,5%

25,6% 22,6% 18,2% 25,2% 33,4%
,2%  ,8%  ,1%

5,2% 6,4% 5,9% 1,5% 5,8%
23,6% 22,5% 26,2% 20,4% 24,5%
16,9% 18,2% 12,1% 24,3% 14,8%
33,2% 36,0% 35,1% 37,8% 27,1%
1,6% 1,7% 1,3% ,7% 2,3%

19,2% 15,3% 18,8% 14,6% 25,4%
,3%  ,6% ,7% ,1%

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La protección de
los espacios
naturales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La lucha contra
los incendios
forestales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La conservación
de las especies
animales y
vegetales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

El control de la
contaminación
atmosférica

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de las
aguas y los
vertidos
contaminantes

TABLA P17
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy
positiva

5,9% 7,8% 4,8% 2,1% 7,2%
23,1% 17,7% 24,0% 26,5% 24,8%
15,9% 15,6% 13,5% 20,6% 15,0%
28,0% 34,7% 29,5% 28,2% 21,5%
1,6% 1,8% 1,7% 1,6% 1,2%

25,2% 21,7% 26,0% 20,3% 30,1%
,4% ,7% ,4% ,7% ,1%

3,3% 3,3% 3,5% 2,2% 3,7%
14,9% 13,1% 11,7% 16,6% 17,5%
13,5% 13,9% 11,5% 13,4% 14,6%
40,7% 42,1% 44,5% 46,6% 33,5%
2,3% 1,6% 2,8% 2,2% 2,6%

25,2% 26,0% 25,3% 19,0% 28,0%
,2%  ,6%  ,1%

2,8% 2,5% 2,9% ,6% 4,4%
16,3% 13,2% 13,2% 14,9% 21,8%
14,9% 15,3% 13,4% 15,9% 15,0%
45,3% 51,3% 50,9% 51,3% 33,2%
4,4% 2,9% 4,5% 2,8% 6,5%

16,0% 14,8% 14,4% 14,5% 19,0%
,2%  ,6%  ,1%

2,3% 3,1% 2,6% ,5% 2,6%
16,2% 13,8% 15,5% 13,7% 20,0%
16,0% 16,8% 14,4% 17,5% 15,4%
35,4% 39,6% 38,6% 38,3% 28,1%
2,0% 1,7% 2,1% 2,7% 1,8%

27,9% 24,7% 26,3% 27,2% 32,0%
,2% ,2% ,5%  ,1%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de los
residuos
industriales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La promoción de
la educación
ambiental y el
voluntariado

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de la
basura y otros
residuos sólidos
urbanos

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

El ahorro de
energía y el
fomento de
nuevas fuentes
de energía

TOTALES

TABLA P17
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Pensando ahora en el pueblo o ciudad donde reside, ¿cómo valora en general la situación
del medio ambiente en su propia localidad?.

4,7% 4,5% 2,0% 1,7% 8,3%
20,0% 11,7% 13,7% 26,2% 27,3%
20,7% 19,0% 19,8% 22,7% 21,5%
50,3% 56,5% 62,1% 47,3% 39,1%

2,7% 7,6% 1,5% 1,7% ,3%
1,6% ,8% 1,0% ,6% 3,4%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular (No leer)
Es buena
Es muy buena
NS

Valoración
del Medio
Ambiente
en su
localidad

TOTALES

TABLA P18
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Y ¿cómo cree que ha evolucionado en los tres últimos años la situación del medio ambiente en su propia
localidad?.

2,1% 2,3% 1,7% 1,1% 2,8%
15,5% 12,1% 10,4% 19,7% 19,4%

24,9% 29,2% 19,4% 29,0% 23,0%

50,1% 51,0% 56,8% 45,8% 47,2%
4,4% 3,3% 9,9% 3,9% 1,8%
2,8% 2,1% 1,6% ,6% 5,7%

,1%  ,2%  ,2%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho
Ha empeorado algo
Se mantiene igual que
antes (No leer)
Ha mejorado algo
Ha mejorado mucho
NS
NC

Evolución
en los
últimos
tres años

TOTALES

TABLA P19
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Voy a citarle una serie de comportamientos relacionados con el reciclaje de basuras y otros residuos
sólidos urbanos, ¿podría decirme cuál de ellos ha hecho alguna vez en los últimos cinco años?, y, en caso
de que no las haya hecho, podría indicarme si estaría dispuesto a realizarlos?

2,2% 3,6% 1,4% 3,0% 1,2%

18,2% 25,9% 17,9% 16,4% 13,4%

19,6% 19,4% 19,6% 28,9% 14,5%

59,8% 50,5% 60,7% 51,8% 71,0%

,2% ,4% ,4%   
,0% ,2%    

2,2% 3,6% 2,0% 3,0% ,9%

17,1% 20,9% 12,1% 21,0% 15,4%

18,1% 19,8% 20,3% 24,5% 11,7%

62,1% 55,1% 65,3% 51,6% 71,6%

,2% ,4% ,4%   
,1% ,2%   ,3%

2,6% 3,4% 1,8% 3,0% 2,4%

35,5% 47,6% 27,7% 36,5% 30,9%

15,2% 14,9% 15,7% 24,7% 9,6%

46,0% 33,1% 54,3% 35,9% 56,3%

,6% ,8% ,4%  ,8%
,0% ,2%    

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar papel
usado en
contenedores
para su reciclaje

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar vidrio
usado en
contenedores
para su recoclaje

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar
plásticos y
materiales inertes
en contenedores
para su reciclaje

TOTALES

TABLA P19N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?

18,2% 13,8% 19,4% 25,2% 16,9%

22,9% 31,7% 29,6% 9,1% 19,3%

38,5% 21,2% 44,9% 39,6% 47,2%

22,7% 19,8% 16,5% 22,7% 29,1%

19,0% 16,6% 14,7% 24,2% 21,0%
30,5% 13,5% 25,7% 34,9% 44,8%

29,1% 40,6% 28,7% 31,0% 19,3%

3,7% 9,7% 2,2% 1,9% ,9%
5,1% 10,5% 4,3% 6,5% ,4%
1,0% 2,3% 1,7%   
1312 338 297 248 429

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS
NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
su localidad

TOTALES

TABLA P20  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem

Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Primer problema

9,8% 6,9% 11,5% 12,8% 9,3%

14,8% 22,2% 20,3% 3,2% 11,8%

22,7% 11,2% 26,3% 25,5% 27,7%

11,5% 8,7% 8,6% 11,9% 15,6%

9,5% 9,4% 6,2% 11,2% 10,7%
12,3% 4,4% 11,0% 15,7% 17,5%

13,0% 22,1% 10,5% 14,7% 6,6%

3,0% 8,5% 1,8% 1,4% ,3%
2,3% 4,2% 2,0% 3,5% ,4%
1,0% 2,3% 1,7%   
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS
NC

Primer problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000
y 20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

IESA E-0205
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Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Segundo problema

9,2% 8,7% 9,0% 13,0% 7,7%

8,9% 12,0% 10,5% 6,2% 7,5%

17,4% 12,4% 21,1% 14,9% 19,7%

12,3% 13,9% 9,0% 11,4% 13,7%

10,5% 8,9% 9,7% 13,6% 10,4%
20,1% 11,4% 16,7% 20,1% 27,6%

17,7% 23,2% 20,8% 17,1% 12,8%

,8% 1,5% ,5% ,6% ,5%
3,0% 7,9% 2,6% 3,2%  
1191 269 260 236 425

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS

Segundo
problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000
y 20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿Cómo valora Ud. la situación del medio ambiente en el mundo?

20,5% 25,3% 21,0% 11,8% 21,4%
43,6% 38,6% 41,0% 53,3% 43,6%
17,4% 18,7% 18,7% 12,7% 18,1%
10,4% 9,8% 8,3% 13,3% 10,6%

,2% ,1% ,2%  ,4%
7,2% 7,3% 8,9% 8,3% 5,4%

,8% ,1% 2,0% ,6% ,5%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular (No leer)
Es buena
Es muy buena
NS
NC

Situación
del Medio
Ambiente
en el
mundo

TOTALES

TABLA P20N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia

14,7% 11,9% 16,9% 22,3% 11,1%

32,5% 30,9% 29,7% 41,4% 30,6%

27,6% 26,3% 29,4% 22,0% 30,7%

14,2% 11,1% 14,3% 10,2% 18,9%

55,7% 55,5% 54,6% 57,6% 55,5%

41,7% 44,8% 44,9% 35,9% 40,3%

,5% ,6%  ,8% ,7%
6,2% 9,2% 3,6% 6,4% 5,5%

,4% ,2% 1,2%  ,1%
1312 338 297 248 429

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS
NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
general

TOTALES

TABLA P21  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem

Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más
importancia. Primer problema

8,8% 6,2% 9,7% 12,9% 7,8%

19,3% 20,3% 17,8% 24,2% 16,6%

13,2% 12,8% 11,2% 7,8% 18,0%

6,0% 5,2% 5,6% 5,6% 7,2%

29,9% 29,6% 33,5% 31,0% 27,1%

17,0% 18,3% 17,6% 14,7% 17,0%

,4% ,4%  ,8% ,6%
5,0% 7,0% 3,4% 3,1% 5,5%

,4% ,2% 1,2%  ,1%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS
NC

Primer
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más
importancia. Segundo problema

6,4% 6,3% 7,5% 9,8% 3,5%

14,1% 11,7% 12,5% 17,8% 14,9%

15,4% 15,0% 19,3% 14,7% 13,5%

8,8% 6,5% 9,3% 4,7% 12,6%

27,5% 28,6% 22,3% 27,6% 30,3%

26,4% 29,2% 28,9% 22,0% 25,0%

,1% ,2%   ,1%
1,3% 2,4% ,2% 3,5%  
1227 306 281 240 401

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS

Segundo
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Si tuviese que escoger una de las dos afirmaciones que le muestro según se acerque más o menos
a su punto de vista, ¿cuál  escogería?.

10,4% 10,9% 11,9% 7,1% 10,7%

81,4% 77,8% 80,5% 87,4% 81,4%

3,4% 3,7% 2,8% ,8% 5,1%

4,4% 7,3% 3,3% 4,7% 2,6%
,4% ,3% 1,4%  ,1%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob.debe dejar que
los ciud. decidan
proteger el M. A
El Gob. debe aprobar
leyes que obliguen a
proteger el M. A
Ninguna de las dos
(No leer)
NS
NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P22
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Y entre estas otras dos, ¿cuál  escogería?.

5,8% 5,4% 7,5% 4,7% 5,6%

87,5% 84,2% 87,8% 91,1% 87,8%

2,2% 2,4% 1,3%  4,0%

4,2% 7,4% 2,9% 4,2% 2,6%
,3% ,6% ,4%   

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob. debe dejar a
las empr. decidir como
proteger el M.A
El Gob. debe aprob.
leyes obliguen a empr.
a proteger el M.A
Ninguna de las dos (No
leer)
NS
NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P23
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Ante la posibilidad de pagar precios más elevados en los productos, con el fin de proteger
el medio ambiente, ¿cuál sería su opinión?.

7,8% 8,7% 10,1% 4,9% 7,3%

23,8% 18,5% 27,3% 22,5% 26,4%

12,9% 16,1% 12,3% 14,0% 10,1%

48,0% 45,2% 45,4% 53,9% 48,6%
3,5% 5,5% 2,2% 1,4% 4,2%
3,6% 5,8% 2,5% 3,4% 2,8%

,3% ,2% ,2%  ,5%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Pagar
precios
más
elevados

TOTALES

TABLA P24
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Y cuál sería su opinión ante la posibilidad de que se paguen más impuestos, con el fin
de proteger el medio ambiente?.

12,8% 13,6% 17,0% 5,3% 13,5%

34,6% 26,7% 38,4% 38,1% 36,1%

12,5% 17,2% 11,9% 14,9% 7,8%

34,5% 34,3% 28,6% 37,3% 37,2%
1,9% 2,6% 1,4%  2,7%
3,6% 5,7% 2,4% 4,4% 2,3%

,2%  ,3%  ,3%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Pagar
más
impuestos

TOTALES

TABLA P25
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿En qué medida estaría Ud. a favor o en contra de modificar sus actuales formas de
consumo, con el fin de proteger el medio ambiente?.

2,3% 2,2% 3,8% 2,0% 1,5%

7,9% 7,6% 8,7% 8,6% 7,1%

9,5% 13,8% 7,6% 11,6% 6,2%

65,4% 59,3% 65,1% 68,8% 68,3%
11,4% 14,3% 12,4% 4,4% 12,7%

3,4% 2,9% 2,2% 4,7% 4,0%
,1%  ,3%  ,2%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Modificación
de las
formas de
consumo

TOTALES

TABLA P26
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

28,4% 21,9% 29,8% 24,8% 34,6%
33,7% 35,5% 30,6% 37,6% 32,0%
17,9% 20,8% 16,3% 19,8% 15,6%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza

Sindicatos

TABLA P27
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

4,5% 7,1% 4,4% 1,9% 4,1%
1,3% 1,3% ,5% 1,4% 1,8%

13,5% 13,4% 15,5% 14,5% 11,6%
,8%  3,0%  ,3%

31,2% 29,0% 30,8% 27,4% 35,5%
36,9% 35,0% 37,7% 41,2% 35,4%
18,2% 20,6% 17,3% 16,7% 17,8%

2,1% 2,8% 1,1% ,6% 3,0%
,9% 1,8% ,5% 1,1% ,3%

9,5% 10,4% 8,7% 13,0% 7,2%
1,3% ,4% 3,8%  ,9%

32,6% 31,0% 30,6% 26,9% 38,6%
36,0% 33,1% 38,6% 41,2% 33,7%
18,5% 21,4% 16,9% 18,4% 17,4%

2,5% 3,2% 2,6% 1,9% 2,3%
,7% 1,1% ,5% 1,5%  

8,8% 10,1% 7,8% 10,0% 7,6%
,9% ,1% 3,1%  ,3%

13,0% 10,5% 15,3% 6,6% 17,2%
23,8% 23,7% 25,5% 27,4% 20,5%
37,4% 39,8% 34,6% 38,9% 36,5%
11,3% 14,1% 10,4% 11,2% 9,9%

2,7% 1,4% 1,8% 3,5% 3,9%
11,1% 10,5% 9,5% 12,4% 12,0%

,6%  2,8%   
10,8% 9,3% 10,5% 7,2% 14,1%
25,5% 25,8% 27,8% 26,1% 23,3%
37,1% 37,4% 36,3% 42,4% 34,4%
11,1% 12,5% 5,3% 9,4% 15,0%

2,6% 1,4% 2,8% 4,4% 2,3%
12,1% 13,6% 14,0% 10,6% 10,4%

,9%  3,3%  ,4%
5,1% 5,1% 4,5% 3,3% 6,4%

11,3% 13,2% 13,8% 9,8% 9,1%
28,1% 28,5% 26,1% 31,9% 26,9%
26,8% 25,1% 28,7% 26,3% 27,0%
19,6% 17,2% 17,1% 19,7% 23,3%

8,3% 10,7% 6,9% 9,0% 7,1%
,8% ,3% 2,9%  ,2%

Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Sindicatos

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Partidos Políticos

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Empresas

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
agrarias

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
de consumidores

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
ecologistas

TABLA P27
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

19,0% 18,5% 17,8% 11,8% 24,3%
35,8% 34,4% 34,6% 40,8% 34,7%
28,4% 27,3% 29,4% 31,8% 26,6%

5,9% 7,8% 5,8% 3,0% 6,1%
1,5% 2,5% 1,0% 1,4% 1,2%
8,9% 9,5% 8,7% 11,3% 7,1%

,6%  2,7%   
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Gobierno y
Administración

TOTALES

TABLA P27
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Centrándonos en los distintos niveles de la administración pública, ¿podría decirme qué grado de
confianza le merece la Unión Europea, el Gobierno de España, la Junta de Andalucía y su
Ayuntamiento, a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

12,3% 12,2% 14,3% 11,0% 11,7%
23,6% 21,3% 24,8% 27,2% 22,6%
31,2% 30,7% 30,6% 32,4% 31,3%
12,7% 15,9% 7,3% 7,7% 16,8%

4,6% 5,0% 2,9% 5,1% 5,1%
15,1% 14,9% 17,9% 16,7% 12,3%

,5%  2,2%  ,1%
19,1% 16,5% 20,4% 13,2% 23,8%
35,0% 37,8% 34,1% 38,9% 31,1%
29,1% 25,6% 29,0% 34,5% 28,9%

7,1% 8,2% 5,1% 5,4% 8,7%
2,5% 4,0% 2,2% 1,7% 2,1%
6,5% 7,9% 6,9% 6,3% 5,3%

,5%  2,2%  ,1%
7,9% 7,6% 6,6% 6,1% 10,0%

22,0% 18,2% 21,4% 23,2% 24,8%
43,5% 42,1% 44,2% 52,9% 38,7%
15,2% 20,1% 14,2% 9,4% 15,5%

3,6% 4,1% 2,6% 2,7% 4,5%
7,2% 7,8% 8,7% 5,7% 6,4%

,5%  2,2%  ,1%
13,7% 14,0% 15,6% 8,7% 15,2%
24,0% 23,7% 25,7% 24,0% 23,0%
40,0% 37,7% 37,8% 48,2% 38,7%
13,1% 12,2% 12,3% 10,5% 15,8%

2,7% 3,9% 2,9% 2,9% 1,5%
5,7% 8,1% 3,2% 5,7% 5,7%

,7% ,3% 2,5%  ,2%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Unión Europea

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Gobierno de
España

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Junta de
Andalucía

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Ayuntamientos

TOTALES

TABLA P28
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Y ahora, en lo que respecta a los partidos políticos con presencia en Andalucía, ¿podría Ud.
decirme qué grado de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas
medioambientales?.

24,9% 25,3% 24,6% 18,6% 28,5%
23,4% 23,4% 22,3% 30,0% 20,1%
18,8% 20,4% 18,1% 21,2% 16,5%

6,7% 5,9% 4,1% 4,1% 10,7%
2,3% 3,3% 2,0% 1,1% 2,5%

20,0% 20,7% 21,6% 22,9% 16,5%
3,9% 1,0% 7,3% 1,9% 5,1%

31,8% 30,9% 30,7% 24,7% 37,4%
27,1% 27,8% 25,2% 35,2% 23,2%
13,2% 14,7% 12,7% 11,1% 13,6%

3,9% 5,2% 3,3% 4,1% 3,2%
1,6% 1,8% 2,0% ,6% 1,7%

18,2% 18,6% 17,6% 22,4% 15,8%
4,2% 1,0% 8,4% 1,9% 5,1%

20,4% 21,3% 20,6% 14,2% 23,2%
16,6% 16,2% 20,5% 15,7% 14,9%
22,6% 24,7% 17,0% 28,5% 21,5%
12,1% 11,2% 9,6% 15,9% 12,2%

5,5% 6,0% 3,4% 4,6% 7,1%
18,2% 19,3% 20,0% 18,4% 16,0%

4,5% 1,3% 8,9% 2,7% 5,1%
25,9% 26,4% 24,0% 18,2% 31,3%
24,8% 23,0% 24,6% 25,3% 25,9%
19,8% 22,1% 18,4% 26,8% 14,9%

4,8% 4,9% 3,3% 5,6% 5,3%
1,4% 2,5% 1,0% 1,8% ,7%

19,0% 20,2% 19,9% 20,4% 16,8%
4,3% 1,0% 8,9% 1,9% 5,1%

23,3% 21,8% 21,3% 20,5% 27,4%
23,4% 21,7% 22,2% 23,7% 25,3%
21,6% 23,9% 22,7% 25,6% 16,6%

6,4% 10,3% 6,2% 4,0% 4,8%
3,4% 3,7% 1,4% 4,2% 4,2%

17,7% 17,6% 17,3% 19,9% 16,6%
4,3% 1,0% 8,9% 1,9% 5,1%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Izquierda
Unida

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Partido
Popular

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Los Verdes

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

P.
Andalucista

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

PSOE

TOTALES

TABLA P29
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Con respecto al litoral andaluz, ¿cree Ud. necesario que se limite su crecimiento urbanístico?

75,8% 68,8% 76,1% 74,4% 81,9%
13,4% 12,8% 15,2% 12,2% 13,3%
10,3% 17,6% 7,7% 13,4% 4,5%

,5% ,8% ,9%  ,3%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Limitar el crecimiento
urbanístico del litoral
andaluz

TOTALES

TABLA P30
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿Estaría Ud. dispuesto a instalar paneles de energía solar en su vivienda?

1,8% ,4% 3,1% 2,2% 1,9%

68,0% 59,2% 71,5% 67,5% 72,8%

22,3% 28,9% 19,5% 20,4% 20,2%

7,6% 11,5% 5,4% 10,0% 4,8%
,2%  ,6%  ,3%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí, ya los tengo
instalados
No los tengo instalados
pero estaría dispuesto
a hacerlo
No los tengo instalados
y no estaría dispuesto a
hacerlo
NS
NC

Paneles
de
energía
solar

TOTALES

TABLA P31N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Y cuál es la principal razón por la que no los ha instalado todavía o no estaría dispuesto a hacerlo?

50,7% 53,7% 57,3% 46,1% 46,7%

3,9% 6,0% 2,5% 3,1% 3,8%

21,7% 19,6% 18,0% 28,9% 21,8%

3,8% 6,1% 4,5% 4,0% 1,4%

1,1% ,7% 1,2% 2,8% ,4%

1,2% 1,3% 1,1% 1,6% 1,1%

11,7% 6,5% 9,4% 9,2% 18,4%
5,7% 5,9% 5,3% 4,3% 6,5%

,2% ,2% ,7%   
1185 297 270 218 399

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Porque su coste
económico es elevado
Porque resulta una
técnica poco fiable
Porque no la conozco
suficientemente
Porque mi consumo de
energía es muy bajo
Porque mi consumo de
energía es muy alto
Porque no hay un servicio
de mantenimiento eficaz
Otros
NS
NC

Principal
razón

TOTALES

TABLA P32N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 2 ó 3 en P31N

Hasta qué punto está Ud. de acuerdo en que se restrinja el uso privado del automovilen la ciudad
y se promueva el uso del transporte público, el carril-bici y los espacios peatonales?

2,2% 1,9% 3,6% 1,7% 1,8%

9,3% 6,7% 10,7% 12,3% 8,8%

8,1% 10,6% 3,7% 13,3% 6,1%

48,3% 47,0% 37,7% 54,7% 53,0%
29,0% 27,7% 40,3% 17,4% 28,8%

2,9% 5,8% 3,6% ,6% 1,6%
,2% ,4% ,4%   

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (No leer)
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Restringir el
uso privado
del automóvil

TOTALES

TABLA P33N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Respecto a los Espacios Naturales Protegidos (ENP) de nuestra Comunidad Autónoma, dígame cuál de
las siguientes afirmaciones se adecua más a su opinión

74,6% 74,7% 75,9% 68,0% 77,4%

18,4% 15,8% 17,6% 20,1% 19,9%

,8% 1,0% ,6% 1,3% ,4%

6,1% 8,5% 5,5% 10,6% 1,9%
,2%  ,3%  ,3%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es necesario aumentar
el nº de ENP
El nº actual de ENP
resulta suficiente
Es necesario reducir el
nº de ENP
NS
NC

Respecto
a los
espacios
protegidos

TOTALES

TABLA P34N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿En qué medida se considera Ud. informado sobre asuntos relacionados con
el medio ambiente?.

16,2% 24,2% 17,2% 11,1% 12,3%
37,8% 36,5% 37,1% 41,5% 37,1%
28,5% 25,8% 30,3% 25,1% 31,4%
15,5% 12,0% 12,8% 20,7% 17,3%

1,4% ,5% 2,2% 1,6% 1,5%
,5% 1,0% ,3%  ,3%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy poco informado
Poco informado
Regularmente informado
Bastante informado
Muy informado
NS

Información
sobre medio
ambiente

TOTALES

TABLA P36
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Por favor, dígame a través de qué medios de comunicación de los que le cito, ha obtenido
información en temas de medio ambiente a lo largo de los dos últimos meses y con qué frecuencia.

50,3% 55,6% 54,8% 53,5% 41,2%
19,4% 18,1% 13,6% 26,5% 20,2%
29,3% 24,8% 29,9% 19,0% 38,3%

,9% 1,4% 1,4% 1,1% ,2%
,1% ,2% ,3%   

80,8% 82,3% 82,8% 80,9% 78,0%
9,3% 9,1% 8,5% 7,6% 11,1%
9,4% 7,3% 8,7% 10,9% 10,6%

,5% 1,0%  ,5% ,3%
,1% ,3%    

7,3% 10,1% 6,2% 6,2% 6,6%
15,5% 19,1% 13,5% 11,7% 16,3%
76,1% 69,5% 79,0% 82,1% 75,9%

,7% 1,0% 1,2%  ,5%
,3% ,3%   ,6%

42,3% 44,1% 42,1% 42,6% 40,7%
17,3% 18,9% 9,7% 26,1% 16,1%
39,6% 35,5% 48,0% 30,6% 42,4%

,7% 1,2%  ,7% ,9%
,1% ,3% ,2%   

89,7% 92,8% 93,1% 89,5% 85,1%
4,3% 3,0% 3,9% 4,9% 5,2%
5,0% 2,5% 2,9% 4,5% 8,8%

,6% 1,1%  1,0% ,3%
,4% ,6% ,2%  ,6%

58,6% 65,6% 50,5% 59,7% 58,0%
17,7% 14,9% 20,6% 20,5% 16,2%
23,1% 18,2% 28,8% 19,5% 25,0%

,4% 1,1%  ,3% ,3%
,2% ,2%   ,4%

60,9% 65,7% 54,5% 81,4% 49,6%
,3% ,3% ,6%  ,1%

2,3% 2,2% 2,0% 1,1% 3,3%
8,7% 6,7% 5,6% 4,6% 14,8%

27,9% 25,1% 37,3% 12,9% 32,2%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Prensa general

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Publicaciones
especializadas
en temas
ambientales

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Televisión

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Radio

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Internet

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Charlas
informales con
amigos o
conocidos

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Otros

TOTALES

TABLA P37
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Normalmente se consideran ecologistas a las personas preocupadas por el medio
ambiente y que procuran preservarlo con su comportamiento. En esta ficha hay una
serie de puntuaciones que van desde el 0 -Nada ecologista- hasta el 10 -Muy ecologista-.
Por favor, díganos en que punto de la escala se situaría Ud.

1,5% ,9% 2,4% 2,5% ,9%
1,4% 1,9% ,7% 2,8% ,7%
2,5% 2,5% 1,3% 2,3% 3,4%
4,5% 5,7% 3,4% 2,8% 5,3%
6,9% 8,9% 5,8% 5,3% 7,0%

32,2% 27,7% 31,7% 35,0% 34,4%
16,7% 18,6% 17,3% 14,4% 16,0%
15,8% 14,6% 17,8% 14,5% 16,2%

8,8% 7,6% 8,9% 12,2% 7,6%
2,4% 2,5% 2,6% 2,5% 2,1%
3,4% 3,3% 4,7% 3,1% 2,9%
3,8% 5,8% 3,5% 2,7% 3,0%

,1%    ,4%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%
5,67 5,60 5,85 5,65 5,61
1,90 1,90 1,93 2,03 1,80

1261 318 286 242 414

Nada ecologista
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Muy ecologista
NS
NC

Conciencia
ecológica

TOTALES
 

Media
Desv.Típica
Válidos

Escala
ecológica

TABLA P38
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Considera Ud. que en los últimos años estamos asistiendo a un cambio climático
producido
por las agresiones al medio ambiente?

74,2% 73,2% 77,9% 74,3% 72,4%
14,6% 15,4% 12,3% 15,7% 15,1%
10,8% 11,4% 9,0% 9,5% 12,4%

,3%  ,9% ,5% ,1%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Cambio
climático

TOTALES

TABLA P39N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?

47,0% 50,0% 53,5% 37,7% 45,3%

29,3% 35,1% 29,6% 17,0% 31,8%

18,1% 18,5% 15,0% 18,1% 20,1%

5,9% 5,7% 5,2% 9,6% 4,5%

3,1% 2,2% 2,3% 3,0% 4,5%

10,0% 9,6% 11,3% 10,2% 9,4%

,2%  ,3% ,7%  
8,9% 7,0% 8,2% 12,6% 8,8%

9,5% 8,5% 12,0% 10,1% 8,0%

4,4% 6,4% 6,1% 1,5% 3,3%
3,8% 3,6% 6,8% 3,9% 1,7%
3,0% 3,4% 2,2% 5,8% 1,5%
1,1%    3,5%
9,8% 10,0% 7,9% 12,3% 9,7%
7,4% 7,4% 8,1% 3,2% 9,3%

974 247 231 185 311

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS
 NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P40N  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

% de casos que responde cada ítem. Casos que responden 1 en p39N.
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Primer efecto

35,4% 33,0% 40,6% 30,7% 36,3%

12,3% 14,6% 10,7% 8,4% 14,0%

12,9% 13,1% 8,6% 13,9% 15,2%

4,0% 4,1% 3,0% 8,1% 2,1%

1,9% 1,3% 1,7% 1,5% 2,9%

5,3% 3,5% 7,2% 7,3% 4,1%

,1%   ,7%  
3,3% 4,2% 3,6% 3,7% 2,1%

3,3% 3,0% 5,2% 3,9% 1,8%

1,3% 2,0% 1,5% ,7% ,8%
1,6% 2,1% 1,4% 2,9% ,6%
1,3% 1,8% ,7% 2,6% ,6%

,6%    2,0%
9,3% 10,0% 7,6% 12,3% 8,1%
7,4% 7,4% 8,1% 3,2% 9,3%

974 247 231 185 311
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS
 NC

Primer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Casos que responden 1 en p39N.
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Segundo efecto

21,1% 28,7% 20,6% 15,2% 18,1%

27,6% 28,7% 30,8% 16,5% 29,5%

10,3% 9,7% 11,8% 11,6% 9,1%

3,1% 2,7% 3,1% 4,0% 2,8%

1,9% ,6% 1,2% 4,0% 2,6%

8,3% 8,7% 6,6% 7,9% 9,4%

,2%  ,6%   
7,4% 2,3% 4,7% 16,2% 9,6%

8,8% 6,8% 9,0% 12,9% 8,2%

4,9% 7,0% 6,1% 2,0% 3,6%
2,3% 1,6% 4,0% 2,7% 1,4%
2,4% 3,2% 1,4% 6,9% ,4%

,7%    2,1%
1,1%    3,4%

446 119 115 68 145
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS

Segundo
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Casos que responden 1 en p39N.
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Tercer efecto

12,3% 17,1% 14,0% 16,1% 4,4%

27,6% 35,1% 19,3% 27,6% 27,4%

3,1% 4,0% 2,5%  4,0%

3,5% 1,5% 3,2%  7,2%

1,7% 2,8%   2,9%

6,1% 10,0% 4,6%  5,8%

14,0% 8,7% 12,0% 32,2% 14,7%

13,7% 11,7% 12,1% 16,3% 16,4%

5,7% 5,4% 8,4%  5,5%
7,1% 3,9% 18,3%  2,9%
3,7%  4,5% 7,8% 5,2%
1,1%    3,6%

,3%  1,2%   
154 48 43 17 46

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS

Tercer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_3
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Casos que responden 1 en p39N.
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Mucha gente cuando piensa o habla de política utiliza los términos "izquierda" y
"derecha". En esta ficha hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha.
¿Pensando en sus opiniones políticas en cual se situaría Ud.?

1,0% ,6% 1,4% 1,1% 1,0%
1,0% ,9% 1,4%  1,4%
4,3% 4,9% 3,6% 3,0% 5,2%

11,5% 16,6% 9,6% 9,4% 10,0%
9,0% 8,4% 8,9% 10,0% 9,1%

24,2% 28,1% 19,6% 18,8% 27,4%
5,9% 3,1% 7,7% 7,3% 6,2%
2,7% 2,7% 1,4% 3,0% 3,3%
1,8% 1,1% 2,8% 3,0% 1,1%

,2% ,2%   ,3%
,9% 1,6% ,6% ,8% ,6%

16,5% 18,0% 13,4% 23,6% 13,4%
20,8% 13,8% 29,5% 19,8% 21,0%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,49 4,38 4,48 4,70 4,47
1,69 1,67 1,77 1,71 1,64
822 230 169 141 282

Izquierda
1
2
3
4
5
6
7
8
9
Derecha
NS
NC

Ideología
Política

TOTALES
 

Media
Desv.Típica
Válidos

Ideología
Política

TABLA P41N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Para terminar, ¿podría decirme si cerca de su domicilio existen contenedores para la recogida
selectiva de basura? (Nos referimos al lugar donde Ud. deposita habitualmente la bolsa de basura)

61,3% 59,8% 62,1% 49,5% 68,7%
37,3% 38,6% 37,6% 46,0% 31,1%

1,3% 1,5%  4,5% ,2%
,1% ,1% ,3%   

58,5% 50,5% 57,0% 53,2% 69,0%
40,1% 48,5% 42,5% 42,4% 30,5%

1,2% ,8% ,2% 4,5% ,3%
,2% ,1% ,3%  ,2%

43,8% 31,9% 57,4% 38,6% 46,8%
54,2% 66,9% 41,9% 55,4% 52,0%

1,8% ,7% ,5% 6,1% 1,0%
,3% ,5% ,3%  ,2%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Contenedores
de vidrio

Sí
No
NS
NC

Contenedores
para papel

Sí
No
NS
NC

Contenedores
para plásticos
e inertes

TOTALES

TABLA P42N
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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Sexo

48,5% 46,3% 50,7% 49,1% 48,3%
51,5% 53,7% 49,3% 50,9% 51,7%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre
Mujer

Sexo

TOTALES

TABLA T1
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Estado civil

29,5% 25,9% 27,2% 30,6% 33,3%
58,0% 63,9% 64,0% 53,6% 51,9%

2,1% ,7% 1,5% 4,0% 2,4%

2,3% 1,3% 1,2% 3,9% 3,1%

7,1% 7,1% 5,4% 7,4% 8,1%
1,0% 1,1% ,6% ,6% 1,3%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Soltero/a
Casado/a
Conviviendo en pareja
Divorciado/a o
separado/a
Viudo/a
NC

Estado
civil

TOTALES

TABLA T2
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿Cuántos años cumplió en su último cumpleaños?

27,3% 25,8% 27,6% 29,0% 27,4%
28,9% 29,3% 28,6% 30,7% 27,6%
19,6% 17,7% 20,0% 17,0% 22,2%
24,0% 27,2% 23,8% 22,8% 22,4%

,2%   ,5% ,4%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 30 años
Entre 30 y 44 años
De 45 a 59 años
60 años o más
NC

AÑOS
CUMPLIDOS

TOTALES

TABLA T3
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Podría indicarme qué nivel de estudios terminados tiene Ud.?

4,8% 6,3% 2,8% 6,9% 3,8%

12,2% 14,4% 14,9% 10,6% 9,6%

10,0% 10,2% 10,5% 13,2% 7,8%

3,0% 3,7% 3,1% 2,2% 2,8%

10,6% 11,7% 12,3% 7,1% 10,4%

18,8% 20,7% 24,7% 19,4% 12,8%
1,6% 1,1% 2,3% 1,5% 1,7%

1,6% 2,3% ,7% 2,7% ,9%

4,3% 5,1% 3,9% 5,2% 3,4%
5,6% 3,3% 5,3% 4,5% 8,3%
7,2% 4,0% 4,4% 8,2% 11,0%

1,2% ,6% ,6% 2,9% 1,1%

6,0% 4,7% 5,4% 6,3% 7,4%

5,9% 7,9% 3,2% 2,4% 8,2%

6,4% 2,7% 5,6% 6,8% 9,7%

,8% 1,4%   1,2%
,1%  ,3%   

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Analfabetos (no sabe
leer ni escribir)
Sin estudios (sabe
leer y escribir)
Algunos años de
primarias (no
completada)
Algunos años de E.G.
B sin llegar a 6º
Estudios primarios
completos
E.G.B completa
E.S.O
Ciclos formativos de
grado medio (FP)
F.P. I
Bachillerato
B.U.P o C.O.U
Ciclos formativos de
grado superior
F.P. II
Universitarios de
grado medio
Universitarios de
grado superior
Doctorado
NC

Nivel de
estudios

TOTALES

TABLA T4
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿Podría indicarme el nº de personas que residen en su hogar contando con Ud.?

7,2% 6,6% 5,0% 7,4% 9,0%
20,7% 24,2% 19,0% 20,6% 19,2%
20,9% 18,2% 27,6% 16,6% 20,8%
28,8% 32,0% 26,4% 25,7% 29,8%
22,2% 18,9% 21,7% 29,1% 21,1%

,2% ,2% ,2% ,7%  
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Una persona
Dos personas
Tres personas
Cuatro personas
Cinco o más personas
NC

Personas
que residen
en su hogar

TOTALES

TABLA T5
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿En la actualidad con quién convive Ud.?

7,2% 6,6% 5,0% 7,4% 9,0%

15,8% 20,0% 15,9% 14,5% 13,3%

4,6% 3,7% 2,6% 5,5% 6,1%

39,7% 40,2% 45,6% 37,6% 36,4%

18,6% 15,5% 17,4% 20,0% 20,9%

4,2% 4,2% 5,1% 5,9% 2,7%

1,6% ,9% 1,5% ,6% 2,9%

6,9% 8,3% 6,8% 7,3% 5,5%

1,0%    3,0%

,5% ,5%  1,3% ,2%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vive solo/a
Vive con su pareja
exclusivamente
Vive con hijos
exclusivamente
Vive con su pareja e
hijos exclusivamente
Vive en casa de sus
dos progenitores
Vive con uno de sus
progenitores
Vive en casa de otros
familiares
Vive en alguna forma
de familia extensa
Otra forma de familia,
compañeros
NC

Situación
de
convivencia

TOTALES

TABLA T6
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

La semana pasada, de lunes a domingo, ¿ha realizado un trabajo remunerado
(en metálico o en especie) como asalariado por su cuenta?

39,7% 42,6% 41,8% 39,1% 36,3%
60,2% 57,2% 58,2% 60,9% 63,7%

,0% ,2%    
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí (ocupado)
No (sin trabajo o jubilado)
NC

Trabajo remunerado
la semana pasada

TOTALES

TABLA T7
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de 100.
000 h.

Hábitat
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En las cuatro últimas semanas ¿ha tratado de encontrar empleo, incluso ocasional o a
tiempo parcial, o ha hecho alguna gestión para establecerse por su cuenta?

14,1% 8,7% 15,6% 16,8% 15,5%
85,3% 90,6% 83,4% 83,2% 84,0%

,6% ,7% ,9%  ,5%
791 193 173 151 273

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Búsqueda de empleo
en las 4 últimas
semanas

TOTALES

TABLA T8
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 3 en T7

¿Ha realizado anteriormente algún trabajo remunerado, ya sea como asalariado o por su cuenta?

63,3% 65,5% 66,7% 65,9% 58,2%
36,5% 33,8% 33,3% 34,1% 41,8%

,2% ,7%    
791 193 173 151 273

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Realización
de trabajo
anterior

TOTALES

TABLA T9
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 3 en T7

¿Cuál es/era su situación profesional?

,8% 1,1% ,6% 1,1% ,4%

11,7% 13,8% 15,8% 9,9% 7,7%

,8% 1,5% 1,0% ,7% ,2%
44,3% 35,8% 41,8% 40,2% 56,1%

32,9% 34,4% 30,3% 41,6% 28,1%

8,6% 13,5% 10,6% 4,5% 5,5%
1,0%   2,1% 2,0%
1022 271 239 197 315

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)
Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de cooperativa
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual
Trabajos esporádicos
NC

Situación
profesional

TOTALES

TABLA T10
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: ocupados, parados que han trabajado y jubilados
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¿Y cuál es su actual o última ocupación u oficio?, es decir, ¿en qué consiste
o consistía específicamente su trabajo?

3,8% 4,2% 5,9% 4,5% 1,3%

8,4% 6,1% 6,8% 4,4% 14,0%

8,4% 7,1% 5,0% 10,2% 11,0%

5,3% 2,7% 3,2% 5,9% 8,9%

17,2% 12,7% 13,0% 22,9% 20,7%

4,9% 9,1% 6,4% 1,6% 2,2%

15,7% 14,0% 19,7% 16,5% 13,6%

5,6% 4,9% 4,7% 7,1% 6,0%

30,2% 39,3% 35,3% 25,4% 21,4%

,6%   1,4% 1,0%
1022 271 239 197 315

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados
NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T11
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Se encontraba la semana pasada en alguna o algunas de las siguientes situaciones?

12,3% 8,3% 7,7% 14,6% 17,3%
87,6% 91,7% 92,3% 85,4% 82,4%

,1%    ,3%
16,8% 18,7% 18,6% 17,5% 13,7%
83,0% 81,3% 81,4% 82,5% 85,8%

,1%    ,4%
47,6% 50,0% 49,9% 49,9% 42,8%
52,3% 50,0% 50,1% 50,1% 56,9%

,1%    ,3%
2,6% 2,5% 3,6% 1,6% 2,6%

97,2% 97,5% 96,2% 98,4% 97,0%
,2%  ,2%  ,4%

7,2% 4,9% 6,4% 8,1% 9,0%
92,7% 94,9% 93,6% 91,9% 90,6%

,2% ,2%   ,4%
2,4% 2,3% 4,1% ,5% 2,4%

97,5% 97,7% 95,9% 99,5% 97,2%
,1%    ,4%

2,4% 3,6% 3,2% 1,5% 1,4%
97,4% 96,4% 96,8% 98,5% 98,0%

,2%    ,7%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Estudiante (aunque esté
de vacaciones)

Sí
No
NC

Percibía una pensión de
jubilación o ingresos de
prejubilación

Sí
No
NC

Dedicado/a a las labores
del hogar

Sí
No
NC

Incapacitado/a
permanente

Sí
No
NC

Pensionista (distinta de
jubilación o prejubilación)

Sí
No
NC

Trabajos sociales o
actividades benéficas (sin
remuneración)

Sí
No
NC

Ayuda familiar (sin
remuneración)

TOTALES

TABLA T12
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

¿Es Ud. el cabeza de familia?

43,8% 42,8% 43,7% 43,2% 44,9%
56,1% 57,2% 56,3% 56,2% 55,1%

,1%   ,6%  
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T13
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Y respecto al cabeza de familia?. ¿En qué situaciones de las siguientes se encontraba la semana pasada

60,9% 60,8% 57,4% 66,9% 59,9%

35,7% 38,4% 39,4% 30,6% 33,9%

3,1% ,8% 2,9% 2,5% 5,4%
,3%  ,3%  ,8%
736 193 167 140 236

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja
No trabaja, pero ha
trabajado
Nunca ha trabajado
NC

Situación
del cabeza
de familia
la semana
pasada

TOTALES

TABLA T14
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 2 en T13

¿Cuál es o era la situación profesional del cabeza de familia (para ocupados, parados
que han trabajado y jubilados)?

2,9% 5,4% 1,8% 2,5% 1,8%

17,0% 22,7% 19,3% 17,8% 10,0%

,8%  2,3%  ,7%

55,1% 41,8% 51,6% 54,3% 69,4%

18,9% 21,7% 17,7% 24,2% 14,3%

3,7% 6,2% 7,3%  1,2%
1,6% 2,2%  1,2% 2,6%

712 192 162 136 222
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)
Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de una
cooperativa
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual
Trabajos esporádicos
NC

Situación
profesional
del cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T15
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 1ó 2 en T14
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¿Y cuál es la actual o última ocupación u oficio del cabeza de familia?, es decir, ¿en qué
consiste o consistía específicamente su trabajo?

6,6% 9,9% 6,7% 5,7% 4,4%

5,3% 5,3% 2,4% 2,4% 9,3%

6,5% ,7% 6,9% 7,0% 11,0%

5,6% 1,0% 1,4% 6,6% 12,1%

8,9% 5,1% 6,8% 10,2% 13,0%

8,6% 15,8% 11,8% 6,3% 1,5%

23,7% 20,5% 23,9% 28,4% 23,4%

11,6% 10,0% 12,9% 13,4% 11,0%

21,8% 30,3% 26,3% 20,1% 12,2%

1,3% 1,5% 1,0%  2,0%
712 192 162 136 222

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados
NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T16
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 1 ó 2 en T14

¿Podría decirme quién aporta mayor nivel de ingresos a la economía familiar?

42,9% 43,2% 41,0% 44,6% 43,2%

53,3% 55,3% 52,8% 52,8% 52,4%

2,1% ,6% 4,0% ,6% 2,8%
,7% ,8% ,9% 1,3%  

1,0% ,1% 1,2% ,8% 1,6%
1312 338 297 248 429

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ud. (la persona
entrevistada)
El cabeza de familia
(distinto al entrevistado)
Otra persona
NS
NC

Persona que
aporta los
mayores
ingresos al
hogar

TOTALES

TABLA T17
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Y respecto a esa persona?. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encontraba la semana pasada?

83,7% 36,9% 95,2% 100,0% 78,9%

7,0% 63,1% 4,8%   

6,0%    13,6%
3,3%    7,6%

28 2 12 1 12
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja
No trabaja, pero ha
trabajado
Nunca ha trabajado
NC

Situación de
la persona
que aporta
más ingresos
al hogar

TOTALES

TABLA T18
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 3 en T17

¿Cuál es o era la situación profesional de esa persona (para ocupados, parados que han trabajado y jubilados)?

4,4%  9,2%   

70,9%  79,7%  86,1%

24,7% 100,0% 11,1% 100,0% 13,9%

25 2 12 1 10
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual

Situación profesional
de la persona que
aporta más ingresos

TOTALES

TABLA T19
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 1ó 2 en T18
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¿Y cuál es o era la actual ocupación u oficio de esa persona?, es decir, ¿en qué consiste o
consistía específicamente su trabajo?

38,8% 36,9% 46,9%  34,7%

7,5%   100,0% 5,3%

2,8%    7,4%

16,4%  7,7%  33,5%

9,1%  19,1%   

12,8% 63,1% 15,3%   

12,6%  11,1%  19,1%

25 2 12 1 10
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados

Ocupación

TOTALES

TABLA T20
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat

Base: casos que responden 1 ó 2 en T18
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¿Podría decirme, por último, cuáles son los ingresos netos que entran en su hogar al mes por todos
los conceptos?

1,0% ,5% 1,5% 1,6% ,8%
12,8% 14,7% 13,4% 12,7% 11,0%
11,9% 13,6% 9,6% 13,4% 11,2%
14,4% 15,7% 15,0% 12,0% 14,2%
11,6% 9,7% 9,8% 17,7% 10,9%

5,8% 4,3% 5,1% 4,4% 8,3%
1,9% 1,3% ,8% ,6% 4,1%
1,3% ,8% ,9% 1,1% 2,1%

,7% ,6% ,9%  1,1%
,3%  ,5%  ,8%
,2% ,4%   ,2%
,2% ,6% ,2%   
,3% ,3% ,5%  ,5%

20,7% 20,8% 22,9% 22,1% 18,4%
16,7% 16,6% 18,8% 14,5% 16,5%

1312 338 297 248 429
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 250 €
De 251 a 500 €
De 501 a 750 €
De 751 a 1000 €
De 1001 a 1250 €
De 1251 a 1500 €
De 1501 a 1750 €
De 1751 a 2000 €
De 2001 a 2250 €
De 2251 a 2500 €
De 2501 a 3000 €
De 3001 a 3500 €
Más de 3500 €
NS
NC

Ingresos
netos
mensuales

TOTALES

TABLA T21
0205

TOTAL
Menos de
5.000 h.

Entre 5.000 y
20.000 h.

Entre 20.001
y 100.000 h.

Más de
100.000 h.

Hábitat
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?.

25,9% 30,3% 28,0% 22,8% 19,7%

84,9% 73,8% 87,6% 85,2% 89,6%

30,0% 33,3% 28,2% 31,4% 28,6%

17,9% 9,1% 16,9% 24,0% 20,8%

3,5% 2,3% 2,9% 6,2% 1,6%

8,2% 8,2% 8,4% 5,8% 12,0%

5,5% 1,6% 5,1% 4,0% 14,9%

16,2% 11,9% 15,8% 18,1% 19,6%

5,4% 4,0% 5,2% 5,9% 7,3%

,7%  ,6% 1,0% 1,0%

8,1% 6,7% 7,6% 9,9% 8,1%

7,2% 8,6% 5,5% 8,4% 8,8%

6,0% 9,3% 4,7% 6,5% 4,9%

,5% ,8% ,2% ,5% ,6%

1312 224 577 340 171

Sistema sanitario y salud

El paro y la marcha de la
economía

La seguridad ciudadana

La inmigración

La vivienda

La política y la
Administración

La educación y la
enseñanza

El Medio Ambiente

Las infraestructuras de
comunicaciones

La cultura y el deporte

Los problemas sociales

Otros

NS

NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P1-a  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Primer problema.

5,9% 9,4% 6,0% 3,3% 5,7%

62,1% 55,1% 65,3% 60,8% 62,6%

5,7% 8,9% 6,0% 4,1% 3,7%

5,0% 1,9% 4,6% 8,6% 3,4%

1,2% ,8% ,7% 2,2% 1,6%

3,1% 3,6% 2,6% 2,9% 4,4%

1,7% ,6% 1,4% 1,8% 4,0%

5,8% 4,5% 6,0% 6,5% 5,4%

1,9% 1,7% 1,5% 1,9% 3,8%

,0%    ,3%

1,5% 1,9% 1,5% 1,6% ,8%

1,8% 3,0% 1,4% 2,0% 1,5%

3,8% 7,7% 2,8% 3,7% 2,1%

,5% ,8% ,2% ,5% ,6%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud

El paro y la marcha de la
economía

La seguridad ciudadana

La inmigración

La vivienda

La política y la
Administración

La educación y la
enseñanza

El Medio Ambiente

Las infraestructuras de
comunicaciones

La cultura y el deporte

Los problemas sociales

Otros

NS

NC

Primer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-b
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Segundo problema.

16,1% 20,9% 16,6% 14,9% 12,1%

22,8% 21,3% 22,9% 23,3% 23,2%

19,4% 20,5% 19,5% 19,7% 17,6%

10,3% 7,5% 9,4% 12,6% 11,1%

1,9% 1,0% 1,7% 3,8%  

4,1% 6,9% 4,6% ,7% 6,4%

2,8% 1,6% 3,1% 1,3% 6,2%

7,6% 5,9% 8,1% 6,8% 9,5%

3,4% 1,7% 3,7% 3,4% 4,1%

,4%  ,5% ,5% ,5%

5,0% 5,4% 5,2% 5,2% 3,5%

5,0% 5,9% 3,6% 7,0% 4,2%

1,2% 1,3% 1,2% ,8% 1,7%

975 141 417 271 146

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud

El paro y la marcha de la
economía

La seguridad ciudadana

La inmigración

La vivienda

La política y la
Administración

La educación y la
enseñanza

El Medio Ambiente

Las infraestructuras de
comunicaciones

La cultura y el deporte

Los problemas sociales

Otros

NS

Segundo
tema de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-c
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205

Página 98



¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Tercer problema.

17,8% 20,7% 22,4% 15,1% 6,9%

12,9% 14,4% 13,1% 11,5% 13,7%

21,6% 31,2% 18,4% 23,3% 18,8%

11,6% 6,7% 12,5% 10,7% 15,2%

1,8% 2,3% 2,2% 2,0%  

4,5% ,6% 5,6% 4,7% 4,2%

3,7%  3,3% 2,5% 10,9%

10,4% 9,9% 9,0% 12,2% 11,6%

2,2% 3,5% 2,2% 2,7%  

,7%  ,5% 1,2% ,6%

6,3% 3,9% 5,2% 8,2% 8,3%

3,7% 4,9% 3,4% 1,7% 7,3%

2,8% 2,0% 2,3% 4,2% 2,6%

599 83 256 171 89

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud

El paro y la marcha de la
economía

La seguridad ciudadana

La inmigración

La vivienda

La política y la
Administración

La educación y la
enseñanza

El Medio Ambiente

Las infraestructuras de
comunicaciones

La cultura y el deporte

Los problemas sociales

Otros

NS

Tercer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-d
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo.

63,9% 53,1% 62,7% 68,1% 74,0%

35,7% 31,0% 35,8% 39,7% 33,4%

21,9% 22,4% 24,9% 17,4% 20,2%

69,3% 69,1% 68,6% 70,7% 69,2%

1,4% 3,1% 1,2% ,6% 1,6%

4,4% 11,5% 3,8% 2,1% 1,4%

,1% ,2% ,1% ,1%  

1312 224 577 340 171

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido

Los gastos de compra y
mantenimiento

El precio del combustible

El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico

Otros

NS

NC

Inconvenientes
de uso de
coche privado

TOTALES

TABLA P3  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem
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El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Primer inconveniente.

33,9% 25,3% 29,7% 40,0% 47,2%

16,4% 12,4% 17,3% 17,4% 16,5%

5,3% 3,1% 7,1% 4,0% 4,7%

41,6% 51,8% 43,2% 37,5% 30,6%

,7% 2,1% ,3% ,3% ,8%

2,1% 5,1% 2,2% ,6% ,3%

,1% ,2% ,1% ,1%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido

Los gastos de compra y
mantenimiento

El precio del combustible

El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico

Otros

NS

NC

Primer
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Segundo inconveniente.

31,0% 30,7% 34,0% 28,4% 26,9%

20,0% 20,6% 19,1% 22,6% 17,0%

17,2% 21,4% 18,4% 13,6% 15,5%

28,6% 19,1% 26,1% 33,6% 38,7%

,8% 1,1% ,9% ,3% ,8%

2,4% 7,0% 1,6% 1,5% 1,1%

1270 203 561 336 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido

Los gastos de compra y
mantenimiento

El precio del combustible

El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico

Otros

NS

Segundo
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Si en el lugar donde usted vive existiera la posibilidad de instalar una fábrica que pudiera
ser muy contaminante, pero que pudiera crear muchos puestos de trabajo, ¿cuál sería su opinión?

16,9% 21,3% 18,4% 14,3% 11,1%

78,0% 73,5% 76,4% 82,7% 79,9%

4,5% 5,0% 4,7% 2,2% 7,7%

,6% ,2% ,4% ,8% 1,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Que se instale

Que no se instale

NS

NC

Instalación
de fábrica
contaminante

TOTALES

TABLA P4
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Le voy a presentar una serie de afirmaciones. Por favor, dígame hasta qué punto considera
Ud. que son verdaderas o falsas cada una de ellas.

22,7% 15,1% 20,3% 26,7% 32,6%

35,9% 40,1% 37,3% 34,6% 28,5%

28,7% 23,7% 31,6% 26,3% 30,5%

8,2% 8,1% 8,1% 8,9% 7,5%

4,3% 12,1% 2,7% 3,5% ,8%

,2% ,8% ,2%   

8,8% 2,0% 5,9% 9,7% 26,0%

12,5% 7,4% 13,6% 15,6% 9,5%

41,6% 30,0% 45,9% 42,5% 40,2%

13,4% 10,2% 10,8% 18,7% 16,0%

23,4% 50,0% 23,5% 13,3% 8,3%

,3% ,4% ,4% ,3%  

16,9% 3,5% 13,1% 22,5% 36,3%

31,5% 14,2% 34,5% 33,7% 39,6%

32,1% 40,5% 33,8% 31,0% 17,8%

5,6% 7,2% 5,7% 6,5% 1,4%

13,8% 34,7% 12,9% 6,3% 4,4%

,1%    ,5%

3,8% 2,2% 3,8% 4,4% 4,7%

12,8% 10,0% 16,2% 8,4% 13,6%

45,8% 36,7% 45,3% 52,1% 47,1%

17,5% 9,6% 14,7% 22,8% 26,5%

19,7% 41,1% 19,7% 11,8% 7,5%

,4% ,5% ,2% ,5% ,5%

18,8% 14,2% 16,7% 22,1% 25,5%

29,5% 25,9% 34,5% 26,1% 24,4%

27,1% 21,4% 27,7% 28,6% 29,8%

6,8% 6,2% 5,1% 8,7% 9,5%

17,5% 31,8% 15,8% 14,3% 10,9%

,2% ,5% ,2% ,3%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente falsa

Probablemente falsa

Probablemente
verdadera

Totalmente verdadera

NS

NC

El mayor consumo
de agua se produce
en los hogares

Totalmente falsa

Probablemente falsa

Probablemente
verdadera

Totalmente verdadera

NS

NC

El efecto invernadero
se debe a un agujero
en la atmósfera de la
tierra

Totalmente falsa

Probablemente falsa

Probablemente
verdadera

Totalmente verdadera

NS

NC

Si alguien se expone
a cierta cantidad de
radiactividad, seguro
que morirá por ello

Totalmente falsa

Probablemente falsa

Probablemente
verdadera

Totalmente verdadera

NS

NC

Cada vez que
utilizamos carbón,
petroleo o gas
potenciamos el
efecto invernadero

Totalmente falsa

Probablemente falsa

Probablemente
verdadera

Totalmente verdadera

NS

NC

La agricultura de
invernadero
perjudica el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P5
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Voy a presentarle ahora una serie de afirmaciones. Dígame por favor ¿hasta qué punto
está Ud. de acuerdo con cada una de ellas?

8,6% 6,8% 7,7% 10,0% 11,8%

30,1% 15,9% 31,6% 34,1% 36,1%

11,1% 10,3% 9,6% 12,9% 13,5%

38,4% 36,2% 41,7% 37,1% 32,7%

2,9% 2,0% 3,1% 3,8% 1,6%

8,7% 28,2% 6,3% 2,3% 4,3%

,1% ,6%    

11,4% 5,6% 9,9% 13,0% 20,5%

42,0% 31,4% 40,0% 49,1% 48,7%

9,5% 9,1% 9,9% 8,7% 10,2%

28,8% 34,2% 32,2% 25,2% 17,5%

3,4% 2,9% 4,0% 3,3% 2,5%

4,6% 16,0% 3,8% ,6% ,5%

,2% ,8% ,2%   

11,0% 4,4% 9,9% 14,9% 15,2%

39,3% 23,7% 37,6% 48,6% 47,1%

10,2% 9,1% 10,7% 9,3% 12,0%

27,9% 33,6% 31,7% 20,8% 22,3%

3,1% 4,1% 2,6% 3,5% 2,8%

8,3% 25,1% 7,5% 2,4% ,5%

,1%   ,5%  

5,9% 2,7% 4,8% 7,0% 12,0%

27,8% 19,1% 29,3% 32,4% 25,5%

10,9% 8,9% 12,1% 12,4% 6,2%

38,2% 37,5% 38,9% 34,9% 43,3%

6,7% 7,1% 5,4% 8,4% 7,6%

10,3% 24,8% 9,4% 4,8% 5,5%

,1%  ,2% ,1%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

NS

NC

La ciencia moderna
solucionará los
problemas del
medio ambiente

Totalmente en
desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

NS

NC

Nos preocupamos
demasiado por el
medio ambiente y
no por los precios y
la situación laboral
actual

Totalmente en
desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

NS

NC

Muchas de las
afirmaciones sobre
amenazas
medioambientales
son exageradas

Totalmente en
desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

NS

NC

La tierra no puede
seguir soportando el
crecimiento de la
población al ritmo
actual

TOTALES

TABLA P6
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?.

66,3% 47,5% 64,8% 73,9% 81,1%

26,4% 9,1% 21,2% 37,3% 45,1%

5,3% 4,6% 5,7% 6,2% 3,5%

22,3% 19,5% 24,2% 20,2% 23,6%

34,0% 32,5% 35,3% 34,2% 31,0%

5,7% 4,8% 4,2% 7,5% 8,7%

3,4% 7,6% 2,1% 3,2% 2,4%

14,5% 29,0% 12,6% 9,7% 11,5%

1,3% 1,0% 1,3% 1,8% ,9%

1312 224 577 340 171

Separar basura
para reciclaje

Cambiar hábitos
de consumo

Ahorro energético
en el hogar

Ahorro de agua en
el hogar

Cuidar del Medio
Ambiente

Otras

Nada

NS

NC

Prácticas
cotidianas
para
protección
mediambiental

TOTALES

TABLA P7  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Primera práctica

43,1% 27,4% 43,8% 47,8% 52,1%

9,2% 3,9% 8,5% 12,2% 12,6%

1,7% 2,4% 1,8% 1,5% 1,0%

8,5% 9,0% 8,7% 7,2% 9,9%

18,8% 21,7% 21,8% 15,6% 11,2%

2,1% 1,1% 1,5% 3,4% 2,9%

3,4% 7,4% 2,1% 3,2% 2,4%

11,9% 26,1% 10,6% 7,2% 7,1%

1,3% 1,0% 1,3% 1,8% ,9%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje

Cambiar hábitos
de consumo

Ahorro energético
en el hogar

Ahorro de agua en
el hogar

Cuidar del Medio
Ambiente

Otras

Nada

NS

NC

Primera
práctica

TOTALES

TABLA P7_1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Segunda práctica

31,3% 40,3% 30,0% 32,1% 26,6%

22,0% 7,3% 16,4% 28,2% 35,4%

4,2% 3,8% 5,4% 3,7% 2,5%

19,4% 23,8% 25,2% 15,1% 9,4%

17,4% 15,3% 17,7% 15,4% 22,2%

3,8% 5,2% 3,4% 4,4% 2,5%

1,9% 4,2% 1,9% 1,2% 1,3%

713 86 293 217 118

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje

Cambiar hábitos
de consumo

Ahorro energético
en el hogar

Ahorro de agua en
el hogar

Cuidar del Medio
Ambiente

Otras

NS

Segunda
práctica

TOTALES

TABLA P7_2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Tercera práctica

24,8% 27,3% 28,1% 18,4% 27,5%

20,9% 13,8% 21,2% 23,4% 20,9%

5,3% 4,7% 5,1% 7,8% 2,0%

13,1% 8,4% 13,2% 11,2% 18,7%

22,9% 27,9% 22,0% 29,3% 11,5%

6,4% 9,8% 5,0% 4,1% 10,6%

,2% 1,3%    

6,4% 7,0% 5,3% 5,8% 8,8%

327 39 120 102 67

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje

Cambiar hábitos
de consumo

Ahorro energético
en el hogar

Ahorro de agua en
el hogar

Cuidar del Medio
Ambiente

Otras

Nada

NS

Tercera
práctica

TOTALES

TABLA P7_3
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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En relación con las siguientes acciones sobre el medio ambiente, indique por favor si las
has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y, en caso de que no las haya hecho,
dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

22,9% 43,6% 21,5% 16,3% 13,5%

59,7% 43,4% 66,6% 62,7% 51,4%

11,9% 1,2% 8,6% 17,5% 26,0%

2,0% ,2% ,9% 2,2% 7,5%

3,5% 11,7% 2,2% 1,2% 1,5%

,1%  ,2%   

29,7% 49,6% 29,1% 20,5% 24,1%

57,8% 40,9% 60,5% 64,9% 57,4%

6,3% ,9% 4,7% 8,8% 13,7%

1,1%  ,4% 1,3% 4,1%

5,1% 8,7% 5,3% 4,5% ,8%

29,0% 53,8% 27,0% 20,3% 20,9%

60,7% 37,3% 65,8% 68,3% 59,4%

6,1% ,8% 3,9% 9,3% 13,8%

1,8%  1,5% 2,0% 4,6%

2,3% 8,0% 1,8% ,3% 1,0%

,0%    ,3%

20,3% 43,5% 16,5% 13,2% 17,0%

69,5% 46,4% 74,2% 77,4% 68,2%

5,6% 2,4% 4,0% 7,4% 11,5%

1,2%  ,9% 1,4% 3,4%

3,5% 7,7% 4,5% ,6%  

24,5% 48,3% 22,6% 15,2% 18,3%

65,4% 43,3% 67,0% 75,9% 67,8%

4,5% ,6% 3,7% 5,7% 9,6%

1,1%  ,8% 1,4% 3,1%

4,4% 7,7% 5,8% 1,9% ,8%

,1%  ,1%  ,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

NC

Firmar en contra de
actuacines que
perjudiquen el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

Dar dinero para
campaña de
conservación de
naturaleza

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

NC

Participar en una
manifestación contra
un proyecto que
pueda dañar el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

Colaborar con alguna
organización de
defensa del medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

NC

Participar como
voluntario/a en alguna
actuación para
conservar el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P8
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Voy a citarle otras acciones relacionadas con el medio ambiente. Indíqueme al igual
que en la pregunta anterior,  si las has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y,
en caso de que no las haya hecho, dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

6,0% 19,6% 4,0% 3,1% ,8%

39,5% 41,0% 48,9% 27,3% 30,2%

21,6% 10,2% 20,4% 28,5% 26,7%

31,2% 25,1% 24,6% 41,1% 41,4%

1,7% 4,1% 2,0%  1,0%

4,5% 4,0% 3,8% 6,0% 4,5%

11,5% 14,7% 12,0% 10,7% 7,6%

30,6% 30,1% 30,5% 30,2% 32,8%

52,7% 48,9% 53,1% 53,1% 55,1%

,6% 2,3% ,6%   

3,8% 12,0% 1,8% 1,6% 4,1%

28,0% 37,7% 29,2% 26,1% 15,3%

35,0% 30,2% 35,7% 33,5% 42,1%

30,2% 12,3% 30,7% 37,6% 37,7%

2,9% 7,8% 2,6% 1,3% ,8%

1,1% 1,2% ,7% 1,4% 1,8%

10,3% 11,3% 10,6% 11,7% 5,1%

23,9% 26,6% 23,1% 22,0% 26,8%

63,8% 56,8% 65,0% 64,9% 66,3%

1,0% 4,1% ,6%   

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo

Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

Usar sistemas
eficientes de
energía

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo

Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

Ir a pie, en
bicicleta o en
transporte
público en mi
localidad

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo

Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

Tener en cuenta
que los
porductos que
compro son
respetuosos con
el M.A.

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo

Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

Hacer un uso
ahorrador del
agua en mi casa

TOTALES

TABLA P9
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿Cómo cree Ud. que es la situación del medio ambiente en Andalucía?

4,1% 3,6% 4,7% 4,1% 2,6%

21,8% 16,2% 21,7% 21,6% 30,3%

36,9% 28,8% 39,8% 36,9% 38,2%

32,9% 40,8% 30,4% 35,7% 25,4%

,5% ,9% ,3% ,4% ,8%

3,7% 9,7% 3,2% 1,3% 2,7%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala

Es bastante mala

Es regular

Es bastante buena

Es muy buena

NS

Situación del
medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P10
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Y si se la compara con el resto de España, ¿cómo cree que está la situación
del medio ambiente en Andalucía?

2,1% 1,0% 2,3% 2,0% 3,2%

17,4% 8,9% 18,7% 21,8% 15,4%

23,6% 22,3% 22,2% 23,7% 30,2%

39,7% 40,9% 40,2% 41,7% 32,4%

1,6% 2,5% 1,7%  3,4%

15,4% 24,1% 14,8% 10,9% 15,4%

,1% ,4% ,2%   

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Está mucho peor

Está peor

Está igual que en
otras regiones

Está mejor

Está mucho mejor

NS

NC

Situación en
Andalucía
comparada
con España

TOTALES

TABLA P11
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Continuando con nuestra Comunidad Autónoma, ¿cómo cree que ha evolucionado
la situación del medio ambiente en los tres últimos años?

1,2% 1,2% ,6% 1,7% 2,8%

19,2% 18,8% 17,9% 18,0% 26,4%

21,1% 21,5% 21,4% 20,4% 20,9%

49,9% 43,8% 52,8% 52,5% 42,8%

1,5% 2,3% 1,7% ,6% 1,7%

6,9% 12,4% 5,6% 6,1% 5,5%

,2%   ,8%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho

Ha empeorado algo

Se mantiene igual que
antes

Ha mejorado algo

Ha mejorado mucho

NS

NC

Evolución del
medio
ambiente en
Andalucía en
los tres
últimos años

TOTALES

TABLA P12
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿En qué medida cree Ud. que los andaluces se preocupan por el medio ambiente?

8,6% 7,6% 8,4% 9,2% 9,2%

35,1% 27,7% 36,3% 34,5% 41,4%

36,9% 29,5% 37,5% 41,7% 35,0%

14,7% 22,3% 14,2% 11,7% 12,3%

2,1% 4,3% 1,8% 1,6% 1,1%

2,6% 8,4% 1,6% 1,2% 1,1%

,0% ,2%    

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No se preocupan nada

Se preocupan poco

Se preocupan algo

Se preocupan bastante

Se preocupan mucho

NS

NC

Preocupación
de los
andaluces por
el Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P13
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?.

20,0% 10,5% 16,1% 24,5% 36,4%

63,7% 65,5% 65,3% 62,9% 57,8%

34,1% 25,2% 37,3% 38,4% 26,6%

31,6% 37,2% 30,0% 27,7% 37,7%

22,9% 20,8% 21,6% 26,5% 22,4%

21,4% 24,3% 23,1% 18,1% 18,5%

,3% ,2% ,4% ,3%  

3,4% 8,7% 3,8% ,6% ,3%

,1%  ,2%   

1312 224 577 340 171

La erosión de los suelos y
la desertificación

Los incendios forestales

La contaminación de
playas, mares y ríos

La falta de agua

La desaparición de
especies vegetales y
animales

La contaminación del aire

Otros

NS

NC

Problemas más
importantes
relacionados con
el medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P14  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem

Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Primer problema

13,4% 7,0% 10,3% 15,4% 27,9%

43,4% 43,9% 46,7% 39,7% 39,4%

12,3% 9,2% 13,1% 16,4% 5,3%

13,7% 18,2% 13,3% 9,7% 16,8%

7,9% 5,6% 7,9% 11,0% 4,9%

7,0% 9,4% 6,5% 6,9% 5,3%

,1%   ,3%  

2,2% 6,6% 2,0% ,6% ,3%

,1%  ,2%   

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación

Los incendios forestales

La contaminación de
playas, mares y ríos

La falta de agua

La desaparición de
especies vegetales y
animales

La contaminación del aire

Otros

NS

NC

Primer problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Segundo problema

6,8% 3,8% 5,9% 9,2% 8,5%

20,8% 23,4% 19,0% 23,4% 18,4%

22,4% 17,3% 24,7% 22,3% 21,3%

18,4% 20,5% 17,0% 18,2% 21,0%

15,3% 16,5% 14,0% 15,6% 17,5%

14,8% 16,1% 17,0% 11,2% 13,2%

,2% ,2% ,4%   

1,2% 2,2% 1,8%   

1280 207 565 337 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación

Los incendios forestales

La contaminación de
playas, mares y ríos

La falta de agua

La desaparición de
especies vegetales y
animales

La contaminación del aire

Otros

NS

Segundo
problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Según lo que usted sabe, ¿cuál es el organismo de la Junta de Andalucía
que se encarga de los temas del medio ambiente en nuestra Comunidad Autónoma?.

26,0% 6,0% 18,2% 41,8% 47,0%

19,4% 17,4% 22,4% 17,8% 15,5%

53,9% 75,8% 58,9% 39,9% 36,0%

,7% ,8% ,5% ,5% 1,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Acierta (cita a la
Consejería de
Medio Ambiente)

No acierta (cita
otro organismo)

NS

NC

Organismo
andaluz
encargado
del Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P15
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205

Página 111



Y en conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Junta de Andalucía en relación con la
protección del medio ambiente?

2,1% 2,4% 2,4% 2,1% 1,0%

12,7% 8,5% 12,0% 15,0% 16,3%

23,3% 21,1% 23,6% 24,8% 21,9%

44,4% 37,5% 46,6% 46,6% 42,2%

,3% 1,3%  ,1% ,3%

16,8% 28,7% 15,3% 11,1% 17,6%

,3% ,6% ,1% ,3% ,8%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala

Es mala

Es regular

Es buena

Es muy buena

NS

NC

Calificación
de la Junta de
Andalucía en
protección del
Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P16N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy
positiva

,6% 1,2% ,4% ,6% ,5%

10,1% 7,0% 9,6% 13,4% 9,1%

11,5% 9,5% 10,4% 11,5% 17,8%

58,3% 44,7% 61,9% 62,4% 56,1%

3,6% 4,0% 3,7% 3,8% 2,7%

15,5% 33,6% 13,5% 8,3% 12,9%

,3%  ,5%  1,0%

1,1% 2,1% ,6% 1,8% ,4%

8,7% 7,6% 7,8% 11,8% 7,2%

10,8% 7,3% 11,7% 10,6% 12,7%

61,0% 52,0% 63,3% 59,4% 68,0%

5,6% 6,7% 5,0% 6,5% 4,6%

12,5% 23,9% 11,3% 9,8% 7,2%

,2% ,4% ,3% ,1%  

1,2% 1,7% 1,2% 1,5% ,4%

11,5% 8,5% 10,7% 14,8% 11,8%

13,7% 7,4% 13,6% 14,7% 20,5%

52,5% 43,0% 55,0% 53,6% 54,1%

4,7% 6,2% 4,9% 5,1% 1,1%

15,8% 32,6% 14,0% 10,0% 11,2%

,6% ,6% ,6% ,3% 1,0%

2,1% 2,2% 1,1% 3,3% 3,1%

22,5% 12,6% 21,5% 25,4% 33,3%

18,3% 9,4% 17,6% 22,9% 23,0%

29,8% 30,8% 32,5% 27,4% 24,6%

1,4% 1,4% 1,8% 1,2% ,3%

25,6% 43,1% 25,2% 19,8% 15,7%

,2% ,4% ,3%   

5,2% 4,7% 3,6% 6,4% 8,9%

23,6% 14,2% 24,0% 25,1% 31,5%

16,9% 7,1% 16,5% 21,6% 21,4%

33,2% 33,9% 36,7% 31,5% 24,0%

1,6% 1,5% 1,5% 1,9% 1,5%

19,2% 38,6% 17,3% 13,6% 11,8%

,3%  ,4%  1,0%

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La protección de
los espacios
naturales

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La lucha contra
los incendios
forestales

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La conservación
de las especies
animales y
vegetales

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

El control de la
contaminación
atmosférica

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La gestión de las
aguas y los
vertidos
contaminantes

TABLA P17
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy
positiva

5,9% 5,2% 4,6% 7,0% 8,7%

23,1% 12,4% 23,1% 26,2% 31,2%

15,9% 8,5% 15,2% 21,1% 17,6%

28,0% 29,7% 30,8% 24,4% 23,2%

1,6% 2,0% 1,8% ,9% 1,2%

25,2% 41,4% 24,0% 20,4% 17,1%

,4% ,8% ,4%  1,0%

3,3% 2,0% 2,7% 4,6% 4,1%

14,9% 9,1% 16,1% 13,1% 21,9%

13,5% 6,7% 11,6% 17,8% 20,1%

40,7% 31,8% 41,2% 46,7% 38,5%

2,3% 3,0% 2,2% 3,0% ,3%

25,2% 47,1% 25,8% 14,7% 15,1%

,2% ,2% ,3%   

2,8% 2,6% 3,2% 2,9% 1,7%

16,3% 7,6% 13,4% 24,0% 22,6%

14,9% 9,5% 14,1% 15,2% 23,8%

45,3% 39,5% 49,0% 46,3% 38,5%

4,4% 5,7% 4,3% 4,5% 3,2%

16,0% 35,0% 15,6% 7,2% 10,1%

,2%  ,4%   

2,3% 1,6% 2,3% 2,4% 3,3%

16,2% 8,0% 15,2% 17,5% 27,7%

16,0% 8,2% 13,7% 22,4% 21,0%

35,4% 35,3% 36,7% 36,7% 28,3%

2,0% 2,8% 1,5% 3,0% ,6%

27,9% 44,0% 30,2% 18,0% 18,8%

,2%  ,3%  ,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La gestión de los
residuos
industriales

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La promoción de
la educación
ambiental y el
voluntariado

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

La gestión de la
basura y otros
residuos sólidos
urbanos

Muy negativa

Negativa

Regular (No leer)

Positiva

Muy positiva

NS

NC

El ahorro de
energía y el
fomento de
nuevas fuentes
de energía

TOTALES

TABLA P17
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Pensando ahora en el pueblo o ciudad donde reside, ¿cómo valora en general la situación
del medio ambiente en su propia localidad?.

4,7% 3,0% 2,8% 8,0% 6,4%

20,0% 14,6% 18,8% 21,4% 28,5%

20,7% 21,6% 20,7% 21,6% 17,7%

50,3% 48,3% 54,7% 47,9% 43,3%

2,7% 7,4% 2,5% ,4% 2,0%

1,6% 5,2% ,6% ,7% 2,1%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala

Es mala

Es regular (No leer)

Es buena

Es muy buena

NS

Valoración
del Medio
Ambiente
en su
localidad

TOTALES

TABLA P18
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Y ¿cómo cree que ha evolucionado en los tres últimos años la situación del medio ambiente en su propia
localidad?.

2,1% 1,4% 1,9% 2,0% 3,8%

15,5% 14,5% 14,1% 17,0% 19,0%

24,9% 29,2% 21,9% 24,7% 29,9%

50,1% 47,2% 55,0% 48,2% 40,8%

4,4% 3,5% 5,4% 4,2% 2,7%

2,8% 3,9% 1,7% 3,6% 3,7%

,1% ,2%  ,3%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho

Ha empeorado algo

Se mantiene igual que
antes (No leer)

Ha mejorado algo

Ha mejorado mucho

NS

NC

Evolución
en los
últimos
tres años

TOTALES

TABLA P19
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Voy a citarle una serie de comportamientos relacionados con el reciclaje de basuras y otros residuos
sólidos urbanos, ¿podría decirme cuál de ellos ha hecho alguna vez en los últimos cinco años?, y, en caso
de que no las haya hecho, podría indicarme si estaría dispuesto a realizarlos?

2,2% 6,2% 1,7% 1,2% ,5%

18,2% 27,6% 20,1% 14,8% 6,4%

19,6% 21,6% 20,9% 17,8% 16,4%

59,8% 43,2% 57,3% 66,2% 76,7%

,2% 1,2%    

,0% ,2%    

2,2% 5,7% 1,5% 2,3%  

17,1% 23,1% 16,1% 18,4% 10,3%

18,1% 22,2% 19,8% 14,7% 14,2%

62,1% 47,5% 62,6% 64,6% 74,7%

,2% 1,2%    

,1% ,2%   ,8%

2,6% 5,1% 2,4% 2,3% ,8%

35,5% 42,8% 34,3% 36,7% 27,8%

15,2% 16,2% 17,4% 10,6% 15,7%

46,0% 33,3% 45,9% 50,0% 55,2%

,6% 2,4%  ,3% ,5%

,0% ,2%    

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

NC

Depositar papel
usado en
contenedores
para su reciclaje

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

NC

Depositar vidrio
usado en
contenedores
para su recoclaje

No lo he hecho ni lo haría

No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez

Lo hago siempre o casi
siempre

NS

NC

Depositar
plásticos y
materiales
inertes en
contenedores
para su reciclaje

TOTALES

TABLA P19N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?

18,2% 12,3% 17,5% 20,4% 24,1%

22,9% 21,4% 24,4% 22,4% 20,7%

38,5% 40,8% 38,2% 36,7% 40,4%

22,7% 19,3% 21,8% 25,8% 23,9%

19,0% 15,2% 18,3% 21,7% 21,3%

30,5% 34,2% 29,2% 29,9% 31,6%

29,1% 18,2% 32,9% 30,7% 27,4%

3,7% 7,8% 2,4% 2,7% 4,4%

5,1% 11,2% 4,6% 3,4% 2,0%

1,0% 1,6% 1,1% ,6% ,5%

1312 224 577 340 171

El deterioro del paisaje
urbano

La calidad del agua del
grifo

El ruido

Las basuras y residuos
sólidos urbanos

La contaminación del aire

La suciedad de las calles

La falta de parques y
jardines

Otros

NS

NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
su localidad

TOTALES

TABLA P20  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem

Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Primer problema

9,8% 5,9% 10,6% 9,7% 12,6%

14,8% 13,4% 14,7% 15,8% 14,9%

22,7% 24,8% 22,3% 21,1% 24,7%

11,5% 8,9% 10,9% 13,9% 12,5%

9,5% 7,8% 8,0% 11,8% 11,7%

12,3% 14,8% 12,7% 11,5% 9,6%

13,0% 8,3% 15,9% 12,7% 10,2%

3,0% 7,0% 1,8% 2,1% 3,2%

2,3% 7,3% 2,0% ,8%  

1,0% 1,6% 1,1% ,6% ,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano

La calidad del agua del
grifo

El ruido

Las basuras y residuos
sólidos urbanos

La contaminación del aire

La suciedad de las calles

La falta de parques y
jardines

Otros

NS

NC

Primer problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Segundo problema

9,2% 7,9% 7,6% 11,4% 11,9%

8,9% 9,7% 10,8% 7,0% 6,0%

17,4% 19,5% 17,5% 16,6% 16,3%

12,3% 12,6% 12,1% 12,6% 11,8%

10,5% 8,9% 11,4% 10,4% 9,9%

20,1% 23,6% 18,3% 19,5% 22,8%

17,7% 12,0% 18,9% 19,1% 17,9%

,8% 1,0% ,6% ,6% 1,3%

3,0% 4,7% 2,8% 2,7% 2,0%

1191 184 521 320 165

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano

La calidad del agua del
grifo

El ruido

Las basuras y residuos
sólidos urbanos

La contaminación del aire

La suciedad de las calles

La falta de parques y
jardines

Otros

NS

Segundo
problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿Cómo valora Ud. la situación del medio ambiente en el mundo?

20,5% 12,1% 21,8% 23,3% 21,6%

43,6% 38,2% 43,2% 44,0% 50,7%

17,4% 17,9% 17,8% 17,1% 15,7%

10,4% 13,9% 9,5% 10,3% 8,8%

,2%  ,2% ,5%  

7,2% 17,0% 6,6% 4,0% 2,8%

,8% ,8% ,8% ,7% ,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala

Es mala

Es regular (No leer)

Es buena

Es muy buena

NS

NC

Situación
del Medio
Ambiente
en el
mundo

TOTALES

TABLA P20N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia

14,7% 16,0% 15,4% 14,2% 11,9%

32,5% 24,0% 33,5% 35,3% 34,7%

27,6% 32,0% 25,9% 26,9% 29,1%

14,2% 9,5% 13,7% 17,7% 15,2%

55,7% 35,3% 59,2% 61,7% 58,5%

41,7% 39,3% 42,2% 40,0% 46,2%

,5% ,8%  ,5% 2,0%

6,2% 22,1% 4,9% 1,1%  

,4% ,2% ,5% ,4%  

1312 224 577 340 171

El crecimiento de la
población

El cambio climático

La desaparición de
especies vegetales y
animales

El agotamiento de los
recursos naturales

La destrucción de la
capa de ozono

La disminución de la
superficie de bosques

Otros

NS

NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
general

TOTALES

TABLA P21  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem

Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más
importancia. Primer problema

8,8% 9,9% 8,9% 8,2% 8,2%

19,3% 12,6% 20,2% 20,6% 22,3%

13,2% 15,1% 13,3% 12,9% 10,7%

6,0% 3,1% 5,2% 9,5% 5,6%

29,9% 19,4% 33,4% 31,1% 29,6%

17,0% 20,2% 14,8% 16,3% 21,6%

,4% ,6%  ,3% 2,0%

5,0% 19,0% 3,6% ,5%  

,4% ,2% ,5% ,4%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población

El cambio climático

La desaparición de
especies vegetales y
animales

El agotamiento de los
recursos naturales

La destrucción de la
capa de ozono

La disminución de la
superficie de bosques

Otros

NS

NC

Primer
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más
importancia. Segundo problema

6,4% 7,6% 6,9% 6,1% 3,8%

14,1% 14,4% 13,9% 15,0% 12,7%

15,4% 21,3% 13,2% 14,3% 18,9%

8,8% 8,1% 8,9% 8,4% 9,9%

27,5% 20,1% 27,0% 31,3% 29,6%

26,4% 24,1% 28,7% 24,2% 25,2%

,1% ,3%  ,2%  

1,3% 3,9% 1,4% ,6%  

1227 178 550 332 167

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población

El cambio climático

La desaparición de
especies vegetales y
animales

El agotamiento de los
recursos naturales

La destrucción de la
capa de ozono

La disminución de la
superficie de bosques

Otros

NS

Segundo
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Si tuviese que escoger una de las dos afirmaciones que le muestro según se acerque más o menos
a su punto de vista, ¿cuál  escogería?.

10,4% 14,2% 10,4% 8,2% 9,5%

81,4% 70,4% 81,4% 85,4% 87,6%

3,4% ,4% 4,0% 4,7% 2,9%

4,4% 14,1% 3,7% 1,4%  

,4% ,8% ,5% ,3%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob.debe dejar que
los ciud. decidan
proteger el M. A

El Gob. debe aprobar
leyes que obliguen a
proteger el M. A

Ninguna de las dos
(No leer)

NS

NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P22
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Y entre estas otras dos, ¿cuál  escogería?.

5,8% 8,7% 5,4% 5,1% 4,6%

87,5% 75,9% 88,3% 90,4% 94,6%

2,2% ,8% 2,7% 3,1% ,8%

4,2% 13,8% 3,4% 1,4%  

,3% ,8% ,3%   

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob. debe dejar a
las empr. decidir como
proteger el M.A

El Gob. debe aprob.
leyes obliguen a empr.
a proteger el M.A

Ninguna de las dos (No
leer)

NS

NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P23
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Ante la posibilidad de pagar precios más elevados en los productos, con el fin de proteger
el medio ambiente, ¿cuál sería su opinión?.

7,8% 12,2% 8,6% 6,3% 2,8%

23,8% 34,3% 22,6% 20,9% 20,5%

12,9% 18,0% 14,5% 8,6% 9,1%

48,0% 27,1% 48,2% 55,6% 59,7%

3,5% 1,1% 2,2% 5,3% 7,7%

3,6% 7,3% 3,6% 2,9% ,3%

,3%  ,4% ,4%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra

Estoy en contra

No estoy a favor ni en
contra (No leer)

Estoy a favor

Estoy totalmente a favor

NS

NC

Pagar
precios
más
elevados

TOTALES

TABLA P24
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿Y cuál sería su opinión ante la posibilidad de que se paguen más impuestos, con el fin
de proteger el medio ambiente?.

12,8% 18,2% 14,1% 10,9% 4,8%

34,6% 42,8% 33,8% 32,9% 29,8%

12,5% 16,2% 13,6% 9,7% 9,6%

34,5% 15,4% 33,8% 40,7% 49,6%

1,9% ,8% 1,3% 2,0% 4,8%

3,6% 6,6% 3,3% 3,4% ,8%

,2%   ,4% ,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra

Estoy en contra

No estoy a favor ni en
contra (No leer)

Estoy a favor

Estoy totalmente a favor

NS

NC

Pagar
más
impuestos

TOTALES

TABLA P25
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿En qué medida estaría Ud. a favor o en contra de modificar sus actuales formas de
consumo, con el fin de proteger el medio ambiente?.

2,3% 4,8% 1,9% 1,3% 2,0%

7,9% 11,9% 8,2% 6,3% 4,5%

9,5% 17,1% 8,6% 6,7% 8,0%

65,4% 48,9% 67,0% 70,9% 70,4%

11,4% 5,9% 10,9% 14,4% 14,6%

3,4% 11,3% 3,2% ,4%  

,1%  ,2%  ,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra

Estoy en contra

No estoy a favor ni en
contra (No leer)

Estoy a favor

Estoy totalmente a favor

NS

NC

Modificación
de las
formas de
consumo

TOTALES

TABLA P26
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

28,4% 22,5% 24,7% 35,4% 34,7%Ninguna confianzaSindicatos

TABLA P27
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

33,7% 31,3% 37,1% 28,9% 34,5%

17,9% 10,7% 18,5% 19,9% 21,2%

4,5% 4,7% 4,3% 5,7% 2,7%

1,3% ,6% 1,6% 1,1% 1,6%

13,5% 29,0% 12,6% 9,0% 5,3%

,8% 1,2% 1,3%   

31,2% 29,2% 30,4% 34,1% 31,0%

36,9% 31,5% 37,9% 37,6% 39,4%

18,2% 11,7% 18,3% 19,3% 24,2%

2,1% 2,1% 1,7% 2,3% 2,7%

,9% 1,6% 1,0% ,7%  

9,5% 22,1% 8,6% 6,0% 2,8%

1,3% 1,8% 2,2%   

32,6% 31,4% 28,6% 37,8% 37,7%

36,0% 29,7% 37,8% 35,3% 40,0%

18,5% 14,9% 21,0% 17,0% 17,5%

2,5% 1,8% 2,8% 3,4% 1,2%

,7% 1,1% ,6% ,4% 1,1%

8,8% 20,5% 7,9% 5,7% 2,5%

,9% ,6% 1,5% ,4%  

13,0% 14,6% 11,8% 14,4% 12,4%

23,8% 22,7% 24,1% 20,1% 31,3%

37,4% 29,5% 39,0% 40,3% 36,4%

11,3% 8,4% 10,7% 13,0% 14,0%

2,7% 1,1% 2,5% 3,8% 3,3%

11,1% 22,8% 10,8% 8,4% 2,5%

,6% ,8% 1,1%   

10,8% 11,9% 10,6% 11,0% 9,3%

25,5% 24,8% 27,4% 21,4% 27,9%

37,1% 27,0% 38,3% 42,4% 35,9%

11,1% 9,2% 8,1% 13,0% 19,9%

2,6% ,3% 2,1% 4,3% 4,0%

12,1% 26,2% 12,2% 7,5% 2,1%

,9% ,6% 1,3% ,3% 1,0%

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Sindicatos

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Partidos Políticos

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Empresas

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Organizaciones
agrarias

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Organizaciones
de consumidores

TABLA P27
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

5,1% 8,2% 4,4% 3,8% 5,7%

11,3% 14,0% 11,2% 9,4% 12,0%

28,1% 27,5% 31,2% 25,7% 23,0%

26,8% 20,2% 26,9% 27,4% 33,6%

19,6% 5,6% 18,0% 29,7% 23,5%

8,3% 23,5% 6,9% 4,1% 1,7%

,8% ,9% 1,3%  ,5%

19,0% 21,0% 19,8% 19,2% 13,0%

35,8% 31,7% 34,3% 36,8% 43,9%

28,4% 19,9% 29,7% 28,6% 34,7%

5,9% 4,9% 5,6% 7,2% 5,7%

1,5% 2,1% 1,3% 1,8% 1,0%

8,9% 19,8% 8,2% 6,4% 1,7%

,6% ,6% 1,1%   

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Organizaciones
ecologistas

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Gobierno y
Administración

TOTALES

TABLA P27
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Centrándonos en los distintos niveles de la administración pública, ¿podría decirme qué grado de
confianza le merece la Unión Europea, el Gobierno de España, la Junta de Andalucía y su
Ayuntamiento, a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

12,3% 16,7% 11,4% 11,7% 10,4%

23,6% 21,1% 23,9% 22,4% 28,7%

31,2% 20,3% 32,5% 33,5% 36,8%

12,7% 8,2% 11,5% 16,7% 14,8%

4,6% 2,5% 3,4% 8,0% 4,3%

15,1% 31,2% 16,2% 7,8% 4,7%

,5%  1,1%  ,3%

19,1% 18,8% 19,7% 20,8% 14,5%

35,0% 32,7% 34,9% 34,1% 40,0%

29,1% 25,9% 29,5% 27,3% 36,0%

7,1% 5,2% 6,5% 9,6% 7,0%

2,5% 3,0% 2,1% 3,7% 1,0%

6,5% 14,5% 6,2% 4,5% 1,2%

,5%  1,1%  ,3%

7,9% 9,7% 7,0% 8,9% 6,5%

22,0% 19,0% 19,7% 25,5% 27,2%

43,5% 35,3% 45,9% 42,9% 47,6%

15,2% 18,3% 16,5% 12,1% 13,1%

3,6% 3,7% 3,2% 5,1% 2,0%

7,2% 14,1% 6,6% 5,6% 3,3%

,5%  1,1%  ,3%

13,7% 13,0% 13,6% 14,8% 13,0%

24,0% 20,9% 22,0% 25,4% 31,8%

40,0% 34,2% 41,3% 42,3% 39,1%

13,1% 13,4% 14,4% 10,6% 12,8%

2,7% 5,5% 2,5% 2,7%  

5,7% 12,4% 5,0% 4,1% 3,1%

,7% ,5% 1,3% ,1% ,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Unión Europea

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Gobierno de
España

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Junta de
Andalucía

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Ayuntamientos

TOTALES

TABLA P28
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Y ahora, en lo que respecta a los partidos políticos con presencia en Andalucía, ¿podría Ud.
decirme qué grado de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas
medioambientales?.

24,9% 26,6% 25,3% 25,8% 19,7%

23,4% 23,0% 25,2% 19,1% 26,0%

18,8% 13,4% 15,9% 24,4% 24,4%

6,7% 2,5% 5,7% 9,2% 10,6%

2,3% 2,6% 1,5% 2,6% 4,2%

20,0% 28,1% 22,1% 15,2% 11,5%

3,9% 3,8% 4,3% 3,7% 3,5%

31,8% 32,0% 29,6% 34,8% 33,2%

27,1% 22,8% 27,1% 26,8% 33,5%

13,2% 9,7% 13,2% 14,6% 14,9%

3,9% 2,8% 4,3% 3,9% 4,1%

1,6% 2,1% 1,4% 2,1% ,4%

18,2% 26,9% 19,5% 14,1% 10,4%

4,2% 3,8% 4,9% 3,7% 3,5%

20,4% 24,2% 18,7% 22,6% 17,0%

16,6% 22,0% 16,2% 13,8% 16,9%

22,6% 15,8% 23,3% 22,5% 29,6%

12,1% 4,3% 13,0% 14,2% 14,6%

5,5% 1,5% 3,7% 9,4% 9,1%

18,2% 27,6% 20,2% 13,1% 9,3%

4,5% 4,6% 4,9% 4,4% 3,5%

25,9% 27,1% 23,5% 28,4% 27,5%

24,8% 23,0% 25,0% 22,4% 30,8%

19,8% 13,9% 19,7% 22,7% 21,9%

4,8% 4,3% 5,3% 5,2% 2,6%

1,4% 1,3% ,9% 2,1% 2,2%

19,0% 26,1% 20,6% 15,5% 11,5%

4,3% 4,4% 4,9% 3,7% 3,5%

23,3% 21,9% 21,5% 27,8% 22,2%

23,4% 19,8% 22,6% 20,4% 36,8%

21,6% 20,4% 21,3% 24,2% 19,0%

6,4% 5,8% 7,3% 6,2% 4,2%

3,4% 3,5% 3,6% 2,8% 3,9%

17,7% 24,3% 18,8% 15,0% 10,4%

4,3% 4,4% 4,9% 3,7% 3,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Izquierda
Unida

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Partido
Popular

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

Los Verdes

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

P.
Andalucista

Ninguna confianza

Poca confianza

Alguna confianza

Bastante confianza

Mucha confianza

NS

NC

PSOE

TOTALES

TABLA P29
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Con respecto al litoral andaluz, ¿cree Ud. necesario que se limite su crecimiento urbanístico?

75,8% 63,9% 73,5% 82,0% 87,0%

13,4% 14,0% 16,3% 10,7% 8,1%

10,3% 21,0% 9,5% 7,4% 4,6%

,5% 1,1% ,7%  ,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NS

NC

Limitar el crecimiento
urbanístico del litoral
andaluz

TOTALES

TABLA P30
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿Estaría Ud. dispuesto a instalar paneles de energía solar en su vivienda?

1,8% ,6% 1,0% 2,4% 5,0%

68,0% 37,4% 70,0% 77,7% 82,0%

22,3% 47,4% 22,1% 13,3% 8,0%

7,6% 14,6% 6,8% 6,6% 3,4%

,2%  ,1%  1,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí, ya los tengo
instalados

No los tengo instalados
pero estaría dispuesto
a hacerlo

No los tengo instalados
y no estaría dispuesto a
hacerlo

NS

NC

Paneles
de
energía
solar

TOTALES

TABLA P31N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Y cuál es la principal razón por la que no los ha instalado todavía o no estaría dispuesto a hacerlo?

50,7% 42,0% 52,8% 55,3% 45,4%

3,9% 4,6% 4,0% 3,6% 3,5%

21,7% 28,5% 21,6% 16,9% 23,1%

3,8% 10,2% 3,6% 1,5% ,9%

1,1% 1,2% 1,7% ,4%  

1,2% ,7% 1,2% 1,1% 2,2%

11,7% 8,2% 8,5% 15,7% 18,7%

5,7% 4,7% 6,1% 5,4% 6,1%

,2%  ,5%   

1185 190 531 309 154

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Porque su coste
económico es elevado

Porque resulta una
técnica poco fiable

Porque no la conozco
suficientemente

Porque mi consumo de
energía es muy bajo

Porque mi consumo de
energía es muy alto

Porque no hay un servicio
de mantenimiento eficaz

Otros

NS

NC

Principal
razón

TOTALES

TABLA P32N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 2 ó 3 en P31N

Hasta qué punto está Ud. de acuerdo en que se restrinja el uso privado del automovilen la ciudad
y se promueva el uso del transporte público, el carril-bici y los espacios peatonales?

2,2% 2,9% 2,3% 2,4% ,6%

9,3% 9,6% 8,5% 11,0% 8,2%

8,1% 6,0% 7,8% 11,5% 4,9%

48,3% 45,6% 52,7% 41,4% 50,9%

29,0% 26,7% 26,5% 32,1% 34,2%

2,9% 9,2% 1,7% 1,7% 1,2%

,2%  ,5%   

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo

En desacuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (No leer)

De acuerdo

Totalmente de acuerdo

NS

NC

Restringir el
uso privado
del automóvil

TOTALES

TABLA P33N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Respecto a los Espacios Naturales Protegidos (ENP) de nuestra Comunidad Autónoma, dígame cuál de
las siguientes afirmaciones se adecua más a su opinión

74,6% 59,5% 74,0% 84,9% 75,8%

18,4% 24,1% 18,9% 12,6% 20,5%

,8% 1,0% 1,2% ,3%  

6,1% 15,3% 5,7% 2,2% 3,0%

,2%  ,2%  ,8%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es necesario aumentar
el nº de ENP

El nº actual de ENP
resulta suficiente

Es necesario reducir el
nº de ENP

NS

NC

Respecto
a los
espacios
protegidos

TOTALES

TABLA P34N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿En qué medida se considera Ud. informado sobre asuntos relacionados con
el medio ambiente?.

16,2% 34,5% 16,5% 9,8% 4,1%

37,8% 42,8% 39,1% 35,8% 31,0%

28,5% 15,9% 29,9% 34,3% 29,1%

15,5% 4,8% 12,6% 19,9% 31,0%

1,4% ,8% 1,6% ,2% 4,1%

,5% 1,2% ,3%  ,8%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy poco informado

Poco informado

Regularmente informado

Bastante informado

Muy informado

NS

Información
sobre medio
ambiente

TOTALES

TABLA P36
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Por favor, dígame a través de qué medios de comunicación de los que le cito, ha obtenido
información en temas de medio ambiente a lo largo de los dos últimos meses y con qué frecuencia.

50,3% 82,2% 58,6% 31,2% 18,5%

19,4% 8,9% 19,8% 26,1% 18,1%

29,3% 6,4% 20,7% 42,0% 62,9%

,9% 2,5% ,7% ,5% ,5%

,1%  ,1% ,3%  

80,8% 93,3% 85,4% 77,0% 56,4%

9,3% 3,9% 7,4% 11,3% 18,7%

9,4% ,6% 7,0% 11,3% 24,9%

,5% 1,9% ,1% ,4%  

,1% ,2% ,1%   

7,3% 18,6% 6,9% 3,9% ,8%

15,5% 22,2% 15,4% 13,7% 10,7%

76,1% 58,1% 76,5% 81,7% 87,4%

,7% 1,0% ,7% ,3% 1,1%

,3%  ,4% ,4%  

42,3% 51,5% 45,3% 33,3% 37,5%

17,3% 15,9% 18,0% 17,4% 16,4%

39,6% 30,8% 36,3% 49,1% 43,6%

,7% 1,6% ,2% ,1% 2,5%

,1% ,2% ,2%   

89,7% 97,2% 96,1% 85,5% 66,7%

4,3% ,8% 2,5% 7,0% 9,7%

5,0% ,3% ,7% 6,7% 22,2%

,6% 1,7% ,3% ,4% ,5%

,4%  ,3% ,5% ,8%

58,6% 77,8% 62,3% 50,3% 37,4%

17,7% 11,7% 16,8% 21,8% 20,6%

23,1% 8,2% 20,6% 27,7% 42,0%

,4% 2,3%  ,2%  

,2%  ,4%   

60,9% 63,8% 64,2% 59,0% 49,5%

,3% ,2% ,3% ,3%  

2,3% ,4% 2,5% 3,6% 1,5%

8,7% 8,9% 7,0% 8,9% 13,8%

27,9% 26,7% 25,9% 28,3% 35,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Prensa general

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Publicaciones
especializadas
en temas
ambientales

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Televisión

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Radio

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Internet

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Charlas
informales con
amigos o
conocidos

Nunca

Una vez

Dos o más veces

NS

NC

Otros

TOTALES

TABLA P37
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Normalmente se consideran ecologistas a las personas preocupadas por el medio
ambiente y que procuran preservarlo con su comportamiento. En esta ficha hay una
serie de puntuaciones que van desde el 0 -Nada ecologista- hasta el 10 -Muy ecologista-.
Por favor, díganos en que punto de la escala se situaría Ud.

1,5% 3,8% 1,0% 1,5% ,5%

1,4% 4,1% 1,6% ,2%  

2,5% 4,4% 2,8% ,7% 2,3%

4,5% 4,7% 4,5% 5,0% 3,2%

6,9% 5,8% 7,4% 6,6% 7,3%

32,2% 26,0% 34,3% 34,9% 27,4%

16,7% 9,7% 17,0% 19,6% 18,9%

15,8% 9,9% 14,1% 19,2% 22,7%

8,8% 10,7% 7,1% 8,6% 11,9%

2,4% 1,4% 3,5% 1,5% 1,9%

3,4% 3,4% 4,2% 2,1% 3,3%

3,8% 16,1% 2,3%   

,1%  ,1% ,1% ,5%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

5,67 5,25 5,67 5,73 6,01

1,90 2,38 1,91 1,64 1,69

1261 188 563 339 170

Nada ecologista

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Muy ecologista

NS

NC

Conciencia
ecológica

TOTALES

 

Media

Desv.Típica

Válidos

Escala
ecológica

TABLA P38
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Considera Ud. que en los últimos años estamos asistiendo a un cambio climático
producido
por las agresiones al medio ambiente?

74,2% 47,7% 76,1% 84,3% 82,8%

14,6% 23,3% 13,2% 11,5% 14,3%

10,8% 28,3% 10,5% 3,8% 2,9%

,3% ,7% ,2% ,4%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NS

NC

Cambio
climático

TOTALES

TABLA P39N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?

47,0% 42,3% 43,5% 51,9% 51,5%

29,3% 21,1% 26,9% 30,9% 39,8%

18,1% 8,3% 17,1% 20,9% 22,8%

5,9% 3,0% 4,8% 10,8% 1,6%

3,1% 1,1% 2,5% 5,3% 1,9%

10,0% 8,6% 9,5% 10,5% 11,9%

,2% 1,3% ,2%   

8,9% 7,8% 10,2% 6,3% 11,0%

9,5% 11,4% 7,9% 10,1% 11,8%

4,4% 2,2% 4,6% 4,4% 5,3%

3,8% 4,8% 4,3% 3,7% 1,9%

3,0% 2,8% 2,1% 4,0% 3,7%

1,1% 1,2% ,3% 2,9%  

9,8% 19,0% 10,8% 6,1% 7,3%

7,4% 8,2% 8,1% 5,4% 8,6%

974 107 439 286 142

Alteraciones en las
temperaturas

Alteraciones en las
precipitaciones

Alteración de las
estaciones

Las radiaciones solares

Destrucción de la capa
de ozono

Contaminación
atmosférica

Suciedad en las calles

Problemas de salud

Degradación de la
naturaleza

Deshielo de los polos

Incendios forestales

Otros

Nada

NS

 NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P40N  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

% de casos que responde cada ítem. Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Primer efecto

35,4% 31,2% 33,2% 36,6% 42,9%

12,3% 7,9% 13,6% 12,8% 10,6%

12,9% 6,9% 12,4% 14,6% 15,1%

4,0% 3,0% 2,5% 8,0% 1,3%

1,9%  1,7% 4,1%  

5,3% 6,5% 5,3% 3,6% 7,6%

,1% 1,3%    

3,3% 1,4% 4,9% 2,1% 2,2%

3,3% 9,2% 2,9% 2,3% 2,3%

1,3% ,5% 1,6% 1,2% ,7%

1,6% 2,4% 2,0% 1,1% ,9%

1,3% 1,9% 1,0% 1,4% 1,5%

,6% 1,2%  1,7%  

9,3% 18,5% 10,8% 5,0% 6,2%

7,4% 8,2% 8,1% 5,4% 8,6%

974 107 439 286 142

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas

Alteraciones en las
precipitaciones

Alteración de las
estaciones

Las radiaciones solares

Destrucción de la capa
de ozono

Contaminación
atmosférica

Suciedad en las calles

Problemas de salud

Degradación de la
naturaleza

Deshielo de los polos

Incendios forestales

Otros

Nada

NS

 NC

Primer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Segundo efecto

21,1% 30,6% 20,5% 23,9% 13,2%

27,6% 29,4% 26,1% 23,7% 38,0%

10,3% 4,6% 11,4% 9,8% 11,3%

3,1%  4,7% 3,0% ,6%

1,9% 3,7% 2,1% 2,3%  

8,3% 5,6% 8,4% 9,1% 7,5%

,2%  ,4%   

7,4% 11,0% 9,1% 4,0% 8,9%

8,8% 7,3% 6,5% 10,3% 11,3%

4,9% 4,0% 3,9% 5,5% 6,3%

2,3% 2,2% 3,4% 1,8% ,9%

2,4% 1,6% 2,7% 3,4%  

,7%  ,8% 1,0%  

1,1%   2,1% 1,9%

446 33 176 158 80

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas

Alteraciones en las
precipitaciones

Alteración de las
estaciones

Las radiaciones solares

Destrucción de la capa
de ozono

Contaminación
atmosférica

Suciedad en las calles

Problemas de salud

Degradación de la
naturaleza

Deshielo de los polos

Incendios forestales

Otros

Nada

NS

Segundo
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Tercer efecto

12,3% 13,9% 16,5% 12,0% 4,9%

27,6% 33,2% 22,6% 27,3% 34,3%

3,1%  ,9% 4,7% 5,9%

3,5%  3,7% 6,4%  

1,7%    8,3%

6,1% 3,8% 6,2% 10,5%  

14,0% 24,0% 13,3% 10,7% 16,5%

13,7%  18,7% 11,8% 13,8%

5,7% 3,8% 11,1% 1,1% 4,4%

7,1% 13,9% 7,2% 8,4% 2,2%

3,7% 3,8%  3,9% 9,7%

1,1%   3,2%  

,3% 3,7%    

154 14 56 52 32

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas

Alteraciones en las
precipitaciones

Alteración de las
estaciones

Las radiaciones solares

Destrucción de la capa
de ozono

Contaminación
atmosférica

Problemas de salud

Degradación de la
naturaleza

Deshielo de los polos

Incendios forestales

Otros

Nada

NS

Tercer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_3
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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Mucha gente cuando piensa o habla de política utiliza los términos "izquierda" y
"derecha". En esta ficha hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha.
¿Pensando en sus opiniones políticas en cual se situaría Ud.?

1,0% ,4% 1,5% ,6% 1,1%

1,0% 1,0% 1,0% 1,2% ,8%

4,3% 4,9% 4,2% 4,3% 4,0%

11,5% 10,7% 9,4% 12,2% 18,5%

9,0% 4,6% 10,2% 11,3% 6,6%

24,2% 23,4% 23,9% 26,3% 22,0%

5,9% 3,9% 6,5% 4,8% 9,3%

2,7% 1,2% 3,0% 2,9% 3,0%

1,8% 1,2% 3,1% ,6% ,8%

,2% ,3% ,2%   

,9% 2,0% 1,2% ,1%  

16,5% 27,9% 17,0% 12,4% 8,1%

20,8% 18,5% 18,9% 23,2% 25,8%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

4,49 4,52 4,63 4,33 4,30

1,69 1,85 1,81 1,42 1,53

822 120 370 219 113

Izquierda

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Derecha

NS

NC

Ideología
Política

TOTALES

 

Media

Desv.Típica

Válidos

Ideología
Política

TABLA P41N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Para terminar, ¿podría decirme si cerca de su domicilio existen contenedores para la recogida
selectiva de basura? (Nos referimos al lugar donde Ud. deposita habitualmente la bolsa de basura)

61,3% 63,2% 60,0% 60,0% 65,8%

37,3% 34,6% 38,7% 39,0% 32,9%

1,3% 2,2% 1,1% 1,0% 1,3%

,1%  ,2%   

58,5% 56,5% 55,8% 59,0% 69,2%

40,1% 40,6% 42,8% 39,9% 30,8%

1,2% 2,9% 1,0% 1,2%  

,2%  ,4%   

43,8% 45,5% 42,0% 43,9% 47,5%

54,2% 51,9% 55,8% 53,6% 52,5%

1,8% 2,6% 1,8% 2,1%  

,3%  ,4% ,4%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NS

NC

Contenedores
de vidrio

Sí

No

NS

NC

Contenedores
para papel

Sí

No

NS

NC

Contenedores
para plásticos
e inertes

TOTALES

TABLA P42N
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Sexo

48,5% 38,2% 46,2% 55,2% 56,2%

51,5% 61,8% 53,8% 44,8% 43,8%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre

Mujer

Sexo

TOTALES

TABLA T1
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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Estado civil

29,5% 7,5% 18,5% 51,8% 51,1%

58,0% 65,7% 71,9% 39,3% 38,4%

2,1%  1,6% 3,1% 4,5%

2,3%  2,2% 3,2% 4,1%

7,1% 25,5% 5,0% 1,8% ,5%

1,0% 1,3% ,8% ,8% 1,4%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Soltero/a

Casado/a

Conviviendo en pareja

Divorciado/a o
separado/a

Viudo/a

NC

Estado
civil

TOTALES

TABLA T2
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿Cuántos años cumplió en su último cumpleaños?

27,3% 1,0% 19,3% 50,0% 44,2%

28,9% 3,9% 35,2% 32,9% 32,1%

19,6% 18,5% 25,6% 11,8% 16,0%

24,0% 76,2% 20,0% 4,7% 7,7%

,2% ,5%  ,5%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 30 años

Entre 30 y 44 años

De 45 a 59 años

60 años o más

NC

AÑOS
CUMPLIDOS

TOTALES

TABLA T3
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿Podría indicarme el nº de personas que residen en su hogar contando con Ud.?

7,2% 16,9% 5,1% 3,7% 8,1%

20,7% 37,4% 19,2% 16,4% 12,6%

20,9% 16,0% 20,8% 24,9% 19,6%

28,8% 15,8% 29,8% 30,3% 39,5%

22,2% 13,9% 24,6% 24,7% 19,8%

,2%  ,4%  ,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Una persona

Dos personas

Tres personas

Cuatro personas

Cinco o más personas

NC

Personas
que residen
en su hogar

TOTALES

TABLA T5
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿En la actualidad con quién convive Ud.?

7,2% 16,9% 5,1% 3,7% 8,1%

15,8% 29,3% 14,9% 12,7% 7,7%

4,6% 9,9% 4,1% 2,4% 3,5%

39,7% 31,7% 51,1% 28,3% 34,4%

18,6% ,2% 12,0% 35,6% 30,9%

4,2% ,2% 3,9% 7,4% 4,3%

1,6% 2,4% 1,5% 1,3% 2,0%

6,9% 9,2% 7,0% 5,4% 6,2%

1,0%  ,2% 2,4% 1,8%

,5% ,2% ,2% ,7% 1,1%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vive solo/a

Vive con su pareja
exclusivamente

Vive con hijos
exclusivamente

Vive con su pareja e
hijos exclusivamente

Vive en casa de sus
dos progenitores

Vive con uno de sus
progenitores

Vive en casa de otros
familiares

Vive en alguna forma
de familia extensa

Otra forma de familia,
compañeros

NC

Situación
de
convivencia

TOTALES

TABLA T6
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

La semana pasada, de lunes a domingo, ¿ha realizado un trabajo remunerado
(en metálico o en especie) como asalariado por su cuenta?

39,7% 9,5% 38,7% 55,0% 52,1%

60,2% 90,3% 61,3% 45,0% 47,9%

,0% ,2%    

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí (ocupado)

No (sin trabajo o jubilado)

NC

Trabajo remunerado
la semana pasada

TOTALES

TABLA T7
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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En las cuatro últimas semanas ¿ha tratado de encontrar empleo, incluso ocasional o a
tiempo parcial, o ha hecho alguna gestión para establecerse por su cuenta?

14,1% 1,2% 12,6% 27,9% 27,0%

85,3% 97,9% 86,7% 72,1% 73,0%

,6% ,9% ,7%   

791 202 353 153 82

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NC

Búsqueda de empleo
en las 4 últimas
semanas

TOTALES

TABLA T8
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 3 en T7

¿Ha realizado anteriormente algún trabajo remunerado, ya sea como asalariado o por su cuenta?

63,3% 67,9% 66,3% 53,8% 56,5%

36,5% 31,4% 33,7% 46,2% 43,5%

,2% ,7%    

791 202 353 153 82

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NC

Realización
de trabajo
anterior

TOTALES

TABLA T9
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 3 en T7

¿Cuál es/era su situación profesional?

,8% ,4% ,8% 1,0% ,4%

11,7% 13,2% 13,2% 11,0% 5,9%

,8% ,4% 1,4% ,5%  

44,3% 30,8% 39,8% 49,1% 65,8%

32,9% 38,7% 34,9% 32,5% 19,9%

8,6% 14,7% 9,0% 5,6% 5,9%

1,0% 1,7% ,9% ,3% 2,0%

1022 159 458 269 136

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)

Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de cooperativa

Trabaja con carácter fijo

Trabaja con carácter
eventual

Trabajos esporádicos

NC

Situación
profesional

TOTALES

TABLA T10
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: ocupados, parados que han trabajado y jubilados
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¿Y cuál es su actual o última ocupación u oficio?, es decir, ¿en qué consiste
o consistía específicamente su trabajo?

3,8% 2,6% 4,4% 4,8% 1,3%

8,4% ,3% ,4% 2,1% 57,1%

8,4%  3,3% 20,3% 11,9%

5,3% 1,2% 3,1% 9,5% 9,6%

17,2% 5,2% 18,4% 25,5% 11,0%

4,9% 14,8% 5,0%  2,7%

15,7% 13,3% 18,5% 18,8% 2,9%

5,6% 4,1% 8,7% 4,0%  

30,2% 57,9% 37,4% 14,8% 3,5%

,6% ,6% ,9% ,3%  

1022 159 458 269 136

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas

Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales

Técnicos y Profesionales
de apoyo

Empleados de tipo
administrativo

Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio

Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca

Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería

Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores

Trabajadores no
cualificados

NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T11
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios
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¿Se encontraba la semana pasada en alguna o algunas de las siguientes situaciones?

12,3% ,4% 3,2% 25,9% 31,6%

87,6% 99,6% 96,8% 74,1% 67,6%

,1%    ,8%

16,8% 49,7% 13,4% 5,3% 8,1%

83,0% 50,3% 86,6% 94,7% 90,8%

,1%    1,1%

47,6% 58,5% 55,7% 34,1% 33,0%

52,3% 41,5% 44,3% 65,9% 66,2%

,1%    ,8%

2,6% 7,1% 2,5% ,5% 1,3%

97,2% 92,7% 97,5% 99,5% 97,6%

,2% ,2%   1,1%

7,2% 14,2% 8,5% 3,8%  

92,7% 85,5% 91,5% 96,2% 98,9%

,2% ,2%   1,1%

2,4% ,9% 2,8% 1,5% 5,0%

97,5% 99,1% 97,2% 98,5% 94,0%

,1%    1,1%

2,4% 1,9% 2,7% 2,7% 1,1%

97,4% 98,1% 97,3% 97,0% 97,8%

,2%   ,3% 1,1%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NC

Estudiante (aunque esté
de vacaciones)

Sí

No

NC

Percibía una pensión de
jubilación o ingresos de
prejubilación

Sí

No

NC

Dedicado/a a las labores
del hogar

Sí

No

NC

Incapacitado/a
permanente

Sí

No

NC

Pensionista (distinta de
jubilación o prejubilación)

Sí

No

NC

Trabajos sociales o
actividades benéficas (sin
remuneración)

Sí

No

NC

Ayuda familiar (sin
remuneración)

TOTALES

TABLA T12
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

¿Es Ud. el cabeza de familia?

43,8% 61,5% 42,6% 35,0% 41,9%

56,1% 38,5% 57,4% 64,6% 58,1%

,1%   ,4%  

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí

No

NC

Cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T13
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios
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¿Y respecto al cabeza de familia?. ¿En qué situaciones de las siguientes se encontraba la semana pasada

60,9% 38,7% 62,4% 63,5% 69,5%

35,7% 61,3% 35,2% 33,2% 20,9%

3,1%  2,5% 3,3% 7,3%

,3%    2,3%

736 86 331 220 99

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja

No trabaja, pero ha
trabajado

Nunca ha trabajado

NC

Situación
del cabeza
de familia
la semana
pasada

TOTALES

TABLA T14
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 2 en T13

¿Cuál es o era la situación profesional del cabeza de familia (para ocupados, parados
que han trabajado y jubilados)?

2,9% 1,5% 1,8% 4,4% 4,6%

17,0% 15,3% 18,0% 17,2% 14,6%

,8%  ,9% 1,2%  

55,1% 49,9% 51,8% 54,5% 72,8%

18,9% 26,5% 21,7% 16,8% 7,0%

3,7% 6,8% 3,8% 4,0%  

1,6%  2,1% 1,8% 1,0%

712 86 323 212 90

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)

Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de una
cooperativa

Trabaja con carácter fijo

Trabaja con carácter
eventual

Trabajos esporádicos

NC

Situación
profesional
del cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T15
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 1ó 2 en T14
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¿Y cuál es la actual o última ocupación u oficio del cabeza de familia?, es decir, ¿en qué
consiste o consistía específicamente su trabajo?

6,6% 6,3% 5,8% 8,9% 4,6%

5,3% ,6% 1,1% 7,3% 20,7%

6,5%  4,4% 11,6% 8,5%

5,6% ,6% 3,7% 7,3% 13,4%

8,9% 8,4% 7,3% 11,2% 9,9%

8,6% 13,8% 10,2% 5,5% 5,2%

23,7% 24,2% 29,6% 18,0% 15,3%

11,6% 9,4% 14,4% 9,3% 9,2%

21,8% 36,7% 22,4% 18,6% 12,7%

1,3%  1,2% 2,2% ,6%

712 86 323 212 90

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas

Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales

Técnicos y Profesionales
de apoyo

Empleados de tipo
administrativo

Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio

Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca

Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería

Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores

Trabajadores no
cualificados

NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T16
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 1 ó 2 en T14

¿Podría decirme quién aporta mayor nivel de ingresos a la economía familiar?

42,9% 60,5% 41,5% 33,9% 42,7%

53,3% 36,5% 56,2% 61,2% 49,7%

2,1% 2,1% ,6% 3,2% 5,2%

,7% ,6% ,7% ,4% 1,1%

1,0% ,2% 1,0% 1,3% 1,3%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ud. (la persona
entrevistada)

El cabeza de familia
(distinto al entrevistado)

Otra persona

NS

NC

Persona que
aporta los
mayores
ingresos al
hogar

TOTALES

TABLA T17
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios
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¿Y respecto a esa persona?. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encontraba la semana pasada?

83,7% 71,3% 100,0% 100,0% 64,7%

7,0% 28,7%   6,5%

6,0%    18,5%

3,3%    10,3%

28 5 3 11 9

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja

No trabaja, pero ha
trabajado

Nunca ha trabajado

NC

Situación de
la persona
que aporta
más ingresos
al hogar

TOTALES

TABLA T18
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 3 en T17

¿Cuál es o era la situación profesional de esa persona (para ocupados, parados que han trabajado y jubilados)?

4,4%   10,2%  

70,9% 43,5% 100,0% 57,2% 100,0%

24,7% 56,5%  32,5%  

25 5 3 11 6

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Trabaja con carácter fijo

Trabaja con carácter
eventual

Situación profesional
de la persona que
aporta más ingresos

TOTALES

TABLA T19
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 1ó 2 en T18
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¿Y cuál es o era la actual ocupación u oficio de esa persona?, es decir, ¿en qué consiste o
consistía específicamente su trabajo?

38,8%  28,6% 31,6% 85,5%

7,5%   17,4%  

2,8% 14,8%    

16,4% 28,7%  17,0% 14,5%

9,1%  42,8% 8,5%  

12,8% 28,7% 28,6% 8,5%  

12,6% 27,8%  17,0%  

25 5 3 11 6

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales

Técnicos y Profesionales
de apoyo

Empleados de tipo
administrativo

Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio

Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería

Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores

Trabajadores no
cualificados

Ocupación

TOTALES

TABLA T20
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

Base: casos que responden 1 ó 2 en T18
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¿Podría decirme, por último, cuáles son los ingresos netos que entran en su hogar al mes por todos
los conceptos?

1,0% 2,9% ,7% ,9%  

12,8% 40,6% 10,9% 2,7% 3,0%

11,9% 20,7% 13,5% 6,2% 5,9%

14,4% 9,5% 18,2% 14,1% 8,3%

11,6% 5,8% 12,2% 15,3% 9,9%

5,8% ,6% 4,8% 7,3% 12,9%

1,9%  1,6% 2,9% 3,9%

1,3%  ,6% 2,3% 3,4%

,7%  ,4% ,7% 2,8%

,3%    2,7%

,2% ,3%  ,2% ,5%

,2%  ,1%  1,2%

,3%    2,6%

20,7% 13,7% 17,1% 30,0% 23,9%

16,7% 5,8% 19,9% 17,2% 19,0%

1312 224 577 340 171

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 250 €

De 251 a 500 €

De 501 a 750 €

De 751 a 1000 €

De 1001 a 1250 €

De 1251 a 1500 €

De 1501 a 1750 €

De 1751 a 2000 €

De 2001 a 2250 €

De 2251 a 2500 €

De 2501 a 3000 €

De 3001 a 3500 €

Más de 3500 €

NS

NC

Ingresos
netos
mensuales

TOTALES

TABLA T21
0205

TOTAL

Analf. y sin
escolarizar

+NC Primarios Grado medio Universitarios

Nivel de estudios

IESA E-0205
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?.

25,9% 22,2% 25,9% 29,5% 14,4% 20,4% 26,6% 27,4% 29,1%

84,9% 84,0% 84,9% 86,8% 74,0% 90,7% 81,4% 90,9% 82,6%

30,0% 31,7% 30,3% 27,6% 35,7% 31,4% 29,9% 35,6% 28,1%
17,9% 14,6% 18,9% 19,5% 8,0% 19,6% 13,7% 11,8% 21,1%

3,5% 4,1% 3,8% 3,2%  3,5% 4,9% 2,7% 2,4%

8,2% 8,3% 7,5% 9,5% 6,2% 9,0% 6,5% 19,5% 7,3%

5,5% 5,5% 5,4% 5,9% 3,6% 6,2% 6,9% 4,1% 4,1%

16,2% 9,6% 17,0% 20,5% 1,0% 14,1% 16,5% 14,0% 17,8%

5,4% 5,7% 6,8% 3,8%  7,0% 6,8% 1,2% 3,9%

,7%  ,5% 1,4%  1,0% ,5%  ,7%
8,1% 9,5% 8,0% 8,0% 4,1% 8,2% 11,0% 2,6% 6,5%
7,2% 9,2% 6,0% 7,6% 10,1% 8,6% 5,1% 7,3% 7,9%
6,0% 6,2% 5,8% 4,8% 16,4% 4,6% 7,7% 2,7% 6,0%

,5% 1,0% ,4% ,3% 1,0% ,3% ,3%  ,8%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS
NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P1-a  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem

¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Primer problema.

5,9% 5,2% 6,1% 5,8% 6,1% 4,2% 6,5% 7,5% 6,4%

62,1% 59,2% 61,9% 64,2% 59,9% 67,1% 60,5% 60,0% 60,0%

5,7% 8,0% 4,9% 5,0% 10,5% 5,1% 5,8% 8,9% 5,5%
5,0% 3,8% 6,1% 4,1% 3,6% 4,5% 4,4% 3,8% 6,0%
1,2% 1,5% 1,7% ,5%  1,4% 1,7% 2,7% ,5%

3,1% 3,9% 2,9% 3,2% 1,0% 3,9% 1,8% 5,7% 3,2%

1,7% 2,6% 1,3% 2,0%  1,8% 2,3% ,8% 1,2%

5,8% 4,2% 6,0% 7,0% 1,0% 4,9% 5,3% 5,0% 6,9%

1,9% 1,2% 2,5% 1,7%  1,4% 2,4% 1,2% 2,0%

,0%  ,1%    ,1%   
1,5% 2,2% 1,3% 1,3% 2,7% 1,3% 2,7%  1,0%
1,8% 2,4% 1,8% 1,5% 2,3% 1,0% 2,3% 1,6% 2,1%
3,8% 4,7% 3,0% 3,5% 11,9% 3,2% 3,8% 2,7% 4,3%

,5% 1,0% ,4% ,3% 1,0% ,3% ,3%  ,8%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS
NC

Primer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-b
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política
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¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Segundo problema.

16,1% 13,1% 17,1% 16,2% 12,7% 10,7% 17,1% 16,7% 19,3%

22,8% 28,2% 22,3% 21,3% 17,2% 22,0% 20,5% 27,1% 24,7%

19,4% 19,6% 20,2% 16,6% 36,5% 20,9% 18,7% 21,6% 18,4%
10,3% 9,1% 9,9% 12,0% 3,5% 12,0% 8,0% 9,6% 11,0%

1,9% 2,8% 1,9% 1,6%  2,4% 2,3%  1,5%

4,1% 3,5% 3,0% 5,6% 10,1% 5,2% 3,6% 8,4% 3,1%

2,8% 2,1% 3,1% 2,5% 6,9% 2,0% 4,1% 3,5% 2,3%

7,6% 3,3% 8,1% 9,6%  6,7% 9,0% 3,4% 7,7%

3,4% 4,2% 4,5% 1,5%  4,5% 4,2%  2,3%

,4%  ,3% 1,0%  1,3% ,3%   
5,0% 8,3% 4,2% 4,7% 2,7% 4,5% 7,1% 2,2% 4,0%
5,0% 5,6% 3,5% 6,8% 5,0% 7,3% 2,2% 7,6% 5,1%
1,2% ,3% 1,8% ,4% 5,4% ,5% 2,8%  ,5%

975 159 474 316 26 272 298 54 351
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS

Segundo
tema de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-c
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de Andalucía
en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más importante?. Tercer problema.

17,8% 19,1% 15,0% 22,0% 7,7% 16,9% 17,0% 16,5% 19,1%

12,9% 11,4% 13,8% 11,7% 23,0% 14,1% 12,9% 23,7% 10,5%

21,6% 24,2% 22,2% 19,2% 28,2% 21,6% 23,6% 23,3% 20,0%
11,6% 10,8% 11,5% 12,0% 11,1% 12,3% 7,6% 2,1% 15,4%

1,8% 1,6% 1,4% 2,7%  ,7% 3,4%  1,7%

4,5% 4,7% 5,0% 3,9%  2,2% 4,7% 16,5% 4,2%

3,7% 3,4% 4,0% 3,7%  5,9% 3,5% 1,5% 2,6%

10,4% 7,7% 10,6% 12,0%  8,4% 10,3% 14,3% 11,4%

2,2% 3,6% 2,0% 1,8%  4,5% 2,8%  ,3%

,7%  ,4% 1,3%   ,3%  1,5%
6,3% 3,4% 7,5% 6,2%  7,2% 7,2% 2,1% 5,7%
3,7% 6,8% 3,4% 1,5% 22,3% 4,1% 2,6%  4,7%
2,8% 3,3% 3,0% 2,0% 7,7% 2,2% 4,0%  2,9%

599 88 303 197 12 169 168 33 229
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sistema sanitario y salud
El paro y la marcha de la
economía
La seguridad ciudadana
La inmigración
La vivienda
La política y la
Administración
La educación y la
enseñanza
El Medio Ambiente
Las infraestructuras de
comunicaciones
La cultura y el deporte
Los problemas sociales
Otros
NS

Tercer tema
de
preocupación

TOTALES

TABLA P1-d
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo.

63,9% 63,3% 61,8% 70,2% 45,6% 64,2% 62,5% 61,5% 65,2%

35,7% 37,3% 38,0% 33,1% 20,0% 37,0% 40,9% 36,6% 30,5%

21,9% 25,1% 23,4% 18,5% 17,3% 23,6% 30,3% 16,7% 14,8%

69,3% 62,5% 68,7% 74,1% 68,3% 70,7% 58,0% 81,4% 75,6%

1,4% 2,1% 1,7% ,4% 2,6% ,1% 1,8%  2,2%
4,4% 4,2% 3,6% 3,1% 23,5% 2,7% 3,2% 1,9% 6,8%

,1% ,5%   1,0% ,3%   ,1%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS
NC

Inconvenientes
de uso de
coche privado

TOTALES

TABLA P3  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Primer inconveniente.

33,9% 38,8% 31,2% 37,8% 16,4% 37,9% 36,2% 28,3% 30,0%

16,4% 13,7% 18,2% 15,6% 11,7% 16,1% 20,7% 18,1% 12,9%

5,3% 8,0% 5,2% 4,4% 1,8% 6,7% 7,1% 5,3% 2,8%

41,6% 35,5% 42,7% 41,6% 53,6% 38,2% 33,1% 46,4% 50,1%

,7% 1,3% ,6% ,3% 2,6% ,1% ,6%  1,2%
2,1% 2,3% 2,2% ,3% 12,9% ,8% 2,2% 1,9% 2,9%

,1% ,5%   1,0% ,3%   ,1%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS
NC

Primer
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque también presenta inconvenientes.
A continuación voy a citarle una serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión,
el inconveniente más importante, y cuál el segundo. Segundo inconveniente.

31,0% 25,8% 31,4% 32,6% 37,2% 26,7% 27,2% 33,9% 37,0%

20,0% 24,8% 20,4% 17,7% 10,6% 21,2% 20,8% 18,8% 18,5%

17,2% 18,0% 18,7% 14,1% 19,8% 17,1% 24,0% 11,7% 12,6%

28,6% 28,5% 26,8% 32,7% 18,8% 33,0% 25,8% 35,6% 26,7%

,8% ,9% 1,2% ,1%   1,2%  1,1%
2,4% 2,0% 1,5% 2,8% 13,6% 2,0% 1,0%  4,2%
1270 210 623 396 40 348 383 72 467

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Los efectos que provoca
en la contaminación del
aire y ruido
Los gastos de compra y
mantenimiento
El precio del combustible
El sufrimiento causado
por los accidentes de
tráfico
Otros
NS

Segundo
inconveniente
sobre uso del
coche privado

TOTALES

TABLA P3-2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Si en el lugar donde usted vive existiera la posibilidad de instalar una fábrica que pudiera
ser muy contaminante, pero que pudiera crear muchos puestos de trabajo, ¿cuál sería su opinión?

16,9% 17,4% 17,6% 14,7% 23,6% 18,4% 20,2% 20,2% 12,6%
78,0% 79,7% 77,1% 79,6% 68,7% 76,3% 75,7% 77,4% 81,1%
4,5% 2,7% 4,6% 5,0% 7,7% 4,3% 4,0% 2,4% 5,3%
,6% ,2% ,7% ,7%  ,9%   1,0%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Que se instale
Que no se instale
NS
NC

Instalación
de fábrica
contaminante

TOTALES

TABLA P4
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Le voy a presentar una serie de afirmaciones. Por favor, dígame hasta qué punto considera
Ud. que son verdaderas o falsas cada una de ellas.

22,7% 22,0% 21,4% 26,5% 11,7% 25,3% 21,7% 31,5% 20,2%
35,9% 34,0% 37,7% 34,0% 37,3% 39,0% 36,9% 26,7% 34,3%

28,7% 30,8% 28,2% 29,5% 19,8% 26,9% 30,6% 27,4% 28,7%

8,2% 8,0% 9,3% 7,2% 3,2% 5,4% 8,6% 12,6% 9,4%
4,3% 5,3% 3,2% 2,6% 26,2% 3,4% 2,0% 1,9% 7,1%

,2%  ,1% ,2% 1,8%  ,2%  ,4%
8,8% 6,9% 8,6% 11,1% 1,8% 10,5% 8,4% 5,6% 8,4%

12,5% 14,3% 12,2% 12,4% 8,6% 13,0% 15,5% 10,7% 10,0%

41,6% 37,4% 45,1% 41,9% 13,7% 42,2% 46,8% 45,1% 36,4%

13,4% 16,1% 11,3% 16,3% 4,9% 15,6% 14,9% 15,7% 10,3%
23,4% 24,1% 22,6% 18,2% 71,0% 18,2% 14,3% 22,9% 34,6%

,3% 1,1% ,2%   ,6%   ,4%
16,9% 11,8% 19,0% 17,9% 5,4% 21,9% 17,2% 19,0% 12,8%
31,5% 32,3% 33,9% 30,2% 7,2% 33,5% 34,8% 27,3% 27,9%

32,1% 39,1% 29,0% 35,4% 15,1% 27,9% 34,5% 36,0% 32,7%

5,6% 4,7% 5,9% 5,4% 7,6% 6,1% 6,4% 5,6% 4,6%
13,8% 12,1% 12,2% 11,1% 63,0% 10,7% 7,0% 12,0% 21,8%

,1%    1,8%    ,2%
3,8% 5,1% 3,4% 4,3%  4,3% 3,3% 8,0% 3,2%

12,8% 16,1% 11,6% 13,3% 10,2% 10,8% 17,8% 10,1% 10,6%

45,8% 42,3% 48,9% 47,3% 10,8% 43,1% 46,1% 42,4% 48,1%

17,5% 14,3% 17,8% 19,9% 7,9% 23,3% 18,0% 21,6% 12,2%
19,7% 22,0% 17,8% 15,0% 71,1% 17,9% 14,4% 17,8% 25,6%

,4% ,2% ,6% ,1%  ,6% ,4%  ,2%
18,8% 15,5% 20,4% 19,1% 10,7% 19,9% 18,4% 25,3% 17,4%
29,5% 29,8% 27,9% 31,9% 30,2% 29,8% 31,2% 19,8% 29,5%

27,1% 25,0% 28,9% 28,2% 5,5% 25,0% 29,5% 37,4% 25,2%

6,8% 6,7% 6,3% 8,2% 2,6% 8,7% 7,7% 3,5% 5,2%
17,5% 22,2% 16,4% 12,5% 51,0% 16,5% 13,0% 14,0% 22,5%

,2% ,7% ,1% ,1%  ,1% ,3%  ,3%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

El mayor consumo
de agua se produce
en los hogares

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

El efecto invernadero
se debe a un agujero
en la atmósfera de la
tierra

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

Si alguien se expone
a cierta cantidad de
radiactividad, seguro
que morirá por ello

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

Cada vez que
utilizamos carbón,
petroleo o gas
potenciamos el
efecto invernadero

Totalmente falsa
Probablemente falsa
Probablemente
verdadera
Totalmente verdadera
NS
NC

La agricultura de
invernadero
perjudica el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P5
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Voy a presentarle ahora una serie de afirmaciones. Dígame por favor ¿hasta qué punto
está Ud. de acuerdo con cada una de ellas?

8,6% 10,5% 7,7% 8,9% 9,8% 10,6% 8,8% 6,4% 7,5%

30,1% 26,0% 34,5% 28,6% 5,5% 31,5% 32,4% 22,3% 28,5%

11,1% 7,3% 12,3% 12,0% 5,3% 12,3% 10,2% 11,8% 10,7%

38,4% 45,1% 36,3% 39,8% 25,0% 36,5% 38,5% 53,3% 37,5%
2,9% 3,5% 2,3% 3,9%  3,3% 3,1% 2,6% 2,6%
8,7% 7,7% 6,9% 6,4% 54,5% 5,9% 7,1% 3,7% 12,9%

,1%   ,3%     ,3%

11,4% 9,8% 11,8% 12,7% 1,8% 13,9% 12,1% 5,6% 9,7%

42,0% 37,7% 44,8% 42,9% 19,2% 37,5% 42,4% 41,6% 45,1%

9,5% 12,9% 9,2% 8,9% 2,7% 9,0% 10,5% 12,2% 8,6%

28,8% 33,8% 28,0% 26,5% 36,3% 31,8% 28,4% 30,0% 26,9%
3,4% 1,6% 3,4% 4,4% 4,0% 4,3% 3,7% 4,3% 2,5%
4,6% 4,2% 2,6% 4,1% 36,0% 3,4% 2,9% 4,6% 7,0%

,2%  ,2% ,5%  ,1%  1,8% ,3%

11,0% 6,9% 12,1% 11,9% 6,2% 12,6% 11,3% 8,6% 9,9%

39,3% 41,2% 39,6% 41,0% 15,7% 37,4% 37,0% 39,9% 42,6%

10,2% 12,3% 10,1% 10,4% 1,0% 10,9% 10,6% 8,0% 9,8%

27,9% 25,7% 28,8% 28,8% 19,8% 29,7% 31,0% 38,2% 22,7%
3,1% 4,9% 2,2% 3,8% 1,8% 2,3% 4,3% 3,5% 2,7%
8,3% 8,9% 6,9% 4,2% 55,6% 7,2% 5,8% 1,8% 12,0%

,1%  ,3%      ,3%

5,9% 6,4% 6,4% 5,2% 3,6% 8,5% 5,4% 4,6% 4,7%

27,8% 30,9% 28,4% 27,0% 15,1% 27,9% 30,2% 30,1% 25,5%

10,9% 14,0% 9,5% 12,7%  12,1% 10,3% 9,9% 10,6%

38,2% 32,8% 40,5% 38,9% 26,4% 35,1% 41,3% 37,6% 37,9%
6,7% 5,5% 6,8% 7,8% 2,6% 7,3% 6,3% 8,5% 6,4%

10,3% 10,3% 8,1% 8,4% 52,4% 9,0% 6,5% 9,3% 14,5%
,1%  ,2%      ,3%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

La ciencia moderna
solucionará los
problemas del
medio ambiente

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Nos preocupamos
demasiado por el
medio ambiente y
no por los precios y
la situación laboral
actual

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Muchas de las
afirmaciones sobre
amenazas
medioambientales
son exageradas

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

La tierra no puede
seguir soportando
el crecimiento de la
población al ritmo
actual

TOTALES

TABLA P6
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?.

66,3% 47,3% 73,0% 70,1% 36,2% 68,0% 66,7% 68,2% 64,5%

26,4% 26,3% 25,8% 30,8% 1,0% 27,4% 24,6% 17,2% 28,5%

5,3% 2,4% 5,6% 6,9% 2,6% 6,5% 4,1% 4,5% 5,6%

22,3% 18,0% 23,3% 23,8% 17,1% 23,2% 19,1% 25,3% 23,8%

34,0% 21,6% 33,8% 42,8% 21,6% 33,0% 36,5% 40,3% 31,7%

5,7% 3,8% 4,7% 8,7% 4,9% 7,2% 6,2% 4,1% 4,5%
3,4% 9,0% 1,7% 1,0% 18,3% 5,2% 1,5% 6,2% 3,2%

14,5% 23,8% 11,9% 11,5% 29,2% 11,4% 15,3% 12,2% 16,5%
1,3% 2,5% 1,1% ,8% 2,6% 1,4% 1,3%  1,5%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS
NC

Prácticas
cotidianas
para
protección
mediambiental

TOTALES

TABLA P7  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem
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¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Primera práctica

43,1% 30,8% 48,5% 44,6% 16,9% 46,2% 43,0% 38,6% 41,7%

9,2% 11,8% 8,9% 9,3% 1,0% 9,0% 10,3% 8,2% 8,7%

1,7% 1,2% 2,2% 1,1% 2,6% 2,4% ,8% 1,9% 2,0%

8,5% 7,5% 8,5% 8,8% 10,2% 7,4% 6,6% 13,0% 10,2%

18,8% 15,0% 18,0% 22,3% 17,4% 15,5% 23,2% 20,8% 17,2%

2,1% 1,7% 1,9% 2,7% 1,8% 2,8% 2,2% 1,0% 1,7%
3,4% 9,0% 1,7% 1,0% 18,3% 5,2% 1,4% 6,2% 3,2%

11,9% 20,5% 9,1% 9,4% 29,2% 10,2% 11,3% 10,3% 13,9%
1,3% 2,5% 1,1% ,8% 2,6% 1,4% 1,3%  1,5%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS
NC

Primera
práctica

TOTALES

TABLA P7_1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Segunda práctica

31,3% 37,3% 31,0% 28,6% 52,3% 28,4% 33,5% 41,4% 30,4%

22,0% 27,2% 20,5% 23,6%  23,1% 21,7% 10,5% 23,1%

4,2% 2,4% 3,5% 6,1%  4,8% 4,9% 1,9% 3,6%

19,4% 19,0% 20,9% 16,9% 25,8% 21,7% 17,9% 19,4% 18,8%

17,4% 7,2% 18,4% 20,0% 10,2% 18,2% 12,9% 26,9% 19,2%

3,8% 4,1% 3,0% 4,3% 11,7% 3,1% 5,3%  3,5%
1,9% 2,7% 2,6% ,6%  ,7% 3,8%  1,5%

713 88 360 252 14 197 213 36 267
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
NS

Segunda
práctica

TOTALES

TABLA P7_2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que usted intenta
contribuir a la protección del medio ambiente?. Tercera práctica

24,8% 10,9% 28,7% 22,4% 79,0% 21,8% 26,5% 31,9% 25,0%

20,9% 25,0% 21,7% 19,5%  20,3% 12,1% 13,4% 28,8%

5,3% 1,5% 5,5% 6,1%  5,4% 3,5% 5,9% 6,2%

13,1% 19,5% 12,2% 13,0%  13,5% 13,4% 9,4% 13,3%

22,9% 24,6% 21,9% 23,6% 21,0% 26,5% 29,5% 21,6% 15,6%

6,4% 3,3% 4,3% 9,9%  9,6% 5,5% 11,2% 3,8%
,2%  ,3%    ,6%   

6,4% 15,3% 5,3% 5,5%  2,9% 9,0% 6,5% 7,3%
327 33 158 132 3 98 85 21 124

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Separar basura
para reciclaje
Cambiar hábitos
de consumo
Ahorro energético
en el hogar
Ahorro de agua en
el hogar
Cuidar del Medio
Ambiente
Otras
Nada
NS

Tercera
práctica

TOTALES

TABLA P7_3
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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En relación con las siguientes acciones sobre el medio ambiente, indique por favor si las
has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y, en caso de que no las haya hecho,
dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

22,9% 31,4% 20,1% 21,1% 34,5% 20,2% 22,8% 24,5% 24,6%

59,7% 55,1% 64,5% 56,7% 42,0% 53,4% 61,9% 63,0% 61,9%

11,9% 7,7% 11,8% 15,7% 1,8% 18,2% 12,9% 6,3% 7,4%

2,0% 1,0% 1,6% 3,5%  3,9% 1,3% 1,0% 1,4%

3,5% 4,7% 2,0% 2,8% 21,7% 4,2% 1,1% 5,2% 4,6%
,1%   ,2%     ,2%

29,7% 39,6% 28,5% 24,1% 46,1% 26,8% 29,0% 14,9% 34,7%

57,8% 49,4% 60,9% 61,2% 29,5% 56,6% 62,4% 67,3% 53,7%

6,3% 3,1% 6,2% 9,1%  9,5% 5,7% 10,2% 3,9%

1,1% ,9% ,5% 2,2%  1,8% ,6% 1,0% ,9%

5,1% 7,0% 3,9% 3,4% 24,3% 5,3% 2,3% 6,7% 6,9%
29,0% 40,2% 26,9% 23,4% 50,8% 21,3% 27,8% 34,2% 34,8%

60,7% 49,9% 66,5% 62,4% 23,5% 63,3% 63,5% 59,2% 56,9%

6,1% 5,3% 4,2% 10,3%  11,0% 5,9% 1,8% 3,3%

1,8% 1,3% 1,5% 2,8%  2,9% 1,6% 2,9% 1,0%

2,3% 3,3% 1,0% 1,0% 25,7% 1,3% 1,3% 1,9% 4,0%
,0%   ,1%  ,1%    

20,3% 31,2% 18,3% 14,3% 45,0% 14,1% 17,5% 15,9% 27,6%

69,5% 61,6% 73,2% 72,9% 30,7% 72,4% 72,5% 73,7% 64,4%

5,6% ,9% 5,5% 9,0%  8,5% 6,4% 5,7% 2,8%

1,2% 1,3% ,5% 2,4%  1,2% 1,2% 1,9% 1,1%

3,5% 5,0% 2,6% 1,4% 24,3% 3,9% 2,4% 2,9% 4,1%
24,5% 36,9% 23,0% 16,9% 48,3% 17,9% 24,0% 21,3% 30,2%

65,4% 57,0% 67,8% 71,3% 24,7% 69,9% 68,4% 68,2% 59,2%

4,5% 1,5% 4,3% 6,9%  8,1% 2,9% 1,9% 3,6%

1,1% ,6% 1,0% 1,7%  ,9% 1,5% 1,9% ,9%

4,4% 3,9% 3,8% 2,9% 27,0% 3,1% 3,1% 6,6% 6,2%
,1%   ,3%  ,1% ,1%   

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Firmar en contra de
actuacines que
perjudiquen el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Dar dinero para
campaña de
conservación de
naturaleza

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Participar en una
manifestación contra
un proyecto que
pueda dañar el medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Colaborar con alguna
organización de
defensa del medio
ambiente

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Participar como
voluntario/a en alguna
actuación para
conservar el medio
ambiente

TOTALES

TABLA P8
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Voy a citarle otras acciones relacionadas con el medio ambiente. Indíqueme al igual
que en la pregunta anterior,  si las has hecho alguna vez en los últimos cinco años, y,
en caso de que no las haya hecho, dígame si estaría dispuesto a realizarlas.

6,0% 12,3% 3,6% 3,7% 27,3% 6,1% 3,6% 5,7% 8,0%

39,5% 47,7% 39,4% 36,8% 27,7% 39,1% 36,5% 47,6% 41,1%

21,6% 16,5% 24,4% 20,7% 15,2% 21,2% 26,3% 16,9% 18,7%

31,2% 22,4% 31,1% 37,8% 18,6% 31,9% 32,0% 29,8% 30,1%

1,7% 1,1% 1,5% 1,1% 11,2% 1,6% 1,6%  2,1%
4,5% 9,4% 3,3% 3,9% 3,6% 5,0% 3,6% 4,5% 4,9%

11,5% 19,2% 10,7% 8,4% 14,0% 10,1% 13,6% 17,0% 10,1%

30,6% 27,5% 31,7% 31,1% 27,8% 31,8% 30,0% 24,4% 31,3%

52,7% 42,8% 54,0% 56,5% 48,8% 52,7% 52,7% 53,2% 52,6%

,6% 1,1% ,4% ,2% 5,9% ,5% ,1% 1,0% 1,1%
3,8% 4,4% 3,0% 2,8% 18,6% 4,3% 2,7% 3,5% 4,3%

28,0% 39,5% 27,6% 22,1% 29,9% 28,1% 26,6% 35,1% 28,1%

35,0% 35,7% 37,3% 32,0% 27,4% 36,3% 36,7% 25,6% 34,2%

30,2% 17,4% 30,5% 40,3% 3,7% 28,8% 30,9% 34,0% 30,2%

2,9% 2,9% 1,5% 2,8% 20,4% 2,5% 3,1% 1,8% 3,2%
1,1% 4,9% ,5%  1,0% 1,2% 1,3% ,7% ,9%

10,3% 16,5% 9,7% 7,5% 12,9% 11,5% 10,6% 18,0% 8,0%

23,9% 29,6% 24,6% 19,7% 23,8% 26,8% 27,2% 10,0% 21,2%

63,8% 47,9% 64,9% 72,8% 47,2% 59,7% 60,2% 69,5% 68,7%

1,0% 1,2% ,4%  15,1% ,8% ,8% 1,8% 1,1%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Usar sistemas
eficientes de
energía

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Ir a pie, en
bicicleta o en
transporte
público en mi
localidad

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Tener en cuenta
que los
porductos que
compro son
respetuosos con
el M.A.

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS

Hacer un uso
ahorrador del
agua en mi casa

TOTALES

TABLA P9
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Cómo cree Ud. que es la situación del medio ambiente en Andalucía?

4,1% 5,1% 3,8% 4,3% 1,4% 3,4% 5,0% 1,9% 4,2%
21,8% 17,1% 22,6% 25,5% 4,0% 21,7% 20,4% 19,8% 23,4%
36,9% 37,9% 39,3% 34,9% 18,2% 37,9% 37,5% 37,7% 35,6%
32,9% 33,1% 31,3% 32,0% 58,4% 34,2% 32,8% 38,1% 31,2%

,5% ,4% ,4% ,8%   1,0% ,7% ,5%
3,7% 6,2% 2,5% 2,5% 18,0% 2,7% 3,3% 1,8% 5,1%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es bastante mala
Es regular
Es bastante buena
Es muy buena
NS

Situación del
medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P10
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política
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Y si se la compara con el resto de España, ¿cómo cree que está la situación
del medio ambiente en Andalucía?

2,1% 5,2% 1,3% 1,9%  3,3% 2,6% 1,9% ,9%
17,4% 14,0% 17,6% 21,0% 2,0% 15,9% 18,6% 16,6% 17,7%

23,6% 28,2% 24,7% 19,9% 20,2% 24,1% 25,3% 21,0% 22,4%

39,7% 36,5% 40,5% 40,9% 33,5% 44,8% 37,4% 42,9% 37,3%
1,6% 1,5% 1,3% 2,0% 2,7% ,7% 3,0% 1,2% 1,2%

15,4% 14,5% 14,6% 14,1% 39,9% 11,3% 13,1% 16,3% 20,2%
,1%   ,2% 1,8%    ,4%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Está mucho peor
Está peor
Está igual que en
otras regiones
Está mejor
Está mucho mejor
NS
NC

Situación en
Andalucía
comparada
con España

TOTALES

TABLA P11
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Continuando con nuestra Comunidad Autónoma, ¿cómo cree que ha evolucionado
la situación del medio ambiente en los tres últimos años?

1,2% 1,1% ,8% 2,3%  1,1% 1,2%  1,5%
19,2% 18,6% 19,6% 19,7% 11,5% 20,9% 22,2% 15,5% 16,0%

21,1% 21,4% 22,5% 18,9% 20,0% 19,1% 21,3% 19,9% 22,6%

49,9% 47,8% 50,1% 52,2% 37,9% 50,7% 50,2% 56,6% 48,1%
1,5% 1,2% ,9% 2,7% 1,0% 2,4% ,7% 3,2% 1,3%
6,9% 9,1% 5,9% 4,2% 29,7% 5,8% 4,2% 4,7% 10,1%
,2% ,7% ,1%    ,2%  ,3%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho
Ha empeorado algo
Se mantiene igual que
antes
Ha mejorado algo
Ha mejorado mucho
NS
NC

Evolución del
medio
ambiente en
Andalucía en
los tres
últimos años

TOTALES

TABLA P12
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿En qué medida cree Ud. que los andaluces se preocupan por el medio ambiente?

8,6% 10,6% 6,9% 10,4% 7,5% 10,8% 5,1% 18,8% 8,3%
35,1% 29,8% 37,7% 36,0% 17,1% 30,8% 42,1% 31,6% 33,0%
36,9% 39,2% 38,8% 33,7% 28,5% 37,4% 34,0% 30,8% 39,8%
14,7% 15,1% 13,1% 15,9% 23,8% 16,2% 15,0% 15,0% 13,3%

2,1% 2,7% 1,8% 2,2% 1,0% 1,4% 1,9% 3,8% 2,4%
2,6% 2,6% 1,7% 1,6% 22,1% 3,2% 1,9%  3,1%

,0%   ,1%  ,1%    
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No se preocupan nada
Se preocupan poco
Se preocupan algo
Se preocupan bastante
Se preocupan mucho
NS
NC

Preocupación
de los
andaluces por
el Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P13
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?.

20,0% 19,1% 19,7% 22,8% 4,4% 22,1% 19,4% 10,3% 20,4%

63,7% 62,8% 63,3% 64,0% 70,9% 59,2% 64,2% 72,0% 65,4%

34,1% 31,5% 35,9% 34,4% 21,8% 33,6% 37,3% 33,0% 32,1%

31,6% 26,6% 33,7% 29,8% 41,1% 33,7% 29,3% 31,7% 32,0%

22,9% 24,2% 22,4% 23,6% 17,7% 27,0% 21,9% 20,9% 21,0%

21,4% 23,8% 20,8% 22,7% 9,3% 21,2% 22,1% 20,9% 21,1%
,3% ,6% ,3% ,1%  ,1%  2,6% ,3%

3,4% 5,9% 2,5% 1,6% 17,1% 2,1% 2,9% 5,4% 4,4%
,1%  ,1% ,1%   ,1% ,7%  

1312 221 641 399 51 353 396 73 490

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS
NC

Problemas más
importantes
relacionados con
el medio
ambiente en
Andalucía

TOTALES

TABLA P14  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem

Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Primer problema

13,4% 12,6% 13,4% 14,9% 4,4% 14,9% 13,4% 4,9% 13,5%

43,4% 41,4% 43,6% 43,7% 47,9% 36,4% 48,1% 50,8% 43,6%

12,3% 9,8% 13,8% 11,8% 7,6% 12,8% 11,3% 16,1% 12,1%

13,7% 15,7% 12,9% 12,6% 23,1% 17,2% 9,8% 14,1% 14,1%

7,9% 8,5% 8,2% 8,2%  8,4% 8,8% 4,6% 7,4%

7,0% 7,7% 6,7% 7,6% 2,6% 8,7% 6,3% 6,1% 6,3%
,1% ,4%       ,2%

2,2% 3,8% 1,4% 1,1% 14,5% 1,6% 2,1% 2,7% 2,7%
,1%  ,1% ,1%   ,1% ,7%  

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS
NC

Primer problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a citar una serie de problemas
relacionados con el medio ambiente. ¿Podría decirme los dos más importantes que, en su
opinión, tiene hoy Andalucía?. Segundo problema

6,8% 6,9% 6,4% 8,0%  7,2% 6,1% 5,6% 7,1%

20,8% 22,6% 20,0% 20,4% 27,8% 23,1% 16,5% 21,8% 22,5%

22,4% 22,9% 22,4% 22,8% 17,3% 21,0% 26,8% 17,3% 20,7%

18,4% 11,5% 21,2% 17,3% 21,9% 16,6% 20,0% 18,0% 18,5%

15,3% 16,6% 14,3% 15,5% 21,5% 18,8% 13,4% 16,8% 14,0%

14,8% 17,0% 14,3% 15,3% 8,2% 12,6% 16,3% 15,1% 15,3%
,2% ,2% ,3% ,1%  ,1%  2,6% ,1%

1,2% 2,2% 1,1% ,5% 3,2% ,5% ,8% 2,8% 1,7%
1280 209 632 396 42 350 385 71 474

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

La erosión de los suelos y
la desertificación
Los incendios forestales
La contaminación de
playas, mares y ríos
La falta de agua
La desaparición de
especies vegetales y
animales
La contaminación del aire
Otros
NS

Segundo
problema
medioambiental
de Andalucía

TOTALES

TABLA P14_2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Según lo que usted sabe, ¿cuál es el organismo de la Junta de Andalucía
que se encarga de los temas del medio ambiente en nuestra Comunidad Autónoma?.

26,0% 20,7% 27,1% 29,4% 7,7% 29,3% 25,3% 22,0% 24,7%

19,4% 14,8% 17,9% 24,9% 16,2% 19,9% 17,8% 28,3% 19,1%

53,9% 63,9% 54,3% 44,8% 76,0% 50,3% 56,6% 49,7% 54,8%
,7% ,6% ,7% ,9%  ,5% ,3%  1,3%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Acierta (cita a la
Consejería de
Medio Ambiente)
No acierta (cita
otro organismo)
NS
NC

Organismo
andaluz
encargado
del Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P15
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Y en conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la actuación de la Junta de Andalucía en relación con la protección del medio ambiente?

2,1% 2,4% 2,0% 2,6%  2,8% 2,4% 1,9% 1,5%
12,7% 13,5% 13,0% 12,9% 5,2% 12,5% 15,1% 20,1% 9,9%
23,3% 21,0% 24,4% 24,5% 9,9% 20,3% 23,8% 26,1% 24,5%
44,4% 40,5% 45,9% 45,8% 32,7% 53,2% 44,3% 44,6% 38,2%

,3% ,6% ,1% ,4% 1,0% ,1% ,1% 1,9% ,3%
16,8% 21,7% 14,5% 13,3% 51,3% 10,8% 14,2% 5,4% 24,9%

,3% ,2% ,2% ,6%  ,1%   ,7%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular
Es buena
Es muy buena
NS
NC

Calificación
de la Junta de
Andalucía en
protección del
Medio
Ambiente

TOTALES

TABLA P16N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy positiva.

,6% 1,4% ,4% ,6%  ,2% 1,2% 1,0% ,4%
10,1% 9,3% 9,7% 11,9% 3,6% 8,8% 11,1% 23,0% 8,2%
11,5% 7,2% 12,7% 13,1% 2,6% 13,3% 10,9% 12,9% 10,5%
58,3% 60,9% 59,8% 58,2% 29,2% 62,7% 63,4% 54,4% 51,6%

3,6% 3,1% 3,8% 4,0% 1,4% 4,2% 2,9% 2,2% 4,1%
15,5% 17,4% 13,1% 12,2% 63,3% 10,4% 10,5% 6,5% 24,6%

,3% ,7% ,4%   ,5%   ,6%
1,1% ,6% ,6% 2,4%  1,2% 1,8%  ,8%
8,7% 8,2% 9,1% 9,2% 2,6% 5,3% 12,6% 20,0% 6,4%

10,8% 8,5% 11,7% 11,5% 3,6% 12,6% 11,9% 9,8% 8,7%
61,0% 58,3% 62,9% 62,4% 37,5% 67,6% 60,0% 59,6% 57,1%

5,6% 6,2% 5,0% 6,6% 2,3% 5,5% 5,1% 2,9% 6,5%
12,5% 18,3% 10,2% 7,9% 52,3% 7,8% 8,6% 7,7% 19,8%

,2%  ,4%  1,8% ,1%   ,6%
1,2% ,8% ,7% 2,6%  ,8% 1,0% 3,1% 1,5%

11,5% 8,6% 12,5% 12,4% 4,9% 11,5% 13,8% 16,8% 8,9%
13,7% 9,8% 14,7% 15,5% 4,4% 13,4% 14,7% 16,9% 12,6%
52,5% 57,6% 54,6% 49,9% 23,8% 56,1% 55,8% 50,4% 47,4%

4,7% 4,3% 5,1% 4,5% 2,3% 4,2% 4,4% 4,4% 5,3%
15,8% 17,6% 12,1% 14,7% 62,8% 13,3% 10,0% 8,4% 23,4%

,6% 1,2% ,4% ,4% 1,8% ,6% ,3%  ,9%
2,1% 2,4% 1,8% 2,6%  2,2% 3,0%  1,6%

22,5% 22,5% 23,8% 23,2% 2,3% 25,3% 28,0% 32,1% 14,7%
18,3% 14,4% 19,1% 21,1% 2,6% 19,7% 16,6% 15,9% 19,0%
29,8% 35,6% 29,7% 27,9% 21,7% 32,5% 34,2% 29,8% 24,4%

1,4% 1,3% 1,2% 1,9% 1,4% ,4% 2,5%  1,5%
25,6% 23,8% 24,1% 23,3% 70,2% 19,9% 15,7% 22,2% 38,2%

,2%  ,3%  1,8%    ,6%
5,2% 7,2% 4,5% 5,8%  6,0% 6,4% ,7% 4,3%

23,6% 22,0% 24,7% 24,3% 11,2% 24,5% 28,8% 29,5% 17,8%
16,9% 12,4% 18,4% 18,4% 5,2% 19,2% 15,8% 20,3% 15,6%
33,2% 36,6% 32,8% 33,4% 23,3% 35,9% 36,3% 30,2% 29,2%

1,6% 1,5% 1,2% 2,4% 1,4% ,8% 2,0% 1,9% 1,8%
19,2% 19,6% 18,2% 15,6% 58,9% 13,2% 10,5% 17,5% 31,0%

,3% ,7% ,2% ,2%  ,5% ,2%  ,3%
5,9% 6,5% 4,8% 8,0%  7,3% 6,2% 4,5% 4,7%

23,1% 18,1% 25,3% 24,6% 5,9% 26,1% 27,3% 25,5% 17,3%
15,9% 13,5% 17,3% 16,7% 2,6% 14,8% 16,1% 15,9% 16,5%
28,0% 33,7% 26,0% 29,0% 19,8% 31,6% 30,3% 29,6% 23,2%

1,6% 1,5% 1,5% 1,5% 2,3% 1,4% 1,6% 1,9% 1,6%
25,2% 26,0% 24,4% 20,2% 69,4% 18,2% 18,0% 22,7% 36,3%

,4% ,7% ,7%   ,6% ,5%  ,4%
3,3% 3,8% 2,2% 5,2%  4,1% 4,0% 2,6% 2,2%

14,9% 13,7% 17,5% 12,7% 4,0% 14,4% 17,6% 25,0% 11,5%
13,5% 13,3% 13,5% 14,5% 5,3% 13,0% 13,4% 15,2% 13,7%
40,7% 39,4% 41,2% 43,5% 18,2% 46,7% 44,7% 37,2% 33,7%

2,3% ,9% 2,9% 1,9% 4,1% 2,4% 2,0% 1,2% 2,7%
25,2% 28,9% 22,3% 22,2% 68,3% 19,5% 18,1% 18,7% 35,9%

,2%  ,3% ,1%   ,3%  ,3%
2,8% 4,5% 2,5% 2,6% 1,0% 3,6% 3,7% 1,9% 1,7%

16,3% 13,1% 17,6% 18,1% 1,4% 12,8% 22,1% 25,1% 13,0%
14,9% 7,1% 16,1% 18,0% 9,8% 15,6% 13,2% 14,6% 15,8%
45,3% 52,4% 45,7% 43,2% 26,8% 50,8% 47,2% 44,5% 39,9%

4,4% 3,7% 4,0% 5,3% 5,8% 4,6% 4,2% 1,9% 4,9%
16,0% 19,2% 13,9% 12,7% 55,3% 12,6% 9,4% 12,0% 24,5%

,2%  ,3% ,1%   ,1%  ,4%

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La protección de
los espacios
naturales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La lucha contra
los incendios
forestales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La conservación
de las especies
animales y
vegetales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

El control de la
contaminación
atmosférica

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de las
aguas y los
vertidos
contaminantes

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de los
residuos
industriales

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La promoción de
la educación
ambiental y el
voluntariado

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

La gestión de la
basura y otros
residuos sólidos
urbanos

TABLA P17
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política
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Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la Junta de Andalucía con relación a los
siguientes temas que le cito?. Indíqueme si la considera muy negativa, negativa, regular, positiva o muy positiva.

2,3% 2,9% 1,7% 3,4%  3,0% 3,5% 3,1% ,9%
16,2% 14,8% 18,3% 15,5% 1,4% 16,1% 20,2% 22,3% 12,1%
16,0% 15,6% 14,9% 19,5% 3,6% 19,7% 15,0% 17,2% 13,9%
35,4% 38,5% 37,1% 32,4% 23,3% 37,5% 38,4% 33,4% 31,7%

2,0% ,4% 1,6% 3,7% 1,4% 2,3% 2,2% 3,2% 1,5%
27,9% 27,6% 26,2% 25,5% 70,4% 21,2% 20,7% 20,9% 39,7%

,2% ,2% ,3%   ,1% ,1%  ,3%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy negativa
Negativa
Regular (No leer)
Positiva
Muy positiva
NS
NC

El ahorro de
energía y el
fomento de
nuevas fuentes
de energía

TOTALES

TABLA P17
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Pensando ahora en el pueblo o ciudad donde reside, ¿cómo valora en general la situación
del medio ambiente en su propia localidad?.

4,7% 6,5% 4,1% 5,1%  4,7% 6,5% 2,7% 3,4%
20,0% 15,1% 21,4% 21,2% 14,2% 18,7% 20,1% 20,2% 20,8%
20,7% 19,5% 20,3% 23,9% 6,0% 21,4% 21,5% 26,4% 18,7%
50,3% 53,6% 51,7% 46,3% 50,3% 49,6% 50,1% 45,2% 51,8%
2,7% 2,5% 1,5% 2,5% 20,8% 4,2% ,8%  3,6%
1,6% 2,7% 1,0% 1,0% 8,7% 1,4% 1,0% 5,5% 1,7%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular (No leer)
Es buena
Es muy buena
NS

Valoración
del Medio
Ambiente
en su
localidad

TOTALES

TABLA P18
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Y ¿cómo cree que ha evolucionado en los tres últimos años la situación del medio ambiente en su propia localidad?.

2,1% 1,6% 1,5% 3,2% 3,6% 2,2% 2,5% 5,3% 1,2%
15,5% 16,0% 16,4% 15,5% 3,2% 16,9% 15,0% 15,3% 15,1%

24,9% 29,3% 23,2% 24,3% 33,4% 23,4% 27,6% 22,3% 24,3%

50,1% 44,2% 53,4% 48,4% 46,4% 48,9% 50,1% 44,7% 51,7%
4,4% 4,3% 3,3% 6,2% 4,7% 6,2% 3,6% 4,1% 3,8%
2,8% 4,5% 2,1% 2,4% 8,7% 2,3% 1,1% 8,3% 3,8%
,1%  ,1% ,1%  ,1%   ,2%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ha empeorado mucho
Ha empeorado algo
Se mantiene igual que
antes (No leer)
Ha mejorado algo
Ha mejorado mucho
NS
NC

Evolución
en los
últimos
tres años

TOTALES

TABLA P19
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Voy a citarle una serie de comportamientos relacionados con el reciclaje de basuras y otros residuos
sólidos urbanos, ¿podría decirme cuál de ellos ha hecho alguna vez en los últimos cinco años?, y, en caso
de que no las haya hecho, podría indicarme si estaría dispuesto a realizarlos?

2,2% 6,2% 1,7% ,1% 6,4% 2,9% 1,2% ,7% 2,8%

18,2% 26,7% 14,6% 17,6% 30,9% 18,1% 17,6% 21,7% 18,2%

19,6% 23,2% 21,6% 14,1% 21,6% 19,0% 20,6% 19,3% 19,3%

59,8% 43,4% 61,9% 68,0% 39,2% 60,1% 60,5% 58,3% 59,1%

,2% ,5% ,1%  2,0%  ,1%  ,5%
,0%   ,1%     ,1%

2,2% 6,5% 1,4% ,6% 7,2% 2,6% 1,0% ,7% 3,2%

17,1% 27,4% 15,1% 14,7% 16,9% 14,0% 20,5% 14,3% 17,1%

18,1% 20,0% 18,5% 15,4% 26,8% 18,3% 17,9% 21,9% 17,7%

62,1% 45,7% 64,6% 69,2% 47,2% 64,7% 60,6% 63,1% 61,5%

,2% ,5% ,1%  2,0%  ,1%  ,5%
,1%  ,2% ,1%  ,4%   ,1%

2,6% 5,4% 2,5% 1,3% 2,6% 3,1% 1,6% 2,5% 3,1%

35,5% 41,9% 34,3% 32,8% 45,3% 35,2% 35,4% 33,0% 36,3%

15,2% 16,8% 15,2% 14,0% 17,3% 14,3% 15,2% 9,6% 16,7%

46,0% 35,4% 47,6% 51,3% 30,2% 47,5% 47,2% 54,8% 42,7%

,6% ,5% ,3% ,5% 4,6%  ,5%  1,1%
,0%   ,1%     ,1%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar papel
usado en
contenedores
para su reciclaje

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar vidrio
usado en
contenedores
para su recoclaje

No lo he hecho ni lo haría
No lo he hecho pero
estaría dispuesto a
hacerlo
Lo he hecho alguna vez
Lo hago siempre o casi
siempre
NS
NC

Depositar
plásticos y
materiales
inertes en
contenedores
para su reciclaje

TOTALES

TABLA P19N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?

18,2% 16,2% 18,8% 20,1% 5,7% 18,1% 16,6% 15,8% 20,0%

22,9% 25,4% 23,0% 22,5% 13,7% 24,0% 23,8% 24,2% 21,2%

38,5% 40,5% 38,3% 38,3% 35,7% 37,1% 39,7% 32,9% 39,5%

22,7% 26,3% 22,1% 22,1% 18,8% 22,5% 23,5% 35,5% 20,2%

19,0% 13,8% 20,3% 20,8% 12,0% 15,8% 22,2% 20,7% 18,5%
30,5% 29,1% 32,4% 29,2% 24,6% 28,1% 32,4% 29,9% 31,0%

29,1% 31,0% 29,0% 29,8% 16,9% 33,6% 26,9% 28,2% 27,8%

3,7% 2,3% 3,6% 3,6% 10,5% 4,6% 2,3%  4,6%
5,1% 5,5% 3,6% 4,5% 25,3% 5,3% 3,5% 4,6% 6,2%
1,0% ,4% ,7% 1,5% 2,8% ,5% 1,4% 2,2% ,8%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS
NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
su localidad

TOTALES

TABLA P20  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem
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Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Primer problema

9,8% 9,3% 10,4% 10,4% 1,4% 10,8% 7,2% 11,3% 11,1%

14,8% 16,0% 14,8% 14,7% 9,6% 14,6% 16,8% 17,9% 12,8%

22,7% 27,2% 21,1% 23,0% 21,7% 21,7% 22,5% 10,6% 25,5%

11,5% 15,5% 11,2% 9,8% 12,1% 12,5% 13,0% 24,1% 7,8%

9,5% 4,8% 10,4% 11,5% 2,6% 8,4% 12,2% 10,9% 7,8%
12,3% 9,5% 13,7% 11,6% 12,0% 10,9% 11,7% 9,8% 14,2%

13,0% 12,4% 13,4% 12,8% 12,4% 14,3% 11,9% 11,4% 13,2%

3,0% 1,5% 2,8% 3,1% 10,5% 3,9% 1,5%  3,9%
2,3% 3,3% 1,4% 1,7% 14,8% 2,3% 1,9% 1,9% 2,8%
1,0% ,4% ,7% 1,5% 2,8% ,5% 1,4% 2,2% ,8%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS
NC

Primer problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Pensando en problemas concretos del medio ambiente, ¿podría Ud. decirme los dos
más importantes que, en su opinión, tiene hoy su localidad?. Segundo problema

9,2% 7,6% 9,2% 10,5% 6,6% 8,2% 10,2% 4,8% 9,9%

8,9% 10,3% 8,9% 8,4% 6,2% 10,4% 7,6% 6,7% 9,3%

17,4% 14,7% 18,6% 16,6% 21,1% 17,2% 18,7% 23,7% 15,6%

12,3% 11,9% 11,9% 13,3% 10,1% 11,2% 11,3% 12,1% 13,8%

10,5% 10,0% 10,8% 10,1% 14,3% 8,2% 10,9% 10,5% 11,9%
20,1% 21,6% 20,3% 19,0% 19,0% 19,1% 22,4% 21,4% 18,6%

17,7% 20,5% 17,0% 18,4% 6,9% 21,5% 16,3% 17,9% 16,2%

,8% ,9% ,9% ,5%  ,8% ,9%  ,8%
3,0% 2,4% 2,4% 3,1% 15,8% 3,3% 1,7% 2,9% 3,8%
1191 200 588 368 34 317 365 69 440

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El deterioro del paisaje
urbano
La calidad del agua del
grifo
El ruido
Las basuras y residuos
sólidos urbanos
La contaminación del aire
La suciedad de las calles
La falta de parques y
jardines
Otros
NS

Segundo
problema
medioambiental
de su localidad

TOTALES

TABLA P20_2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Cómo valora Ud. la situación del medio ambiente en el mundo?

20,5% 20,6% 18,6% 24,9% 8,8% 21,8% 21,8% 21,2% 18,4%
43,6% 41,6% 44,0% 45,6% 30,0% 44,6% 42,6% 35,5% 44,8%
17,4% 14,9% 21,1% 13,4% 12,3% 17,8% 17,7% 22,9% 16,0%
10,4% 12,6% 9,6% 10,5% 10,0% 11,3% 12,7% 14,0% 7,3%

,2% 1,0% ,1%   ,1% ,5%  ,1%
7,2% 8,1% 6,3% 4,4% 36,2% 4,3% 4,2% 6,4% 11,8%
,8% 1,1% ,3% 1,1% 2,8%  ,5%  1,6%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es muy mala
Es mala
Es regular (No leer)
Es buena
Es muy buena
NS
NC

Situación
del Medio
Ambiente
en el
mundo

TOTALES

TABLA P20N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia

14,7% 15,2% 13,6% 17,3% 6,6% 15,4% 14,1% 22,2% 13,7%

32,5% 28,3% 33,1% 35,2% 21,7% 29,1% 36,3% 27,4% 32,6%

27,6% 24,3% 28,9% 26,7% 33,3% 29,3% 27,8% 25,1% 26,6%

14,2% 16,8% 14,6% 13,6% 3,6% 13,8% 14,4% 16,0% 14,2%

55,7% 50,6% 61,7% 53,9% 16,9% 56,2% 57,8% 52,6% 54,0%

41,7% 42,2% 41,1% 43,9% 29,8% 43,4% 40,3% 40,7% 41,7%

,5% ,9% ,7% ,1%  ,5% ,1%  ,9%
6,2% 10,1% 2,7% 5,2% 40,9% 6,1% 4,2% 9,4% 7,4%

,4% ,6% ,1% ,4% 1,8%    1,0%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS
NC

Problemas
más
importantes
del medio
ambiente en
general

TOTALES

TABLA P21  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem

Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia. Primer problema

8,8% 11,4% 8,6% 7,9% 6,6% 9,1% 9,8% 9,2% 7,6%

19,3% 18,3% 18,5% 21,9% 11,8% 19,3% 21,8% 9,0% 18,8%

13,2% 12,7% 13,7% 12,6% 13,2% 14,9% 13,1% 11,1% 12,4%

6,0% 6,8% 5,5% 6,8% 1,8% 4,7% 5,9% 5,9% 7,1%

29,9% 25,1% 33,9% 28,7% 10,3% 30,1% 29,6% 39,5% 28,7%

17,0% 16,4% 16,9% 18,1% 13,6% 16,2% 15,7% 19,6% 18,3%

,4% ,9% ,6%   ,5%   ,8%
5,0% 7,8% 2,1% 3,5% 40,9% 5,2% 4,1% 5,6% 5,4%
,4% ,6% ,1% ,4% 1,8%    1,0%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS
NC

Primer
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas ambientales de carácter general,
es decir, que afectan a todo el planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más importancia. Segundo problema

6,4% 4,3% 5,2% 9,8%  6,7% 4,5% 13,9% 6,5%

14,1% 11,2% 15,1% 13,8% 18,2% 10,5% 15,2% 19,7% 15,1%

15,4% 13,0% 15,8% 14,6% 36,9% 15,4% 15,5% 15,1% 15,4%

8,8% 11,2% 9,4% 7,0% 3,3% 9,7% 8,9% 10,7% 7,7%

27,5% 28,6% 28,8% 26,1% 12,1% 27,9% 29,7% 14,0% 27,5%

26,4% 29,0% 25,1% 26,8% 29,6% 28,9% 25,9% 22,5% 25,4%

,1%  ,1% ,1%   ,1%  ,1%
1,3% 2,6% ,7% 1,8%  1,0% ,1% 4,1% 2,2%
1227 197 618 384 28 332 376 68 451

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El crecimiento de la
población
El cambio climático
La desaparición de
especies vegetales y
animales
El agotamiento de los
recursos naturales
La destrucción de la
capa de ozono
La disminución de la
superficie de bosques
Otros
NS

Segundo
problema
ambiental

TOTALES

TABLA P21_2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Si tuviese que escoger una de las dos afirmaciones que le muestro según se acerque más o menos
a su punto de vista, ¿cuál  escogería?.

10,4% 12,0% 9,7% 10,3% 11,9% 12,4% 8,7% 14,2% 9,6%

81,4% 79,0% 82,7% 83,7% 57,4% 80,0% 84,6% 80,5% 80,0%

3,4% 4,9% 3,7% 2,7%  3,8% 3,6% 1,9% 3,2%

4,4% 3,5% 3,6% 2,8% 30,7% 3,6% 2,9% 1,0% 6,6%
,4% ,6% ,3% ,6%  ,2% ,1% 2,5% ,6%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob.debe dejar que
los ciud. decidan
proteger el M. A
El Gob. debe aprobar
leyes que obliguen a
proteger el M. A
Ninguna de las dos
(No leer)
NS
NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P22
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Y entre estas otras dos, ¿cuál  escogería?.

5,8% 6,1% 6,2% 4,0% 13,2% 5,8% 4,5% 10,2% 6,2%

87,5% 85,9% 88,5% 90,8% 56,1% 87,3% 89,8% 88,8% 85,6%

2,2% 4,0% 2,0% 1,9%  3,0% 2,1%  2,1%

4,2% 4,0% 3,3% 2,4% 30,7% 3,8% 3,6% 1,0% 5,5%
,3%   ,8%  ,2%   ,6%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

El Gob. debe dejar a
las empr. decidir como
proteger el M.A
El Gob. debe aprob.
leyes obliguen a empr.
a proteger el M.A
Ninguna de las dos (No
leer)
NS
NC

Acuerdo con
las
afirmaciones

TOTALES

TABLA P23
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Ante la posibilidad de pagar precios más elevados en los productos, con el fin de proteger
el medio ambiente, ¿cuál sería su opinión?.

7,8% 11,3% 6,5% 7,1% 14,8% 7,5% 5,3% 4,4% 10,7%

23,8% 30,3% 21,9% 20,9% 42,8% 21,3% 20,6% 24,9% 28,1%

12,9% 9,5% 15,7% 11,4% 4,5% 12,4% 10,8% 10,7% 15,2%

48,0% 42,5% 50,5% 50,9% 18,5% 50,4% 56,5% 55,3% 38,4%
3,5% 1,7% 2,4% 6,8%  5,8% 4,3% 1,8% 1,6%
3,6% 4,7% 2,8% 2,3% 19,4% 2,4% 2,4% 2,7% 5,6%
,3%  ,1% ,6%  ,3% ,1%  ,4%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Pagar
precios
más
elevados

TOTALES

TABLA P24
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Y cuál sería su opinión ante la posibilidad de que se paguen más impuestos, con el fin
de proteger el medio ambiente?.

12,8% 14,9% 12,1% 12,0% 19,3% 12,9% 10,2% 9,5% 15,3%

34,6% 41,6% 33,9% 31,6% 36,6% 31,3% 34,4% 35,7% 36,9%

12,5% 11,3% 14,7% 9,8% 11,6% 13,1% 9,9% 12,1% 14,2%

34,5% 27,1% 35,4% 40,7% 7,8% 37,0% 40,0% 35,8% 28,2%
1,9% 1,4% ,9% 4,0%  2,8% 2,6% 1,8% ,6%
3,6% 3,3% 3,2% 1,6% 24,7% 3,0% 2,8% 5,1% 4,4%
,2% ,4%  ,3%     ,5%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Pagar
más
impuestos

TOTALES

TABLA P25
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿En qué medida estaría Ud. a favor o en contra de modificar sus actuales formas de
consumo, con el fin de proteger el medio ambiente?.

2,3% 3,6% ,8% 2,6% 11,2% 2,2% 2,0% 3,7% 2,3%

7,9% 14,5% 6,1% 6,8% 10,1% 7,7% 5,7% 8,3% 9,7%

9,5% 10,9% 9,5% 8,2% 13,2% 6,4% 9,6% 14,4% 10,9%

65,4% 59,9% 70,3% 62,5% 50,4% 64,8% 70,0% 67,8% 61,6%
11,4% 6,8% 11,3% 15,6% 1,0% 16,9% 9,6% 5,9% 9,8%

3,4% 4,3% 1,8% 4,1% 14,2% 1,9% 3,1%  5,3%
,1%  ,1% ,2%     ,4%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Estoy totalmente en
contra
Estoy en contra
No estoy a favor ni en
contra (No leer)
Estoy a favor
Estoy totalmente a favor
NS
NC

Modificación
de las
formas de
consumo

TOTALES

TABLA P26
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. ¿Podría Ud. decirme qué grado
de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

28,4% 28,1% 27,7% 31,8% 12,1% 22,9% 33,7% 33,2% 27,4%
33,7% 31,4% 37,8% 30,8% 13,4% 33,6% 40,4% 33,5% 28,2%
17,9% 20,6% 17,4% 18,0% 10,8% 22,6% 16,1% 25,0% 14,9%
4,5% 3,3% 4,1% 6,4% 1,0% 9,3% 2,9%  3,0%
1,3% ,6% 1,0% 2,2% 1,0% 2,4% ,7%  1,1%

13,5% 15,4% 11,7% 9,1% 61,8% 8,3% 5,9% 8,3% 24,2%
,8% ,6% ,3% 1,8%  ,9% ,3%  1,2%

31,2% 33,8% 30,3% 33,2% 17,3% 29,8% 35,0% 32,5% 29,0%
36,9% 34,2% 39,8% 35,6% 22,6% 37,4% 41,3% 30,5% 33,9%
18,2% 18,9% 19,2% 17,0% 12,2% 21,4% 18,2% 33,3% 13,6%
2,1% 2,1% 1,5% 3,0% 1,0% 4,3% 1,5% 1,9% ,9%
,9%  ,4% 2,0% 1,4% 1,7% ,7%  ,5%

9,5% 9,9% 7,9% 7,3% 42,9% 4,3% 2,3% 1,8% 20,1%
1,3% 1,2% ,8% 1,9% 2,7% 1,0% ,9%  1,9%

32,6% 32,0% 31,9% 36,2% 17,3% 37,5% 35,0% 29,8% 27,6%
36,0% 36,5% 37,5% 35,4% 21,3% 35,5% 37,6% 24,6% 36,9%
18,5% 16,8% 20,1% 17,2% 14,7% 16,3% 20,8% 40,8% 14,8%
2,5% 2,6% 2,5% 2,8% 1,4% 4,4% 2,4% 2,9% 1,3%
,7%  ,4% 1,4% 1,0% ,5% ,9%  ,7%

8,8% 11,1% 7,0% 5,8% 44,3% 4,6% 3,3% 1,9% 17,2%
,9% 1,0% ,7% 1,2%  1,0%   1,5%

13,0% 16,2% 10,7% 15,5% 9,3% 12,6% 11,8% 9,4% 14,9%
23,8% 28,2% 24,7% 20,6% 17,7% 22,0% 24,5% 29,5% 23,6%
37,4% 30,4% 40,8% 38,1% 19,4% 38,9% 39,4% 35,8% 34,8%
11,3% 9,8% 11,4% 13,3% 2,3% 16,9% 13,1% 17,9% 4,9%
2,7% 1,2% 2,7% 4,0%  2,6% 4,1%  2,2%

11,1% 13,7% 9,6% 7,1% 51,2% 6,1% 7,0% 7,4% 18,7%
,6% ,6% ,3% 1,3%  ,9% ,1%  1,0%

10,8% 13,7% 9,8% 11,2% 6,8% 9,4% 10,3% 10,2% 12,1%
25,5% 29,9% 26,1% 23,6% 13,2% 24,1% 27,6% 19,5% 25,6%
37,1% 30,7% 41,7% 36,2% 14,9% 41,3% 40,4% 40,3% 31,0%
11,1% 11,0% 9,6% 14,4% 5,1% 14,2% 12,1% 15,6% 7,4%
2,6% ,9% 2,0% 4,9%  3,5% 3,3% 2,8% 1,4%

12,1% 13,2% 10,4% 7,9% 60,1% 6,6% 6,4% 11,6% 20,7%
,9% ,6% ,4% 1,9%  ,9%   1,7%

5,1% 8,2% 4,2% 4,7% 5,4% 2,9% 6,5% 6,0% 5,3%
11,3% 12,5% 10,1% 11,9% 17,8% 6,8% 13,3% 10,9% 13,0%
28,1% 28,6% 31,3% 25,3% 7,3% 26,7% 32,3% 28,1% 25,6%
26,8% 23,2% 28,5% 28,2% 9,5% 33,3% 23,9% 27,1% 24,2%
19,6% 17,7% 18,8% 24,4% 1,0% 24,7% 20,0% 18,4% 15,9%
8,3% 9,3% 6,6% 4,2% 59,1% 4,6% 3,6% 8,2% 14,9%
,8% ,6% ,5% 1,4%  ,9% ,4% 1,2% 1,0%

19,0% 27,2% 16,5% 18,9% 14,7% 20,9% 17,8% 19,5% 18,5%
35,8% 28,4% 39,0% 36,6% 20,0% 34,5% 39,8% 23,2% 35,3%
28,4% 25,7% 29,3% 30,5% 12,4% 28,5% 29,7% 49,5% 24,1%
5,9% 6,8% 5,7% 6,3% 1,4% 8,0% 7,6% 4,8% 3,1%
1,5%  1,2% 3,0% 1,0% 2,5% 1,6% 1,8% ,7%
8,9% 11,3% 8,0% 3,6% 50,5% 4,7% 3,5% 1,2% 17,3%
,6% ,6% ,3% 1,2%  ,9%   1,0%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Sindicatos

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Partidos Políticos

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Empresas

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
agrarias

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
de consumidores

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Organizaciones
ecologistas

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Gobierno y
Administración

TOTALES

TABLA P27
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política
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Centrándonos en los distintos niveles de la administración pública, ¿podría decirme qué grado de
confianza le merece la Unión Europea, el Gobierno de España, la Junta de Andalucía y su
Ayuntamiento, a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?.

12,3% 15,0% 9,1% 16,1% 10,3% 12,0% 9,8% 14,0% 14,1%
23,6% 23,0% 26,4% 21,0% 12,1% 23,8% 27,5% 14,9% 21,8%
31,2% 34,8% 33,8% 28,3% 5,4% 33,1% 36,0% 34,6% 25,4%
12,7% 10,8% 13,2% 13,8% 6,8% 15,6% 13,5% 15,4% 9,6%
4,6% 4,6% 3,6% 6,6% 1,4% 5,0% 4,9% 9,3% 3,3%

15,1% 11,2% 13,6% 13,4% 64,0% 10,1% 8,2% 11,8% 24,7%
,5% ,6% ,4% ,9%  ,5% ,1%  1,0%

19,1% 24,8% 16,2% 20,6% 19,9% 24,5% 15,9% 10,6% 19,1%
35,0% 28,9% 38,9% 34,4% 17,4% 39,1% 34,7% 17,1% 34,9%
29,1% 29,6% 29,6% 29,9% 15,0% 26,2% 34,5% 49,1% 24,0%
7,1% 6,7% 7,1% 8,0% 3,2% 5,2% 9,4% 17,0% 5,2%
2,5% 1,2% 2,0% 4,2% 2,3% 2,2% 2,7% 5,0% 2,3%
6,5% 8,2% 5,8% 2,1% 42,2% 2,2% 2,7% 1,2% 13,5%
,5% ,6% ,4% ,9%  ,5% ,1%  1,0%

7,9% 11,2% 6,6% 8,1% 7,6% 6,8% 6,5% 17,9% 8,3%
22,0% 21,8% 21,7% 23,0% 19,4% 19,8% 25,4% 18,7% 21,5%
43,5% 42,0% 46,3% 42,2% 25,3% 43,7% 46,4% 45,8% 40,7%
15,2% 13,7% 14,5% 17,6% 12,1% 21,3% 13,5% 13,3% 12,5%
3,6% 2,8% 3,6% 4,5% 1,4% 5,3% 4,9% 3,1% 1,5%
7,2% 7,9% 6,8% 3,8% 34,3% 2,6% 3,2% 1,2% 14,6%
,5% ,6% ,4% ,9%  ,5% ,1%  1,0%

13,7% 14,4% 12,1% 16,4% 11,5% 14,4% 10,9% 23,4% 14,1%
24,0% 26,4% 24,3% 23,7% 11,5% 23,2% 27,5% 12,6% 23,4%
40,0% 40,4% 42,8% 36,3% 33,1% 40,2% 40,6% 40,9% 39,3%
13,1% 12,6% 13,1% 14,0% 7,2% 14,5% 14,7% 20,0% 9,7%
2,7% ,4% 1,5% 5,7% 5,0% 4,1% 3,0% 1,8% 1,7%
5,7% 5,0% 5,8% 2,7% 31,7% 3,1% 2,9% 1,2% 10,6%
,7% ,8% ,4% 1,2%  ,5% ,4%  1,3%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Unión Europea

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Gobierno de
España

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Junta de
Andalucía

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Ayuntamientos

TOTALES

TABLA P28
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Y ahora, en lo que respecta a los partidos políticos con presencia en Andalucía, ¿podría Ud.
decirme qué grado de confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los problemas
medioambientales?.

24,9% 24,9% 25,0% 25,8% 16,9% 14,6% 27,2% 38,9% 28,4%
23,4% 26,1% 24,6% 21,7% 8,6% 21,0% 28,8% 36,8% 18,7%
18,8% 13,2% 21,1% 18,7% 14,8% 29,0% 21,9% 6,3% 10,7%
6,7% 6,2% 5,2% 10,3% 1,0% 16,7% 4,6% 5,7% 1,4%
2,3% 2,7% 2,0% 2,9%  6,9% ,7%  ,6%

20,0% 21,1% 19,1% 16,1% 56,1% 10,4% 14,8% 12,2% 32,1%
3,9% 5,8% 3,0% 4,5% 2,7% 1,3% 1,9%  8,1%

31,8% 32,6% 30,8% 33,9% 24,8% 41,6% 27,9% 17,9% 30,0%
27,1% 28,6% 31,2% 22,2% 8,6% 33,9% 30,2% 22,7% 20,4%
13,2% 11,5% 12,8% 15,7% 6,8% 10,5% 21,1% 22,9% 7,3%
3,9% 3,7% 2,7% 6,5%  2,8% 4,8% 17,7% 1,9%
1,6%  1,6% 2,2% 3,6% 1,3% 1,4% 11,4% ,4%

18,2% 17,8% 17,7% 14,7% 53,5% 8,6% 12,3% 7,3% 31,5%
4,2% 5,8% 3,3% 4,9% 2,7% 1,3% 2,2%  8,5%

20,4% 23,4% 20,0% 19,7% 18,6% 13,2% 20,9% 23,0% 24,9%
16,6% 21,7% 17,1% 14,0% 9,5% 17,1% 18,4% 25,5% 13,5%
22,6% 17,6% 25,6% 22,4% 9,5% 27,1% 29,9% 20,9% 13,9%
12,1% 8,7% 12,1% 15,4% 1,0% 19,9% 11,9% 11,2% 6,7%
5,5% 4,0% 5,3% 7,4%  10,4% 5,5% 2,8% 2,3%

18,2% 18,6% 16,6% 15,4% 58,7% 10,8% 10,7% 16,6% 29,9%
4,5% 6,0% 3,4% 5,7% 2,7% 1,4% 2,7%  8,9%

25,9% 27,0% 25,5% 27,2% 16,9% 20,9% 25,4% 35,4% 28,5%
24,8% 27,7% 26,1% 22,5% 12,5% 26,0% 30,4% 28,3% 18,8%
19,8% 17,2% 21,0% 20,3% 10,8% 29,2% 24,1% 13,8% 10,4%
4,8% 4,4% 4,0% 6,7% 1,0% 8,3% 4,1% 11,2% 1,8%
1,4% ,3% 1,5% 2,1%  2,9% 1,8%  ,3%

19,0% 17,7% 18,4% 16,0% 56,1% 11,4% 11,9% 11,3% 31,5%
4,3% 5,8% 3,3% 5,2% 2,7% 1,3% 2,2%  8,8%

23,3% 24,2% 22,5% 25,4% 12,9% 12,9% 26,6% 36,4% 26,1%
23,4% 28,3% 24,6% 20,6% 8,5% 23,0% 29,0% 32,4% 17,8%
21,6% 18,8% 22,6% 21,6% 20,0% 32,5% 24,3% 14,5% 12,5%
6,4% 2,6% 6,6% 8,8% 1,4% 13,1% 5,0% 5,6% 2,7%
3,4% 2,4% 2,7% 4,8% 6,3% 9,1% 1,2% 1,9% 1,4%

17,7% 17,9% 17,7% 13,5% 48,2% 7,9% 11,8% 9,2% 30,7%
4,3% 5,8% 3,3% 5,2% 2,7% 1,3% 2,2%  8,8%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Izquierda
Unida

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Partido
Popular

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

Los Verdes

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

P.
Andalucista

Ninguna confianza
Poca confianza
Alguna confianza
Bastante confianza
Mucha confianza
NS
NC

PSOE

TOTALES

TABLA P29
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Con respecto al litoral andaluz, ¿cree Ud. necesario que se limite su crecimiento urbanístico?

75,8% 71,0% 78,6% 76,4% 56,8% 81,2% 80,8% 67,9% 69,0%
13,4% 19,0% 12,3% 12,6% 8,7% 12,2% 14,2% 13,8% 13,5%
10,3% 9,7% 8,7% 10,3% 31,8% 6,5% 4,3% 18,3% 16,6%

,5% ,2% ,4% ,7% 2,8%  ,7%  ,8%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Limitar el crecimiento
urbanístico del litoral
andaluz

TOTALES

TABLA P30
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política
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¿Estaría Ud. dispuesto a instalar paneles de energía solar en su vivienda?

1,8% ,6% 1,3% 3,5%  1,5% 2,5% 1,4% 1,6%

68,0% 60,2% 73,2% 70,6% 16,9% 73,6% 71,7% 59,2% 62,3%

22,3% 33,7% 18,3% 18,9% 49,0% 20,3% 21,1% 33,8% 23,0%

7,6% 5,3% 7,0% 6,5% 34,1% 4,1% 4,7% 5,6% 12,8%
,2% ,2% ,1% ,4%  ,5%   ,3%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí, ya los tengo
instalados
No los tengo instalados
pero estaría dispuesto
a hacerlo
No los tengo instalados
y no estaría dispuesto a
hacerlo
NS
NC

Paneles
de
energía
solar

TOTALES

TABLA P31N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Y cuál es la principal razón por la que no los ha instalado todavía o no estaría dispuesto a hacerlo?

50,7% 48,2% 52,8% 50,4% 33,6% 50,8% 50,9% 46,0% 51,4%

3,9% 5,0% 3,7% 3,6% 3,9% 3,1% 4,2% 7,8% 3,7%

21,7% 28,6% 19,4% 20,8% 28,3% 21,7% 24,3% 27,8% 18,4%

3,8% 2,6% 3,3% 4,0% 17,3% 2,9% 3,4% 5,1% 4,6%

1,1% ,8% 1,3% 1,0%  1,9% 1,3%  ,4%

1,2%  1,3% 1,9%  ,6% 1,2% 1,0% 1,8%

11,7% 8,8% 12,0% 12,9% 10,0% 16,8% 8,5% 9,3% 10,8%
5,7% 5,9% 6,1% 4,8% 7,0% 2,3% 6,1% 3,0% 8,4%
,2%  ,1% ,6%   ,1%  ,5%

1185 208 586 357 34 332 367 68 418
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Porque su coste
económico es elevado
Porque resulta una técnica
poco fiable
Porque no la conozco
suficientemente
Porque mi consumo de
energía es muy bajo
Porque mi consumo de
energía es muy alto
Porque no hay un servicio
de mantenimiento eficaz
Otros
NS
NC

Principal
razón

TOTALES

TABLA P32N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 2 ó 3 en P31N

Hasta qué punto está Ud. de acuerdo en que se restrinja el uso privado del automovilen la ciudad
y se promueva el uso del transporte público, el carril-bici y los espacios peatonales?

2,2% 4,9% 1,5% 1,2% 7,3% 1,5% 2,1% ,7% 2,9%

9,3% 13,5% 8,9% 8,7% 2,7% 6,2% 8,3% 12,4% 12,0%

8,1% 10,6% 8,3% 7,1% 2,0% 7,8% 7,1% 5,5% 9,5%

48,3% 52,1% 49,2% 45,1% 45,8% 49,9% 46,2% 54,2% 48,0%
29,0% 14,9% 29,6% 36,8% 20,0% 31,8% 34,7% 25,4% 22,8%
2,9% 2,9% 2,5% 1,1% 22,2% 2,5% 1,3% 1,9% 4,7%

,2% 1,2%    ,4% ,3%   
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Totalmente en
desacuerdo
En desacuerdo
Ni de acuerdo ni en
desacuerdo (No leer)
De acuerdo
Totalmente de acuerdo
NS
NC

Restringir el
uso privado
del automóvil

TOTALES

TABLA P33N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Respecto a los Espacios Naturales Protegidos (ENP) de nuestra Comunidad Autónoma, dígame cuál de
las siguientes afirmaciones se adecua más a su opinión

74,6% 68,9% 76,7% 78,7% 40,3% 76,1% 71,5% 63,4% 77,6%

18,4% 26,2% 17,4% 15,9% 16,1% 18,5% 23,6% 25,8% 12,9%

,8% 1,3% ,9% ,1% 2,6%  ,5% 8,9% ,4%

6,1% 3,4% 4,9% 5,0% 39,3% 5,4% 4,2% 1,9% 8,7%
,2% ,2%  ,2% 1,8%  ,1%  ,4%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Es necesario aumentar
el nº de ENP
El nº actual de ENP
resulta suficiente
Es necesario reducir el
nº de ENP
NS
NC

Respecto
a los
espacios
protegidos

TOTALES

TABLA P34N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿En qué medida se considera Ud. informado sobre asuntos relacionados con
el medio ambiente?.

16,2% 24,0% 12,3% 11,7% 66,9% 12,9% 11,5% 13,1% 23,0%
37,8% 48,8% 41,6% 28,2% 16,7% 34,5% 42,0% 33,0% 37,5%
28,5% 16,6% 32,6% 31,2% 8,6% 29,8% 31,4% 36,3% 24,2%
15,5% 8,5% 12,7% 25,5% 4,1% 21,0% 13,8% 15,6% 13,0%

1,4% ,8% ,6% 3,1% 1,8% 1,5% 1,2% 2,0% 1,5%
,5% 1,3% ,1% ,3% 2,0% ,4% ,1%  ,8%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Muy poco informado
Poco informado
Regularmente informado
Bastante informado
Muy informado
NS

Información
sobre medio
ambiente

TOTALES

TABLA P36
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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Por favor, dígame a través de qué medios de comunicación de los que le cito, ha obtenido
información en temas de medio ambiente a lo largo de los dos últimos meses y con qué frecuencia.

50,3% 60,2% 48,0% 43,1% 93,1% 45,7% 44,3% 53,5% 58,0%
19,4% 16,5% 22,5% 18,2% 1,4% 18,4% 27,2% 18,3% 13,9%
29,3% 22,0% 28,6% 37,7% 4,5% 34,2% 27,7% 28,2% 27,2%

,9% ,8% 1,0% ,9% 1,0% 1,5% ,9%  ,7%
,1% ,4%  ,1%  ,1%   ,2%

80,8% 88,0% 82,9% 71,2% 97,2% 73,3% 82,0% 82,0% 85,0%
9,3% 8,0% 7,4% 14,3%  14,4% 8,8% 8,5% 6,2%
9,4% 3,2% 9,4% 13,7% 1,8% 11,8% 8,6% 9,5% 8,2%
,5% ,8% ,2% ,6% 1,0% ,4% ,6%  ,5%
,1%  ,1% ,1%  ,1%   ,1%

7,3% 10,9% 5,9% 3,5% 39,6% 6,6% 3,7% 7,1% 10,9%
15,5% 20,6% 14,8% 13,0% 22,8% 14,7% 14,8% 14,5% 16,9%
76,1% 67,1% 78,6% 82,7% 33,8% 77,5% 80,5% 78,4% 71,3%

,7% 1,5% ,2% ,7% 3,7% ,1% 1,0%  1,0%
,3%  ,5% ,1%  1,1%    

42,3% 49,8% 42,0% 33,9% 78,8% 40,2% 36,6% 41,9% 48,3%
17,3% 19,5% 17,4% 17,2% 6,5% 15,1% 19,9% 21,3% 16,1%
39,6% 30,0% 40,0% 47,9% 12,7% 43,7% 42,4% 36,8% 34,9%

,7% ,8% ,5% ,9% 2,0% ,7% ,9%  ,7%
,1%  ,2% ,1%  ,3% ,1%   

89,7% 95,3% 89,8% 85,5% 97,2% 85,4% 89,8% 93,5% 92,2%
4,3% ,8% 5,2% 5,4%  5,1% 5,5% 2,7% 3,0%
5,0% 2,4% 4,3% 8,1% 1,8% 8,8% 3,1% 3,8% 4,0%
,6% ,8% ,4% ,7% 1,0% ,4% 1,1%  ,4%
,4% ,6% ,3% ,4%  ,3% ,5%  ,4%

58,6% 67,2% 57,1% 51,3% 95,9% 57,6% 56,9% 61,9% 60,2%
17,7% 19,2% 17,8% 19,1%  15,8% 17,0% 23,7% 18,8%
23,1% 12,5% 24,7% 28,9% 3,2% 25,7% 25,8% 14,4% 20,2%

,4% ,8% ,2% ,5% 1,0% ,4% ,3%  ,7%
,2% ,2% ,2% ,1%  ,5%   ,1%

60,9% 64,3% 60,5% 57,2% 79,0% 64,7% 60,4% 52,0% 59,7%
,3%  ,5%    ,5%  ,3%

2,3% 3,5% 2,4% 1,7%  3,8% 1,9% 1,8% 1,6%
8,7% 7,6% 8,4% 10,4% 3,6% 7,6% 8,6% 9,9% 9,5%

27,9% 24,6% 28,1% 30,7% 17,4% 23,9% 28,6% 36,3% 28,9%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Prensa general

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Publicaciones
especializadas
en temas
ambientales

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Televisión

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Radio

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Internet

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Charlas
informales con
amigos o
conocidos

Nunca
Una vez
Dos o más veces
NS
NC

Otros

TOTALES

TABLA P37
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Considera Ud. que en los últimos años estamos asistiendo a un cambio climático producido
por las agresiones al medio ambiente?

74,2% 62,9% 76,6% 80,5% 44,5% 82,3% 74,1% 69,3% 69,2%
14,6% 19,9% 13,0% 13,7% 19,2% 8,8% 15,6% 18,4% 17,6%
10,8% 16,8% 10,2% 5,7% 31,9% 9,0% 10,3% 12,3% 12,3%

,3% ,4% ,2%  4,4%    ,9%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Cambio
climático

TOTALES

TABLA P39N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?

47,0% 41,4% 50,3% 45,2% 36,9% 49,2% 44,2% 38,7% 48,8%

29,3% 25,4% 28,4% 34,5%  34,5% 27,3% 24,2% 27,4%

18,1% 15,1% 16,8% 21,7% 13,4% 16,7% 18,2% 17,5% 19,2%

5,9% 8,5% 7,0% 3,5%  3,6% 5,7%  9,0%

3,1% 1,0% 3,0% 4,3%  3,9% 2,7% 6,8% 2,2%

10,0% 10,2% 8,2% 13,4% 2,2% 13,2% 10,2% 14,2% 6,5%

,2%  ,4%   ,5%   ,2%
8,9% 7,0% 8,2% 10,6% 11,7% 8,0% 10,0% 6,2% 9,2%

9,5% 10,4% 8,5% 10,5% 11,8% 13,5% 7,7% 3,7% 8,4%

4,4% 5,8% 3,5% 5,3% 2,2% 5,4% 4,2% 4,4% 3,7%
3,8% 2,7% 3,6% 4,2% 9,1% 2,8% 3,2% 4,7% 5,0%
3,0% 1,0% 2,9% 4,2%  3,5% 2,5% 2,7% 3,0%
1,1%  1,7% ,4% 5,8% ,5% 1,1% 2,6% 1,5%
9,8% 10,6% 9,5% 9,6% 15,0% 8,0% 15,1% 9,4% 6,9%
7,4% 9,2% 7,2% 6,4% 14,0% 4,6% 10,2% 9,3% 7,1%

974 139 491 321 23 291 293 51 339

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS
 NC

Problema
más
importante
de
Andalucía
en la
actualidad

TOTALES

TABLA P40N  MULTIRESPUESTA
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

% de casos que responde cada ítem. Casos que responden 1 en p39N.

¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Primer efecto

35,4% 31,8% 38,6% 32,3% 31,0% 40,1% 29,7% 32,7% 36,7%

12,3% 11,2% 13,2% 12,3%  14,7% 11,4% 12,9% 11,0%

12,9% 9,9% 11,3% 16,8% 9,0% 11,2% 14,3% 6,3% 14,0%

4,0% 7,7% 4,4% 2,0%  2,3% 3,8%  6,2%

1,9% 1,0% 2,2% 2,1%  2,1% 1,8% 2,7% 1,8%

5,3% 6,2% 3,7% 7,6% 2,2% 6,9% 3,5% 10,8% 4,6%

,1%  ,3%   ,5%    
3,3% 3,8% 3,4% 2,8% 5,9% 2,9% 3,9% 2,6% 3,3%

3,3% 3,9% 3,6% 2,0% 11,8% 3,4% 3,3% 3,7% 3,2%

1,3% 2,6% ,2% 2,2% 2,2% 1,5% ,8% 2,4% 1,3%
1,6% 1,4% 1,0% 2,6% 3,1% ,7% 2,3% 4,7% 1,3%
1,3% 1,0% 1,5% 1,2%  1,3% ,7%  2,0%

,6%  1,0%  5,8%  1,1% 2,6% ,5%
9,3% 10,6% 8,4% 9,6% 15,0% 8,0% 13,3% 9,4% 6,9%
7,4% 9,2% 7,2% 6,4% 14,0% 4,6% 10,2% 9,3% 7,1%

974 139 491 321 23 291 293 51 339
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS
 NC

Primer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Casos que responden 1 en p39N.

IESA E-0205
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¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Segundo efecto

21,1% 26,1% 21,8% 18,8% 26,8% 16,5% 23,6% 13,3% 24,2%

27,6% 24,7% 23,5% 34,3%  27,1% 29,1% 22,0% 27,6%

10,3% 14,2% 11,8% 7,1% 19,8% 10,0% 6,9% 29,7% 11,2%

3,1% 2,2% 5,1% ,9%  2,8% 1,5%  5,1%

1,9%  1,9% 2,5%  3,6% 1,0% 3,7% ,9%

8,3% 7,7% 7,6% 9,5%  11,0% 12,2% 9,2% 2,3%

,2%  ,3%      ,5%
7,4% 6,2% 6,4% 8,3% 26,3% 5,1% 7,1% 9,6% 9,5%

8,8% 14,0% 8,3% 8,0%  13,6% 6,5%  7,3%

4,9% 4,9% 5,1% 4,8%  5,2% 6,0% 5,3% 3,6%
2,3%  3,9% ,3% 27,1% 1,5% ,4%  5,0%
2,4%  1,1% 4,7%  2,7% 2,0% 7,2% 1,8%

,7%  ,8% ,8%  ,9%   1,1%
1,1%  2,3%    3,7%   

446 51 215 176 5 141 133 19 153
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Suciedad en las calles
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS

Segundo
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Casos que responden 1 en p39N.

¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya percibido de dicho cambio?. Tercer efecto

12,3%  13,7% 13,8% 5,8% 22,9% 14,7% 8,6%

27,6% 45,2% 31,8% 17,7% 34,4% 15,9% 45,8% 30,5%

3,1%  2,4% 4,8% 3,6% 4,6%  1,1%

3,5%  2,6% 5,6%  6,9%  4,5%

1,7%   4,4%  2,7% 39,6%  

6,1% 10,2% 7,8% 3,0% 5,3% 6,9%  6,9%

14,0% 8,3% 12,6% 17,2% 13,8% 17,2%  11,8%

13,7% 12,9% 7,9% 21,1% 18,1% 8,9%  14,6%

5,7% 12,1% 6,7% 2,7% 7,4% 4,2%  5,5%
7,1% 11,2% 5,8% 7,7% 7,1% 4,2%  11,1%
3,7%  5,8% 2,0% 4,5% 4,9%  1,6%
1,1%  2,1%     3,8%

,3%  ,7%   1,0%   
154 16 77 61 57 50 3 44

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Alteraciones en las
temperaturas
Alteraciones en las
precipitaciones
Alteración de las
estaciones
Las radiaciones solares
Destrucción de la capa
de ozono
Contaminación
atmosférica
Problemas de salud
Degradación de la
naturaleza
Deshielo de los polos
Incendios forestales
Otros
Nada
NS

Tercer
cambio
observado

TOTALES

TABLA P40N_3
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10)

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Casos que responden 1 en p39N.
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Para terminar, ¿podría decirme si cerca de su domicilio existen contenedores para la recogida
selectiva de basura? (Nos referimos al lugar donde Ud. deposita habitualmente la bolsa de basura)

61,3% 59,3% 62,7% 57,3% 83,9% 62,0% 57,9% 64,0% 63,1%
37,3% 38,4% 35,9% 41,8% 15,1% 37,3% 39,4% 35,3% 35,9%
1,3% 2,3% 1,3% ,7% 1,0% ,6% 2,6% ,7% ,8%
,1%  ,1% ,2%   ,1%  ,2%

58,5% 54,0% 61,5% 54,7% 70,4% 57,2% 57,6% 53,5% 60,9%
40,1% 43,8% 37,3% 44,0% 28,6% 42,2% 40,0% 45,8% 37,8%
1,2% 2,2% 1,0% 1,1% 1,0% ,6% 2,2% ,7% ,9%
,2%  ,2% ,2%   ,1%  ,4%

43,8% 46,0% 44,2% 41,9% 44,1% 40,7% 43,4% 48,9% 45,6%
54,2% 52,3% 53,7% 55,9% 54,9% 57,7% 54,1% 48,6% 52,5%
1,8% 1,7% 1,7% 2,1% 1,0% 1,6% 2,1% 2,5% 1,5%
,3%  ,4% ,2%   ,5%  ,4%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NS
NC

Contenedores
de vidrio

Sí
No
NS
NC

Contenedores
para papel

Sí
No
NS
NC

Contenedores
para plásticos
e inertes

TOTALES

TABLA P42N
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Sexo

48,5% 50,9% 46,3% 52,6% 32,8% 56,6% 50,2% 42,4% 42,1%
51,5% 49,1% 53,7% 47,4% 67,2% 43,4% 49,8% 57,6% 57,9%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Hombre
Mujer

Sexo

TOTALES

TABLA T1
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Estado civil

29,5% 31,2% 31,3% 27,9% 11,5% 33,8% 31,3% 18,1% 26,6%
58,0% 58,0% 58,9% 57,6% 51,2% 56,3% 55,8% 65,6% 59,9%

2,1% 2,3% 1,6% 3,1%  2,5% 1,9% 1,7% 2,0%

2,3% 2,5% 1,9% 3,2%  3,4% 2,6% 1,2% 1,6%

7,1% 5,3% 5,4% 7,5% 32,8% 3,6% 6,7% 13,4% 9,0%
1,0% ,7% ,9% ,7% 4,5% ,5% 1,7%  ,9%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Soltero/a
Casado/a
Conviviendo en pareja
Divorciado/a o
separado/a
Viudo/a
NC

Estado
civil

TOTALES

TABLA T2
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Cuántos años cumplió en su último cumpleaños?

27,3% 26,9% 30,7% 25,2% 3,6% 29,5% 29,0% 17,1% 26,0%
28,9% 25,2% 31,7% 29,7% 2,3% 31,5% 27,3% 23,4% 29,0%
19,6% 20,1% 18,7% 20,9% 17,1% 22,0% 19,9% 22,8% 17,1%
24,0% 27,5% 18,5% 24,2% 77,0% 16,9% 23,7% 36,7% 27,6%

,2% ,2% ,4%   ,1% ,1%  ,4%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 30 años
Entre 30 y 44 años
De 45 a 59 años
60 años o más
NC

AÑOS
CUMPLIDOS

TOTALES

TABLA T3
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política
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¿Podría indicarme qué nivel de estudios terminados tiene Ud.?

4,8% 10,0% 2,4% 3,4% 23,7% 3,7% 4,1% 5,7% 5,9%

12,2% 13,1% 10,1% 10,7% 46,5% 10,0% 11,1% 8,8% 15,3%

10,0% 12,4% 9,2% 9,5% 14,3% 8,1% 8,8% 21,3% 10,8%

3,0% 4,3% 3,7% 1,5%  3,6% 2,6% 1,9% 3,1%

10,6% 8,1% 11,5% 11,0% 6,4% 9,6% 9,7% 17,2% 11,0%

18,8% 18,3% 19,5% 19,4% 6,4% 18,6% 22,3% 18,5% 16,0%
1,6% 2,0% 2,3% ,6%  2,9% ,9% ,7% 1,4%

1,6% ,9% 2,0% 1,4%  1,2% 2,0%  1,6%

4,3% 3,6% 4,5% 4,8% 1,0% 5,2% 5,2% 1,9% 3,3%
5,6% 6,8% 5,6% 5,8%  5,8% 3,1% 3,3% 7,9%
7,2% 6,0% 8,2% 7,1%  6,3% 8,0% 6,5% 7,2%

1,2% ,2% 1,2% 1,8%  1,5% ,8% 1,9% 1,1%

6,0% 4,0% 7,3% 5,8%  8,4% 7,4% 3,4% 3,6%

5,9% 4,2% 6,1% 7,2%  4,2% 7,3% 6,1% 5,9%

6,4% 5,6% 5,3% 9,2% 1,8% 9,4% 6,2% 2,9% 4,9%

,8% ,6% 1,0% ,7%  1,5%   1,0%
,1%   ,2%   ,2%   

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Analfabetos (no sabe
leer ni escribir)
Sin estudios (sabe
leer y escribir)
Algunos años de
primarias (no
completada)
Algunos años de E.G.
B sin llegar a 6º
Estudios primarios
completos
E.G.B completa
E.S.O
Ciclos formativos de
grado medio (FP)
F.P. I
Bachillerato
B.U.P o C.O.U
Ciclos formativos de
grado superior
F.P. II
Universitarios de
grado medio
Universitarios de
grado superior
Doctorado
NC

Nivel de
estudios

TOTALES

TABLA T4
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Podría indicarme el nº de personas que residen en su hogar contando con Ud.?

7,2% 9,6% 4,8% 7,6% 22,1% 8,3% 6,8% 3,6% 7,2%
20,7% 20,5% 16,5% 25,6% 36,4% 19,7% 23,7% 25,8% 18,3%
20,9% 23,3% 22,1% 18,7% 11,7% 21,4% 19,5% 25,3% 21,0%
28,8% 29,0% 31,3% 26,8% 13,3% 30,2% 27,1% 21,8% 30,2%
22,2% 17,2% 25,0% 21,1% 16,5% 20,4% 22,8% 23,5% 22,8%

,2% ,3% ,3% ,1%   ,1%  ,5%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Una persona
Dos personas
Tres personas
Cuatro personas
Cinco o más personas
NC

Personas
que residen
en su hogar

TOTALES

TABLA T5
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

IESA E-0205

Página 176



¿En la actualidad con quién convive Ud.?

7,2% 9,6% 4,8% 7,6% 22,1% 8,3% 6,8% 3,6% 7,2%

15,8% 16,9% 12,0% 20,0% 26,8% 16,6% 17,5% 20,8% 13,2%

4,6% 3,3% 4,2% 5,0% 11,4% 2,9% 4,5% 11,8% 4,7%

39,7% 39,8% 42,5% 37,6% 20,6% 39,6% 35,6% 37,6% 43,4%

18,6% 20,7% 20,4% 16,8%  20,7% 20,5% 9,7% 16,8%

4,2% 2,5% 4,9% 4,1% 3,6% 4,6% 4,7% 1,6% 3,9%

1,6% ,9% 1,6% 1,6% 5,2% 1,3% 1,9% 3,7% 1,4%

6,9% 6,2% 7,3% 6,0% 10,3% 3,7% 7,9% 8,8% 8,0%

1,0%  1,5% ,8%  1,7% ,5% 2,4% ,6%

,5%  ,6% ,5%  ,5% ,1%  ,7%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Vive solo/a
Vive con su pareja
exclusivamente
Vive con hijos
exclusivamente
Vive con su pareja e
hijos exclusivamente
Vive en casa de sus
dos progenitores
Vive con uno de sus
progenitores
Vive en casa de otros
familiares
Vive en alguna forma
de familia extensa
Otra forma de familia,
compañeros
NC

Situación
de
convivencia

TOTALES

TABLA T6
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

La semana pasada, de lunes a domingo, ¿ha realizado un trabajo remunerado
(en metálico o en especie) como asalariado por su cuenta?

39,7% 39,2% 41,7% 40,5% 10,7% 43,8% 41,5% 41,6% 35,0%
60,2% 60,6% 58,3% 59,5% 89,3% 56,1% 58,5% 58,4% 65,0%

,0% ,2%    ,1%    
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí (ocupado)
No (sin trabajo o jubilado)
NC

Trabajo remunerado
la semana pasada

TOTALES

TABLA T7
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

En las cuatro últimas semanas ¿ha tratado de encontrar empleo, incluso ocasional o a
tiempo parcial, o ha hecho alguna gestión para establecerse por su cuenta?

14,1% 12,5% 14,3% 15,3% 11,5% 17,2% 16,4% 6,9% 11,5%
85,3% 87,5% 85,3% 84,1% 85,6% 82,0% 83,6% 93,1% 87,6%

,6%  ,4% ,7% 2,9% ,8%   ,9%
791 134 373 237 46 198 231 43 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Búsqueda de empleo
en las 4 últimas
semanas

TOTALES

TABLA T8
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 3 en T7

¿Ha realizado anteriormente algún trabajo remunerado, ya sea como asalariado o por su cuenta?

63,3% 63,5% 63,4% 59,9% 79,7% 71,1% 67,9% 65,4% 54,9%
36,5% 36,5% 36,6% 40,1% 17,4% 28,9% 32,1% 34,6% 44,7%

,2%    2,9%    ,4%
791 134 373 237 46 198 231 43 318

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Realización
de trabajo
anterior

TOTALES

TABLA T9
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 3 en T7
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¿Cuál es/era su situación profesional?

,8% ,8% ,6% 1,1%  ,8% ,9%  ,8%

11,7% 11,1% 11,4% 13,0% 7,8% 7,4% 12,5% 23,1% 12,6%

,8%  1,2% ,7%  ,7% ,2% 1,6% 1,4%
44,3% 39,4% 45,3% 48,5% 21,4% 44,0% 42,6% 49,3% 45,2%

32,9% 33,7% 33,7% 28,9% 48,0% 38,1% 33,6% 20,4% 29,8%

8,6% 12,1% 7,4% 6,9% 20,6% 7,8% 9,5% 5,6% 8,9%
1,0% 2,9% ,4% ,9% 2,2% 1,2% ,7%  1,3%
1022 172 504 304 42 296 321 58 346

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)
Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de cooperativa
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual
Trabajos esporádicos
NC

Situación
profesional

TOTALES

TABLA T10
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: ocupados, parados que han trabajado y jubilados

¿Y cuál es su actual o última ocupación u oficio?, es decir, ¿en qué consiste
o consistía específicamente su trabajo?

3,8% 1,3% 4,6% 4,4%  1,6% 4,9% 4,8% 4,5%

8,4% 6,3% 6,7% 13,2% 2,2% 8,1% 9,4% 7,2% 7,9%

8,4% 6,5% 10,0% 7,8% 1,2% 8,0% 9,2% 13,5% 7,1%

5,3% 6,0% 6,2% 4,0% 1,7% 5,5% 5,6% 5,8% 4,8%

17,2% 14,7% 17,7% 20,2%  18,2% 18,3% 22,4% 14,5%

4,9% 3,6% 4,5% 3,9% 22,3% 5,8% 3,7% 2,4% 5,7%

15,7% 15,1% 15,2% 17,3% 11,7% 19,7% 14,5% 11,0% 14,1%

5,6% 3,1% 7,1% 4,9% 3,2% 8,1% 5,0% 6,7% 3,8%

30,2% 41,6% 27,7% 24,0% 57,8% 24,2% 29,1% 26,2% 36,9%

,6% 1,8% ,3% ,4%  ,7% ,4%  ,7%
1022 172 504 304 42 296 321 58 346

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados
NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T11
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política
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¿Se encontraba la semana pasada en alguna o algunas de las siguientes situaciones?

12,3% 11,3% 12,7% 13,8%  14,1% 11,7% 4,7% 12,7%
87,6% 88,7% 87,3% 85,8% 100,0% 85,5% 88,3% 95,3% 87,3%

,1%   ,3%  ,4%    
16,8% 18,5% 13,4% 16,1% 57,4% 16,5% 16,5% 21,6% 16,7%
83,0% 81,5% 86,6% 83,4% 42,6% 83,2% 83,4% 78,4% 83,3%

,1%   ,5%  ,4% ,1%   
47,6% 42,9% 47,9% 47,1% 67,1% 39,5% 47,6% 56,3% 52,1%
52,3% 57,1% 52,1% 52,5% 32,9% 60,1% 52,4% 43,7% 47,9%

,1%   ,3%  ,4%    
2,6% 4,7% 1,0% 4,1% 2,3% 3,7% 2,3% 5,8% 1,6%

97,2% 95,3% 99,0% 95,3% 97,7% 95,8% 97,6% 94,2% 98,4%
,2%   ,6%  ,5% ,1%   

7,2% 6,1% 6,1% 9,0% 9,9% 7,2% 5,9% 11,5% 7,5%
92,7% 93,6% 93,9% 90,5% 90,1% 92,2% 94,0% 88,5% 92,5%

,2% ,2%  ,5%  ,5% ,1%   
2,4% 1,3% 2,4% 3,0% 2,7% 2,0% 3,3% 3,8% 1,8%

97,5% 98,7% 97,6% 96,6% 97,3% 97,7% 96,6% 96,2% 98,2%
,1%   ,5%  ,4% ,1%   

2,4% 3,1% 2,5% 2,0%  2,4% 3,0%  2,2%
97,4% 96,9% 97,3% 97,5% 100,0% 97,2% 96,9% 100,0% 97,6%

,2%  ,2% ,5%  ,4% ,1%  ,2%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Estudiante (aunque esté
de vacaciones)

Sí
No
NC

Percibía una pensión de
jubilación o ingresos de
prejubilación

Sí
No
NC

Dedicado/a a las labores
del hogar

Sí
No
NC

Incapacitado/a
permanente

Sí
No
NC

Pensionista (distinta de
jubilación o prejubilación)

Sí
No
NC

Trabajos sociales o
actividades benéficas (sin
remuneración)

Sí
No
NC

Ayuda familiar (sin
remuneración)

TOTALES

TABLA T12
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Es Ud. el cabeza de familia?

43,8% 50,0% 38,4% 46,5% 62,6% 48,5% 43,9% 48,7% 39,6%
56,1% 50,0% 61,4% 53,5% 37,4% 51,5% 56,1% 51,3% 60,2%

,1%  ,2%      ,3%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Sí
No
NC

Cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T13
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

¿Y respecto al cabeza de familia?. ¿En qué situaciones de las siguientes se encontraba la semana pasada

60,9% 49,2% 64,7% 62,9% 28,0% 64,5% 58,5% 50,8% 61,7%

35,7% 49,0% 31,5% 34,2% 62,3% 33,1% 36,9% 47,3% 35,0%

3,1% 1,7% 3,8% 1,8% 9,7% 2,4% 3,6% 1,9% 3,3%
,3%   1,1%   1,0%   
736 111 393 213 19 182 222 38 295

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja
No trabaja, pero ha
trabajado
Nunca ha trabajado
NC

Situación
del cabeza
de familia
la semana
pasada

TOTALES

TABLA T14
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 2 en T13
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¿Cuál es o era la situación profesional del cabeza de familia (para ocupados, parados
que han trabajado y jubilados)?

2,9% ,5% 4,9% ,8%  3,3% 4,2% 2,5% 1,7%

17,0% 13,6% 16,4% 20,0% 15,4% 12,0% 19,1% 22,8% 17,9%

,8%  1,0% ,8%  1,0% ,4%  1,0%

55,1% 54,4% 52,9% 59,7% 49,9% 60,2% 49,5% 51,0% 56,5%

18,9% 29,1% 18,5% 13,1% 34,6% 17,6% 22,9% 19,9% 16,7%

3,7% ,9% 4,8% 3,5%  3,9% 3,7% 3,7% 3,6%
1,6% 1,5% 1,4% 2,2%  2,0% ,2%  2,6%

712 109 378 207 17 178 212 37 285
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empleador (no miembro
de cooperativa)
Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Miembro de una
cooperativa
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual
Trabajos esporádicos
NC

Situación
profesional
del cabeza
de familia

TOTALES

TABLA T15
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 1ó 2 en T14

¿Y cuál es la actual o última ocupación u oficio del cabeza de familia?, es decir, ¿en qué
consiste o consistía específicamente su trabajo?

6,6% 4,3% 7,6% 6,1% 7,8% 4,7% 6,6% 8,9% 7,6%

5,3% ,8% 5,9% 7,2%  4,1% 7,6% 10,1% 3,9%

6,5% 7,4% 6,3% 7,1%  6,8% 6,3% 5,0% 6,7%

5,6% 2,9% 4,3% 10,0%  5,7% 2,5% 5,1% 7,9%

8,9% 10,4% 9,3% 7,2% 11,9% 8,1% 7,6% 14,2% 9,8%

8,6% 9,3% 9,8% 4,8% 23,1% 10,1% 7,8% 10,7% 8,0%

23,7% 20,8% 23,7% 25,8% 15,0% 28,9% 26,6% 14,0% 19,5%

11,6% 16,8% 11,6% 9,2% 7,6% 11,5% 13,2% 20,9% 9,3%

21,8% 26,9% 20,0% 21,2% 34,6% 19,4% 21,5% 11,2% 24,8%

1,3% ,5% 1,5% 1,3%  ,8% ,2%  2,5%
712 109 378 207 17 178 212 37 285

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Dirección de empresas y
Admones. Públicas
Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Trabajadores cualificados
en agricultura y pesca
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados
NC

Ocupación

TOTALES

TABLA T16
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 1 ó 2 en T14

¿Podría decirme quién aporta mayor nivel de ingresos a la economía familiar?

42,9% 46,7% 38,1% 46,5% 58,9% 45,5% 43,0% 51,5% 39,8%

53,3% 50,6% 58,5% 48,8% 34,7% 49,9% 53,5% 46,6% 56,6%

2,1% 1,7% 1,8% 3,0% 1,0% 2,6% 2,4%  1,9%
,7%  ,7% ,7% 2,7% 1,4% ,2% 1,9% ,3%

1,0% 1,0% ,9% 1,0% 2,8% ,7% ,9%  1,5%
1312 221 641 399 51 353 396 73 490

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Ud. (la persona
entrevistada)
El cabeza de familia
(distinto al entrevistado)
Otra persona
NS
NC

Persona que
aporta los
mayores
ingresos al
hogar

TOTALES

TABLA T17
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha
(7-10) NS/NC
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¿Y respecto a esa persona?. ¿En cuál de las siguientes situaciones se encontraba la semana pasada?

83,7% 100,0% 75,3% 86,1% 100,0% 81,9% 79,2% 90,0%

7,0%  16,8%    20,8%  

6,0%   13,9%  18,1%   
3,3%  7,9%     10,0%

28 4 12 12 1 9 9 9
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Trabaja
No trabaja, pero ha
trabajado
Nunca ha trabajado
NC

Situación de
la persona
que aporta
más ingresos
al hogar

TOTALES

TABLA T18
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 3 en T17

¿Cuál es o era la situación profesional de esa persona (para ocupados, parados que han trabajado y jubilados)?

4,4%  10,3%   14,7%   

70,9% 64,4% 64,0% 79,1% 100,0% 56,8% 85,4% 67,2%

24,7% 35,6% 25,7% 20,9%  28,5% 14,6% 32,8%

25 4 11 10 1 7 9 8
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Empresario sin
asalariados o trabajador
independiente
Trabaja con carácter fijo
Trabaja con carácter
eventual

Situación profesional
de la persona que
aporta más ingresos

TOTALES

TABLA T19
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 1ó 2 en T18

¿Y cuál es o era la actual ocupación u oficio de esa persona?, es decir, ¿en qué consiste o
consistía específicamente su trabajo?

38,8% 15,5% 32,9% 55,5%  45,5% 57,9% 11,1%

7,5%  17,6%   6,7%  16,6%

2,8%  6,6%    7,5%  

16,4% 49,0% 12,9% 9,0%  17,8%  33,9%

9,1%   22,5%  12,3% 14,6%  

12,8%  30,0%    14,6% 22,2%

12,6% 35,6%  13,0% 100,0% 17,8% 5,4% 16,1%

25 4 11 10 1 7 9 8
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Técnicos y Profesionales
Científicos e Intelectuales
Técnicos y Profesionales
de apoyo
Empleados de tipo
administrativo
Restauración, Personales,
Protección y Vendedores
comercio
Artesanos, Cualif.
Manufacturas,
Construcción, Minería
Operadores de
Instalaciones y
Maquinaria, Montadores
Trabajadores no
cualificados

Ocupación

TOTALES

TABLA T20
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6) NS/NC

Ideología Política

Base: casos que responden 1 ó 2 en T18
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¿Podría decirme, por último, cuáles son los ingresos netos que entran en su hogar al mes por todos los conceptos?

1,0% 1,1% ,7% 1,0% 5,2%  1,3% 4,3% 1,1%
12,8% 18,6% 8,0% 13,2% 45,6% 12,9% 10,7% 12,9% 14,5%
11,9% 12,2% 10,8% 13,3% 11,8% 12,6% 12,8% 12,9% 10,4%
14,4% 15,0% 16,2% 12,2% 5,3% 14,6% 18,8% 13,7% 10,7%
11,6% 8,2% 13,1% 12,6% 1,4% 16,5% 10,8% 15,9% 8,1%

5,8% 3,9% 6,7% 5,8% 2,3% 4,5% 6,6% 10,7% 5,4%
1,9% 3,4% 1,4% 2,3%  1,8% 3,1% 1,0% 1,2%
1,3% ,2% 1,8% 1,2%  1,3% 2,9% ,7% ,1%

,7%  ,5% 1,5%  1,0% 1,1%  ,3%
,3% ,4% ,4% ,2%  ,4% ,5%  ,3%
,2%  ,1% ,4%  ,4% ,2%   
,2%  ,1% ,5%   ,3% 1,9%  
,3%  ,1% ,9%  ,4% ,2%  ,4%

20,7% 19,1% 22,6% 18,8% 19,5% 20,8% 15,7% 14,2% 25,7%
16,7% 17,8% 17,3% 16,0% 9,0% 12,8% 14,8% 11,9% 21,7%

1312 221 641 399 51 353 396 73 490
100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

Menos de 250 €
De 251 a 500 €
De 501 a 750 €
De 751 a 1000 €
De 1001 a 1250 €
De 1251 a 1500 €
De 1501 a 1750 €
De 1751 a 2000 €
De 2001 a 2250 €
De 2251 a 2500 €
De 2501 a 3000 €
De 3001 a 3500 €
Más de 3500 €
NS
NC

Ingresos
netos
mensuales

TOTALES

TABLA T21
0205

TOTAL Baja (1-4) Media (5-6) Alta (7-10) NS/NC

Conciencia Ecológica
Izquierda

(1-4) Centro (5-6)
Derecha

(7-10) NS/NC
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FICHA TÉCNICA DE LA MUESTRA 

 

 

 POBLACIÓN OBJETO DE ESTUDIO: Personas residentes en Andalucía con edades 

iguales o mayores de 18 años. 

 

 TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1.312 entrevistas  

 

 TIPO DE ENTREVISTA: Presencial mediante entrevistador, realizada en los domicilios.  

 

 TIPO DE MUESTREO: Estratificado por grupos socioeconómicos de secciones censales 

y con selección aleatoria de las secciones dentro de cada estrato con probabilidad 

proporcional a la población de la sección con 18 años o más. Dentro de cada sección se 

han seleccionado las viviendas con cuotas de sexo y edad. 

 

Dentro de cada sección se han seleccionado 9 viviendas, resultando un total de 1.312 

entrevistas. La selección de las viviendas entrevistadas dentro de cada sección ha sido 

mediante el sistema de rutas aleatorias, eligiéndose a la persona que se entrevista 

mediante cuotas de sexo y edad. 

 

El nivel de error absoluto máximo esperado de los resultados de la encuesta, para las 

frecuencias de cada variable, es de ± 2,9%, para un nivel de confianza del 95%. 

 

 TIEMPO MEDIO DE LA ENTREVISTA:  25,2 minutos. 

 

 FECHAS DE TRABAJO DE CAMPO: del 20  de junio al 15 de julio de  2002. 
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Instituto  de  Estudios  Sociales  de  Andalucía 
Consejo Superior de Investigaciones Científicas/Junta de Andalucía  
UNIDAD DE ESTUDIOS APLICADOS 
 

Nº ESTUDIO:  0205 
 
ENTREVISTADOR/A: 

 
Buenos días/tardes: El IESA: está llevando a cabo un estudio sobre temas de interés general para los ciudadanos/as andaluces. 
Para ello se están realizando entrevistas a personas seleccionadas al azar. La entrevista es completamente anónima. No 
existen respuestas buenas o malas. Nos interesa ante todo conocer su opinión. Le agradecemos de antemano su colaboración.  

 
 
RUTA:                            Nº DE CUESTIONARIO:             
 
PROVINCIA:                 ____________________ 
 
MUNICIPIO                             
 
 
DISTRITO :                                   SECCIÓN :          
                               
 
GRUPO:                                   HABITAT :  
   
 

 
P1.- ¿Cuál considera Ud. que es el problema más importante de 
Andalucía en la actualidad?. ¿Y el segundo y tercero más 
importante?  
 
 
 P1_1.-  _________________________   _____  
 
 
 
 P1_2.-  _________________________   _____  

 
 
 
 P1_3.- _________________________   _____  
 
 
 NS ............................................................................. 888 
 NC ............................................................................ 999 
 
 
 
 
P3.- El uso del coche privado ofrece una serie de ventajas, aunque 
también presenta inconvenientes. A continuación voy a citarle una 
serie de inconvenientes. Dígame por favor, cuál es, en su opinión, el 
inconveniente más importante, y cuál el segundo. (MOSTRAR 
TARJETA Nº 1) 
 
- Los efectos que provoca en la contaminación del aire   
  y en el ruido ............................................................................... 1 
- Los gastos de compra y de mantenimiento (precio del  
  coche, seguros, impuestos de circulación, gastos de taller,  
  aparcamiento, etc.).................................................................... 2 
- El precio del combustible .......................................................... 3 
- El sufrimiento causado por los accidentes de tráfico.  .............. 4 

- (No leer) Otros. Especificar  ________________________ 
________________________________________________   ___ 
  
- NS  .................................................................................. 88 
- NC  .................................................................................. 99  
 
 
 

P3_1.-_______P3_2.- _______ 
 
 
 
 
 

P4.- Si en el lugar donde usted vive existiera la posibilidad de 
instalar una fábrica que pudiera ser muy contaminante, pero que 
pudiera crear muchos puestos de trabajo, ¿cuál sería su opinión?  
 
 -  Que se instale ........................................................ 1 
  
 -  Que no se instale ................................................... 2  
  
 -  NS (No leer) ........................................................... 8  
  
 -  NC(No leer)  ........................................................... 9  
 
 
 
P5.- Le voy a presentar una serie de afirmaciones. Por favor, 
dígame hasta qué punto considera Ud. que son verdaderas o falsas 
cada una de ellas. (MOSTRAR TARJETA  Nº 2) 

 

 
Totalmente 
Verdadera 

Probabl. 
Verdadera 

Probable. 
falsa 

Total-
men. 
falsa NS NC 

       
5_1.- El mayor consumo
de agua se produce 
 en los hogares .......... 4 3 2 1 8 9 
 
5_2.- El efecto 
Invernadero se debe a 
un agujero en la 
atmósfera de la 
tierra............................ 4 3 2 1 8 9 
 
5_3.-Si alguien se
expone a cierta canti- 
dad de radiactividad,
por muy pequeña que
sea, seguro que morirá
por ello ....................... 4 3 2 1 8 9 
 
5_4.- Cada vez que 
utilizamos carbón, 
petróleo o gas 
potenciamos el efecto 
invernadero 
.................................... 4 3 2 1 8 9 
 
5_5.- La agricultura de 
invernadero perjudica 
el medio ambiente ...... 4 3 2 1 8 9 

 

La información obtenida en esta encuesta está protegida por 
la Ley 12/89 que regula el secreto estadístico para las 
administraciones públicas, no pudiéndose tratar ni difundir 
más que de forma numérica y agregada, para garantizar el 
anonimato de los entrevistados.  
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P6.- Voy a presentarle ahora una serie de afirmaciones. Dígame por 
favor ¿hasta qué punto está Ud. de acuerdo con cada una de ellas?  
(MOSTRAR TARJETA  Nº 3) 
 

 

Total- 
Mente 

 De 
acuerdo 

De 
acuerdo 

Ni de 
acuerdo 
 Ni en 
Desa-
cuerdo  

(No leer) 

En 
Desa-
cuer-

do 

Total-
mente 

 en 
desa 

cuerdo NS NC 
6_1.- La ciencia 
moderna 
solucionará los 
problemas del 
medio ambiente .... 5 4 3 2 1 8 9 
 
6_2.- Nos preocu-
pamos demasiado
por el  medio
ambiente y no lo
suficiente por los
precios y la
situación laboral
actual .................... 5 4 3 2 1 8 9 
 
6_3.- Muchas de las 
afirmaciones sobre 
amenazas 
medioambientales 
son exageradas..... 5 4 3 2 1 8 9 
 
6_4.- La tierra no 
puede seguir 
soportando el 
crecimiento de la 
población al ritmo 
actual .................... 5 4 3 2 1 8 9 
 
 
 
 
 
P7.- ¿Podría decirme tres prácticas de su vida cotidiana con las que 
Usted intenta contribuir a la protección del medio ambiente? 
 
 
 P7_1.-  ________________________________   ___  
 
 
 P7_2.-  ________________________________   ___  
 
 
 P7_3.-  ________________________________   ___  
 
 NS ............................................................................. 88 
 
 NC ............................................................................ 99 
 
 
P8.- En relación con las siguientes acciones sobre el medio 
ambiente, indique por favor si las has hecho alguna vez en los 
últimos cinco años, y, en caso de que no las haya hecho, dígame si 
estaría dispuesto a realizarlas.  (MOSTRAR TARJETA  Nº 4) 
 

 

No lo he 
hecho 
ni lo  
haría 

No lo he 
hecho 
pero 

estaría 
dispuesto 
a hacerlo 

Lo he 
hecho 
alguna 

vez 

Lo hago 
siempre 
o casi 

siempre NS NC 
8_1.-  Firmar en 
contra de alguna 
actuación que 
perjudique al 
medio ambiente 1 2 3 4 8 9 
8_2.- Dar dinero 
para alguna 
campaña de 
conservación de 
la naturaleza. 1 2 3 4 8 9 

 

No lo he 
hecho 
ni lo  
haría 

No lo he 
hecho 
pero 

estaría 
dispuesto 
a hacerlo 

Lo he 
hecho 
alguna 

vez 

Lo hago 
siempre 
o casi 

siempre NS NC 
 
8_3.- Participar 
en una 
manifestación 
contra un 
proyecto que 
pueda dañar al 
medio ambiente. 1 2 3 4 8 9 
 
8_4.-Colaborar 
con alguna 
organización de 
defensa del 
medio ambiente. 1 2 3 4 8 9 
 
8_5.-Participar 
como voluntario/a 
en alguna 
actuación para 
conservar el 
medio ambiente. 1 2 3 4 8 9 
 
 
 
P9.- Voy a citarle otras acciones relacionadas con el medio 
ambiente. Indíqueme al igual que en la pregunta anterior,  si las has 
hecho alguna vez en los últimos cinco años, y, en caso de que no 
las haya hecho, dígame si estaría dispuesto a realizarlas.  
(MOSTRAR TARJETA Nº 5)  
 

 

No lo 
he 

hecho 
ni lo 
haría 

No lo he  
Hecho pero 

estaría 
dispuesto a 

hacerlo 

Lo he 
hecho 
alguna 

vez 

Lo 
hago 

siempre 
o casi 

siempre NS NC 
 
9_1.-  Usar sistemas 
eficientes de energía 
(como bombillas de 
bajo consumo) ......... 1 2 3 4 8 9 
 
9_2.- Ir a pie, en 
bicicleta o en 
transporte público 
para desplazarme en 
mi localidad .......  1 2 3 4 8 9 
 
9_3.- Tener en 
cuenta que los 
productos que 
compro son 
respetuosos con el 
medio ambiente .....  1 2 3 4 8 9 
 
9_4.- Hacer un uso 
ahorrador del agua 
en mi casa (por 
ejemplo, en las 
tareas domésticas o 
en el aseo personal). 1 2 3 4 8 9 
 
 
 
P10.- ¿Cómo cree Ud  que es la situación del medio ambiente en 
Andalucía? 
 
 - Es muy buena ......................................................... 5 
 - Es buena ................................................................. 4 
 - Es regular (No leer) ................................................. 3 
 - Es mala ................................................................... 2 
 - Es muy mala. .......................................................... 1 
 - NS ........................................................................... 8 
 - NC ........................................................................... 9 
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P11.- Y  si se le compara con el resto de España, ¿cómo cree que 
está la situación  del medio ambiente en Andalucía?  
 
 - Está mucho mejor. ................................................. 5 
 - Está mejor .............................................................. 4 
 - Está igual que en otras regiones (No leer) ............. 3 
 - Está peor  ............................................................... 2 
 - Está mucho peor .................................................... 1 
 - NS .......................................................................... 8 
 - NC .......................................................................... 9 
 
 
P12.- Continuando con nuestra Comunidad Autónoma, ¿cómo cree 
que ha evolucionado la situación del medio ambiente en los tres 
últimos años?  
 
 - Ha mejorado mucho. .............................................. 5 
 - Ha mejorado algo ................................................... 4 
 - Se mantiene igual que antes (No leer) ................... 3 
 - Ha empeorado algo ................................................ 2 
 - Ha empeorado mucho ............................................ 1 
 - NS .......................................................................... 8 
 - NC .......................................................................... 9 
 
 
 
P13.- ¿En qué medida cree Ud. que los andaluces se preocupan por 
el medio ambiente? 
 
 - Se preocupan mucho ............................................. 5 
 - Se preocupan bastante .......................................... 4 
 - Se preocupan algo ................................................. 3 
 - Se preocupan poco ................................................ 2 
 - No se preocupan nada ........................................... 1 
 - NS .......................................................................... 8 
 - NC .......................................................................... 9  
 
 
 
P14.- Pensando todavía en nuestra Comunidad Autónoma, le voy a 
citar una serie de problemas relacionados con el medio ambiente. 
¿Podría decirme los dos más importantes que, en su opinión, tiene 
hoy Andalucía? (MOSTRAR TARJETA  Nº 6) 
 
 -  La erosión de los suelos y la desertificación  ........ 1 
 -  Los incendios forestales  ....................................... 2 
 -  La contaminación de playas, mares y ríos ............ 3 
 -  La falta de agua .................................................... 4 
 -  La desaparición de especies vegetales y  
 animales ................................................................ 5 
 -  La contaminación del aire ..................................... 6 
 -  Otros (¿Cuáles?______ ) (no leer)  ......................  

 _________________________________________ 
 
 -  NS ......................................................................... 88 
 -  NC ......................................................................... 99 
 

 P14_1_______P14_2________  
 
 
 
P15.- Según lo que usted sabe, ¿cuál es el organismo de la Junta 
de Andalucía que se encarga de los temas del medio ambiente en 
nuestra Comunidad Autónoma? 
 
 - Acierta (si dice que es la Consejería de Medio  
 Ambiente) ....................................................................... 1 
 - No acierta (si dice otro organismo) 
 (el encuestador/a debe anotar el organismo citado) ...... 2 
 
 _____________________________________________ 
 
 - NS  ............................................................................... 8 
 - NC ................................................................................ 9 
 
 
 
 
 

 
P16N.- Y en conjunto, ¿cómo calificaría Ud.  la actuación de la Junta 
de Andalucía en relación con la protección del medio ambiente? 
 
 - Es muy buena ......................................................... 5 
 - Es buena ................................................................. 4 
 - Es regular (No leer) ................................................. 3 
 - Es mala ................................................................... 2 
 - Es muy mala. .......................................................... 1 
 - NS ........................................................................... 8 
 - NC ........................................................................... 9 
 
 
P17.- Por lo que usted sabe, ¿cómo valoraría la actuación de la 
Junta de Andalucía con relación a los siguientes temas que le cito?. 
Indíqueme si la considera muy negativa, regular, positiva o muy 
positiva.  (MOSTRAR TARJETA  Nº 7) 
 

 

Muy 
 ne-

gativa 
Nega-

tiva 
Regular 
(No leer) 

Posi-
tiva 

Muy 
Positi

va NS NC

17_1.-  La protección de 
los espacios naturales.... 1 2 3 4 5 8 9 
 
17_2.- La lucha contra 
los incendios forestales.. 1 2 3 4 5 8 9 
 
17_3.- La conservación 
de las especies 
animales y vegetales ..... 1 2 3 4 5 8 9 
 
17.4.- El control de la 
contaminación 
atmosférica ................ 1 2 3 4 5 8 9 
 
17_5.- La gestión de las 
aguas y los vertidos 
contaminantes ........... 1 2 3 4 5 8 9 
 
17_6.- La gestión  de los 
residuos industriales 
........ 1 2 3 4 5 8 9 
 
17_7.- La promoción de 
la educación ambiental y 
el voluntariado ............... 1 2 3 4 5 8 9 

17_8.- La gestión de las 
basuras y otros residuos 
sólidos urbanos ........ 1 2 3 4 5 8 9 
 
17_9.-El ahorro de 
energía y el fomento de 
nuevas fuentes de 
energía ...... 1 2 3 4 5 8 9 
 
 
P18.- Pensando ahora en el pueblo o ciudad donde reside, ¿cómo 
valora en general la situación del medio ambiente en su propia 
localidad? 
 
 - Es muy buena ......................................................... 5 
 - Es buena ................................................................. 4 
 - Es regular (No leer) ................................................. 3 
 - Es mala ................................................................... 2 
 - Es muy mala. .......................................................... 1 
 - NS ........................................................................... 8 
 - NC ........................................................................... 9 
 
 
P19.- Y ¿cómo cree que ha evolucionado en los tres últimos años la 
situación del medio ambiente en su propia localidad?  
 
 - Ha mejorado mucho. ............................................... 5 
 - Ha mejorado algo .................................................... 4 
 - Se mantiene igual que antes (No leer) ................... 3 
 - Ha empeorado algo................................................. 2 
 - Ha empeorado mucho............................................. 1 
 - NS ........................................................................... 8 
 - NC ........................................................................... 9 
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P19N.- Voy a citarle una serie de comportamientos relacionados con 
el reciclaje de basuras y otros residuos sólidos urbanos, ¿podría 
decirme cuál de ellos ha hecho alguna vez en los últimos cinco 
años?, y, en caso de que no las haya hecho, podría indicarme si 
estaría dispuesto a realizarlos. (MOSTRAR TARJETA Nº 8) 
 

 

No lo 
he 

hecho  
ni lo  
haría 

No lo he 
hecho 
pero 

estaría 
dispuesto 
a hacerlo 

Lo he 
hecho 
alguna 

vez 

Lo 
hago 
siem-
pre o 
casi 

siem-
pre NS NC 

19N_1- Depositar papel 
usado en contenedores para
su reciclaje ............... 1 2 3 4 8 9 
 
19N_2.- Depositar vidrio 
usado en contenedores para
su reciclaje ............... 1 2 3 4 8 9 
 
19N_3- Depositar plásticos 
y materiales inertes en 
contenedores para su 
reciclaje ............................ 1 2 3 4 8 9 
 
 
P20.- Pensando en problemas concretos del medio ambiente 
¿podría Ud. decirme los dos más importantes que, en su opinión, 
tiene hoy su localidad?  
(MOSTRAR TARJETA Nº 9) 
 
 - El deterioro del paisaje urbano .............................. 1 
 - La calidad del agua de grifo ................................... 2 
 - El ruido ................................................................... 3 
 - El problema de las basuras y residuos sólidos  
    urbanos .................................................................. 4 
 - La contaminación del aire ...................................... 5 
 - La suciedad de las calles ....................................... 6 
 - La falta de parques y jardines ................................ 7 
 - Otros (¿cuáles?......) (no leer)  ________________ 

 __________________________________________ 
 - NS  ......................................................................... 88 
 - NC .......................................................................... 99 
 

P20_1________,  P20_2_______ 
 
P20N.- ¿Cómo valora Ud  la situación del medio ambiente en el 
mundo? 
 
 - Es muy buena ........................................................ 5 
 - Es buena ................................................................ 4 
 - Es regular (No leer) ................................................ 3 
 - Es mala .................................................................. 2 
 - Es muy mala. .......................................................... 1 
 - NS .......................................................................... 8 
 - NC .......................................................................... 9 
 
P21.- Ahora, le voy a enseñar una tarjeta con algunos problemas 
ambientales de carácter general, es decir, que afectan a todo el 
planeta. Por favor, dígame los dos que, en su opinión, tienen más 
importancia (MOSTRAR TARJETA Nº 10) 
 
 - El crecimiento de la población ..................................... 1 
 - El cambio climático ....................................................... 2 
 - La desaparición de especies vegetales y animales ..... 3 
 - El agotamiento de los recursos naturales (como por  
   ejemplo, el petróleo) ..................................................... 4 
 - La destrucción de la capa de ozono ............................ 5 
 - La disminución de la superficie de bosques ................ 6 
 - Otros (¿cuáles?......) (no leer) _________________ 
  ........................................................................................  
 - NS ................................................................................ 88 
 - NC ................................................................................ 99 
 

                                             P21_1________,P21_2_______ 
 
 
 
 

P22.- Si tuviese que escoger una de las dos afirmaciones que le 
muestro según se acerque más o menos a su punto de vista, ¿cuál  
escogería? (MOSTRAR TARJETA  Nº 11) 
 

- El gobierno debería dejar que los ciudadanos  
  decidan por sí mismos cómo proteger el  

   medio ambiente, aunque ello suponga que no  
   hagamos siempre lo correcto. ....................................... 1 
  
 - El gobierno debería aprobar leyes que obliguen  
    a la población a proteger el medio ambiente,  
   aunque eso interfiera  con el derecho que tenemos  
   los ciudadanos a decidir por nosotros mismos  ............. 2 
  
 - Ninguna de las dos (No leer) ......................................... 3  
  
 - NS.................................................................................. 8  
 - NC ................................................................................. 9  
 
 
P23.- Y entre estas otras dos, ¿cuál  escogería?. 
(MOSTRAR  TARJETA  Nº 12) 
 

- El gobierno debería dejar que las empresas decidan 
  por sí  mismas cómo proteger el medio ambiente,  
  aunque ello suponga que no  siempre hagan  
  lo correcto.  .................................................................... 1 

 
- El gobierno debería aprobar leyes que obliguen 
  a las empresas a proteger el medio ambiente,  
  aunque eso interfiera con el derecho que  
  tienen los empresarios a decidir por sí mismos. ........... 2 

  
 -  Ninguna de las dos (No  leer ). ..................................... 3 
  
 -  NS................................................................................. 8 
 -  NC  ............................................................................... 9  
 
 
P24.- Ante la posibilidad de pagar precios más elevados en los 
productos, con el fin de proteger el medio ambiente, ¿cuál sería su 
opinión? 
 
 -  Estoy totalmente a favor ........................................ 5 
 -  Estoy a favor .......................................................... 4 
 -  No estoy ni a favor ni en contra (no leer) ............... 3  
 -  Estoy en contra ...................................................... 2 
 -  Estoy totalmente en contra .................................... 1 
 -  NS .......................................................................... 8 
 -  NC .......................................................................... 9 
 
 
P25.- ¿Y cuál sería su opinión ante la posibilidad de que se paguen 
más impuestos, con el fin de proteger el medio ambiente? 
 
 -  Estoy totalmente a favor  ....................................... 5 
 -  Estoy a favor .......................................................... 4 
 -  No estoy ni a favor ni en contra (no leer) ............... 3 
 -  Estoy en contra ...................................................... 2 
 -  Estoy totalmente en contra .................................... 1 
 -  NS .......................................................................... 8 
 -  NC .......................................................................... 9  
 
 
P26.- ¿En qué medida estaría Ud. a favor o en contra de modificar 
sus actuales formas de consumo, con el fin de proteger el medio 
ambiente? 
 
 -  Estoy totalmente a favor   ...................................... 5 
 -  Estoy a favor  ......................................................... 4 
 -  No estoy ni a favor ni en contra (no leer) ............... 3 
 -  Estoy en contra ...................................................... 2 
 -  Estoy totalmente en contra .................................... 1 
 -  NS  ......................................................................... 8  
 -  NC .......................................................................... 9 
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P27.- Le voy a enseñar una lista de instituciones y organizaciones. 
¿Podría Ud. decirme qué grado de confianza le merecen a la hora 
de ofrecer soluciones a los problemas del medio ambiente?  
(MOSTRAR TARJETA  Nº 13) 
 

 
Mucha 
Con-
fianza 

Bastan-
te 

Con- 
fianza Alguna 

Poca 
Con-
fianza 

Ninguna
Con- 
fianza

  

 NS NC 

27_1- Sindicatos ........ 5 4 3 2 1 8 9 
 
27_2- Partidos 
políticos......................  5 4 3 2 1 8 9 
 
27_3- Empresas ....... 5 4 3 2 1 8 9 
 
27_4- Organizaciones 
agrarias ....................... 5 4 3 2 1 8 9 
 
27_5- Organizaciones 
de consumidores ......... 5 4 3 2 1 8 9 
 
27_6- Organizaciones 
ecologistas .................. 5 4 3 2 1 8 9 
 
27_7- Gobierno y 
administración ............. 5 4 3 2 1 8 9 
 
 
P28.- Centrándonos en los distintos niveles de la administración 
pública, ¿podría decirme qué grado de confianza le merece la Unión 
Europea, el Gobierno de España, la Junta de Andalucía y su 
Ayuntamiento, a la hora de ofrecer soluciones a los problemas del 
medio ambiente? (MOSTRAR TARJETA Nº 13) 
 
 

Mucha 
Con- 
fianza 

Bastan- 
te 

con- 
fianza Alguna 

Poca 
Con- 
fianza 

Ningu-
na 

Con-
fianza

  

 NS NC 
 
28_1- Unión 
Europea................. 5 4 3 2 1 8 9 
 
28-2- Gobierno de 
España ................. 5 4 3 2 1 8 9 
 
28_3.- Junta de 
Andalucía ............ 5 4 3 2 1 8 9 
 
28_4.-Ayunta-
mientos................. 5 4 3 2 1 8 9 
 
 
P29.- Y ahora, en lo que respecta a los partidos políticos con 
presencia en Andalucía, ¿podría Ud. Decirme qué grado de 
confianza le merecen a la hora de ofrecer soluciones a los 
problemas medioambientales?  (MOSTRAR TARJETA Nº 13) 
 

 
Mucha
Con-
fianza 

Bastan- 
 te con-
fianza Alguna 

Poca 
Con- 
fianza 

Ningu-
na 

con- 
fianza 

  

 NS NC 

29_1- Izquierda Unida.. 5 4 3 2 1 8 9 

29_2- Partido Popular.. 5 4 3 2 1 8 9 

29._3- Los Verdes ....... 5 4 3 2 1 8 9 

29_4.- P. Andalucista ... 5 4 3 2 1 8 9 

29_5- PSOE ................ 5 4 3 2 1 8 9 
 
 
P30N.- Con respecto al litoral andaluz, ¿cree Ud. necesario que se 
limite su crecimiento urbanístico? 
 
 -  Sí ..................................................................................... 1 
 -  No .................................................................................... 2 
 -  NS ................................................................................... 8 
 -  NC ................................................................................... 9 
 

P31N.- ¿Estaría Ud. dispuesto/a a instalar paneles de energía solar 
en su vivienda? 
 
 -  Sí, ya los tengo instalados ................. 1 (Pasa a P33N) 
  
 -  No los tengo instalados pero  
    estaría dispuesto a hacerlo ................ 2 (Pasa a P32N) 
  
 -  No los tengo instalados y no  
    estaría dispuesto a hacerlo  ............... 3 (Pasa a P32N) 
  
 -  NS....................................................... 8 (Pasa a P33N) 
 -  NC ...................................................... 9 (Pasa a P33N) 
 

 
P32N.- Y cuál es la principal razón por la que no los ha 
instalado todavía o no estaría dispuesto a hacerlo. 
(MOSTRAR TARJETA Nº 14) 
 
 - Porque su coste económico es elevado  ...................... 1 
 - Porque resulta una técnica poco fiable  ....................... 2 
 - Porque no la conozco suficientemente ......................... 3 
 - Porque mi consumo de energía es muy bajo  .............. 4 
 - Porque mi consumo de energía es demasiado alto ..... 5 
 - Porque no hay un servicio de mantenimiento eficaz .... 6 
 - Otros (¿cuáles?):   ........................................................  
  ........................................................................................  
 - NS ................................................................................. 88 
 - NC ................................................................................. 99 

 
 
 
 
A TODOS 
 
 
 
P33N.- ¿Hasta qué punto está Ud. de acuerdo en que se restrinja el 
uso privado del automóvil en la ciudad y se promueva el uso del 
transporte público, el carril-bici y los espacios peatonales?  

 
 -  Totalmente de acuerdo  .............................................. 5 
 -  De acuerdo ................................................................. 4 
 -  Ni de acuerdo ni en desacuerdo (no leer)  .................. 3 
 -  En desacuerdo  ........................................................... 2 
 -  Totalmente en desacuerdo ......................................... 1 
 -  NS ............................................................................... 8 
 -  NC ............................................................................... 9  
 
 
 
 
P34N.- Respecto a los Espacios Naturales Protegidos (ENP) de 
nuestra Comunidad Autónoma, dígame cuál de las siguientes 
afirmaciones se adecua más a su opinión: 
 
 
 -  Es necesario aumentar el número de ENP ............. 1 
 -  El número actual de ENP’s resulta suficiente ......... 2 
 -  Es necesario reducir el número de ENP ................. 3 
 -  NS ........................................................................... 8 
 -  NC ........................................................................... 9 
 
 
 
P36.- ¿En qué medida se considera Ud. informado sobre asuntos 
relacionados con  el medio ambiente? 
 
 -  Muy informado ....................................................... 5 
 -  Bastante informado ................................................ 4 
 -  Regularmente informado ....................................... 3 
 -  Poco informado ...................................................... 2 
 -  Muy poco informado .............................................. 1 
 -  NS .......................................................................... 8 
 -  NC .......................................................................... 9 
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P37.- Por favor, dígame a través de qué medios de comunicación de 
los que le cito, ha obtenido información en temas de medio ambiente 
a lo largo de los dos últimos meses y con qué frecuencia.  
(MOSTRAR  TARJETA  Nº 15) 

 Nun
ca 

Una 
vez 

Dos o 
 más 
veces 

  
 NS NC 

37_1.- Prensa general ...................... 1 2 3 8 9 
 
37_2.- Publicaciones especializadas 
en temas ambientales ...................... 1 2 3 8 9 
 
37_3.- Televisión .............................. 1 2 3 8 9 
 
37_4.- Radio .................................... 1 2 3 8 9 
 
37_5.- Internet .................................. 1 2 3 8 9 
 
37_6.- Charlas informales con 
amigos o conocidos .......................... 1 2 3 8 9 
 
37_7- Otros  (especificar) 
_____________________________ 
_____________________________ 

     

1 2 3 8 9 
 
P38.- Normalmente se consideran ecologistas a las personas 
preocupadas por el Medio Ambiente y que procuran preservarlo con 
su comportamiento. En esta ficha hay una serie de puntuaciones 
que van desde 1 “Nada ecologista” hasta 10 “Muy Ecologista”. Por 
favor, díganos en que punto de la escala se situaría Vd.? 
(MOSTRAR TARJETA  Nº 16) 
 
    
Nada 
Ecologista        

Muy 
Ecologista NS NC

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

 
P39N.- ¿Considera Ud. que en los últimos años estamos asistiendo 
a un cambio climático producido por las agresiones al medio 
ambiente? 
 
 -  Sí ..................................................... 1 (Pasa a P40) 
 -  No .................................................... 2   (Pasa a P41) 
 -  NS ................................................... 8  (Pasa a P41) 
 -  NC ................................................... 9  (Pasa a P41) 
 
 
 

P40N.- ¿Podría Ud. decirme alguno de los efectos que haya 
percibido de dicho cambio? (máximo tres respuestas) 
 
 
 P40N_1.-  _______________________________  
 
 P40N_2.-  _______________________________  
 
 P40N_3.- _______________________________  
 
 NS ......................................................................... 88 
 NC ......................................................................... 99  
 

 
 
A TODOS 
 
P41N.- Mucha gente cuando piensa o habla de política utiliza los 
términos “izquierda” y “derecha”. En esta ficha hay una serie de 
casillas que van de izquierda a derecha. ¿Pensando en sus 
opiniones políticas en cual se situaría Ud.?.   
(MOSTRAR TARJETA Nº 17) 
 
Extrema 
Izquierda        

Extrema 
Derecha NS NC

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 88 99 

 
 

P42N.- Para terminar, ¿podría Ud. decirme si cerca de su domicilio 
existen contenedores para la recogida selectiva de basura? (Nos 
referimos al lugar donde Ud. deposita habitualmente la bolsa de 
basura). 
 

 Si No NS NC

42N_1. Contenedores de vidrio ................ 1 2 8 9 

42N_2. Contenedores para papel ............. 1 2 8 9 

42N_3. Contenedores para plásticos y  
materia inerte ................................. 1 2 8 9 

42N_4. Contenedores para pilas ............... 1 2 8 9 

 
DATOS SOCIODEMOGRÁFICOS  

 
T1.-  Sexo 
 
 -  Hombre.................................. ................................ 1 
 -  Mujer .................................... ................................. 2 
 
T2.-  Estado Civil   
 
 -  Soltero/a................................... .............................. 1 
 -  Casado/a ................................. .............................. 2 
 -  Conviviendo en pareja............ ............................... 3  
 -  Divorciado/a  o separado/a..... ............................... 4  
 -  Viudo/a .................................. ................................ 5 
 -  Otros ...................................... ............................... 6  
 -  NC ......................................... ................................ 9  
 
T3.-  ¿ Cuantos años cumplió en su último cumpleaños? 
 
 _____________           NC.................  99 
 
T4.-  ¿Podría indicarme que nivel de estudios terminados tiene Ud.? 
(Encuestador/a mostrar tarjeta) 
 

LOGSE 
 

 LGE 

- Analfabetos (no sabe leer ni escribir).......> 1  
 
- Sin estudios (sabe leer y escribir)............> 

 
2 

 

- Algunos años de primaria 
    (no completada).....................................>. 

 
3 

 

  
 

4 

-Algunos años de 
E.G.B. sin llegar a 
6º.............................

 
- Estudios primarios completos...................> 

 
5 

 

  
6 

 
<- E.G.B.(completa) 

 
- E.S.O.......................................................>. 

 
7 

 

- Ciclos formativos de grado medio   (FP) 
música o danza o deportivos ....................>. 

 
8 

 

 
. 

 
9 

 
<- F.P. I……………. 

 
- Bachillerato...............................................> 

 
10

 
 

 
 

 
11

 
-< B.U.P. o C.O.U... 

- Ciclos formativos grado superior / Artes 
plásticas, diseño y deportivas superiores...> 

 
12

 
 

 
. 

 
13

 
<- F.P. II ……..........

- Universitarios de grado medio (primer 
ciclo, ing. Técnico, diplomado)..................>. 

 
14

 
 

- Universitarios de grado superior (segundo 
ciclo, licenciado, ingn. Arquit.)...................>. 

 
15

 
 

- Doctorado (tercer ciclo)............................> 16  
 
- Otra situación (especificar)....................... 

 
17

 
 

 
- NC............................................................. 

 
99
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T5.-  ¿Podría indicarme  el nº de personas que residen en su hogar 
contando con Ud.? 
 

- Nº de personas ...........................................  _____   
 

 - NC .............................................................. 99  
 
 
T6.-  ¿En la actualidad con quien convive Ud.,?  
 
 - Vive solo/a .............................................................. 1 
 - Vive con su pareja exclusivamente ........................ 2 
 - Vive con hijos exclusivamente ............................... 3 
 - Vive con su pareja e hijos exclusivamente ............ 4 
 - Vive en casa de sus dos progenitores  .................. 5 
 - Vive en casa de uno de sus progenitores  ............. 6 
 - Vive en casa de otros familiares  ........................... 7 
 - Vive en alguna forma de familia extensa (familias  
    nucleares de varias generaciones)  ...................... 8 
 - Otra forma de familia (especificar)  ........................  
 
  _______________________________   _____  
 
 - NC .......................................................................... 99 
 
 
T 7.- La semana pasada, de lunes a domingo, ¿ha realizado un 
trabajo remunerado (en metálico o en especie) como asalariado o 
por su cuenta? 
 
 - Sí (Ocupado) .................................................... 1 Pasa a T 10 
 - No (Sin trabajo o jubilado) ................................ 3  Pasa a T8  
 - NC ..................................................................... 9 Pasa a T 10 
 
 
T8.- En las cuatro últimas semanas ¿ha tratado de encontrar 
 empleo, incluso ocasional o a tiempo parcial, o ha hecho 
 alguna gestión para establecerse por su cuenta? 
 
 - Sí  ..................................................................... 1 
 - No ..................................................................... 2 
 - NC  ................................................................... 9 
 
T9.-. ¿Ha realizado anteriormente algún trabajo, ya sea  
como asalariado o por su cuenta? 
 
 - Sí  ........................................................ 1  Pasa a T10 
 - No  ....................................................... 2  Pasa a T12 
 - NC  ...................................................... 9 Pasa a T12 
 
 
 
T10.- ¿Cuál es/era su situación profesional (para ocupados, parados 
que han trabajado y jubilados)? 
 

-  Empleador (no miembro de cooperativa) ..................  1 
-  Empresario sin asalariados o  

    trabajador independiente ...........................................  2 
 -  Miembro de cooperativa ............................................  3 
 -  Trabaja con carácter fijo  a sueldo, comisión,  
     jornal u otra clase de remuneración .........................  4 
 -  Trabaja con carácter eventual o temporal a  
     sueldo, comisión, jornal u otra clase de  
     remuneración ............................................................  5 
 -  Trabajos esporádicos ................................................  6 
 -  Otra situación (especificar) ........................................  

 
  _______________________________   ____  
 
 -  NC .............................................................................. 99 
 
T11.-  ¿Y cuál es su actual o ultima ocupación u oficio? Es decir, 
¿en qué consiste o consistía específicamente su trabajo?  
(ENTREVISTADOR/A : precisar lo más posible. Por ejemplo: 
mecánico de coches, peón de la construcción ...etc. Se refiere a la 
ocupación principal de la persona entrevistada). 
 
 _____________________________________   _____   
 
 NC……… ............................................... 999 
 

T12.- ¿Se encontraba la semana pasada en alguna o algunas de las 
siguientes situaciones?  
 SI NO NC 
T12_1.- Estudiante (aunque esté de 
vacaciones)........................................................ 1 2 9 
 
T12_2.-  Percibía una pensión de jubilación o 
unos ingresos de prejubilación......................... 1 

 
2 

 
9 

 
T12_3.-  Dedicado/a a las labores del 
hogar................................................................. 1 2 9 
 
T12_4.-  Incapacitado/a 
permanente....................................................... 1 2 9 
 
T12_5.-  Percibiendo una pensión distinta a la 
de jubilación (o 
prejubilación)..................................................... 

 
1 

 
2 

 
9 

 
T12_6.- Realizando sin remuneración trabajos    
 sociales actividades 
benéficas.......................................................... 

 
1 

 
2 

 
9 

 
T12_7.- Ayuda familiar (trabajo no remunerado 
en la empresa, negocio o explotación de un 
familiar con el que 
conviva)............................................................. 

 
1 

 
2 

 
9 

 
 
T13.- ¿Es Ud., el cabeza de familia? 
 
 Si......................................................................... 1 Pasa a T17 
 No ....................................................................... 2 Pasa a T14 
 NC....................................................................... 9 Pasa a T17 
 
 
SOLO PARA LOS/AS QUE CONTESTAN 2 EN T13  : NO ES 
CABEZA DE FAMILIA. 
 
T14.-   ¿Y respecto al cabeza de familia? ¿En qué situaciones de las 
siguientes se encontraba la semana pasada? 
 
 - Trabaja .......................................................1Pasa a T15 

-  No trabaja en la actualidad pero ha  
    trabajado ....................................................2Pasa a T15 
 - Nunca ha trabajado ....................................3 Pasa a T17 
 - NS...............................................................8 Pasa a T17 
 - NC ..............................................................9 Pasa a T17 
 
 
T15.- ¿Cuál es o era la situación profesional del cabeza de 
 familia (para ocupados, parados que han trabajado y jubilados)? 
 

-  Empleador (no miembro de cooperativa) ..................  1 
-  Empresario sin asalariados o  

    trabajador independiente ...........................................  2 
 -  Miembro de cooperativa ............................................  3 
 -  Trabaja con carácter fijo  a sueldo, comisión,  
     jornal u otra clase de remuneración .........................  4 
 -  Trabaja con carácter eventual o temporal a  
     sueldo, comisión, jornal u otra clase de  
     remuneración ............................................................  5 
 -  Trabajos esporádicos ................................................  6 
 -  Otra situación (especificar) ........................................  
  _______________________________  
 
 -  NC ............................................................................. 99 
 
 
T16.-  ¿Y cuál es la actual o ultima ocupación u oficio del cabeza de 
familia? Es decir, ¿en qué consiste o consistía específicamente su 
trabajo?  (ENTREVISTADOR/A : precisar lo más posible. Por 
ejemplo: mecánico de coches, peón de la construcción ...etc. Se 
refiere a la ocupación principal de la persona que sea cabeza de 
familia). 
 
  _______________________________  _____  
 
 NS .......................................................... 998 
 NC .......................................................... 999 
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T17.- ¿Podría decirme quién aporta mayor nivel de ingresos a la 
economía familiar? 
 
 -  Ud. (La persona entrevistada) ............ 1 Pasa a T21 
 -  El cabeza de familia (Distinto a la persona  
    entrevistada) ....................................... 2 Pasa a T21 
 -  Otra persona ...................................... 3 Pasa a T18 
 -  NS ...................................................... 8 Pasa a T21 
 -  NC ...................................................... 9 Pasa a T21 
 
 
T18.- ¿Y respecto a  esa persona? ¿En cuál de las siguientes 
situaciones se encontraba la semana pasada? 
 
 
 -  Trabaja ......................................... 1 Pasa a T19 
 -  No trabaja en la actualidad pero 
    ha trabajado .................................. 2 Pasa a T19  
 -  Nunca ha trabajado ...................... 3 Pasa a T21 
 -  NS ................................................ 8 Pasa a T21 
 -  NC ................................................ 9 Pasa a T21 
 
 
 
T19.- ¿Cuál es o era la situación profesional de esa persona (para 
ocupados, parados que han trabajado y jubilados)? 
 

-  Empleador (no miembro de cooperativa) ..................  1 
 
-  Empresario sin asalariados o  

    trabajador independiente ...........................................  2 
  
 -  Miembro de cooperativa ............................................  3 
  
 -  Trabaja con carácter fijo  a sueldo, comisión,  
     jornal u otra clase de remuneración .........................  4 
  
 -  Trabaja con carácter eventual o temporal a  
     sueldo, comisión, jornal u otra clase de  
     remuneración ............................................................  5 
  
 -  Trabajos esporádicos ................................................  6 
  
 -  Otra situación (especificar) ........................................  

 
  _______________________________   ____  
 
 -  NC .............................................................................. 99 
 
T20.-  ¿Y cuál es o era la actual o ultima ocupación u oficio de esa 
persona? Es decir, ¿en qué consiste o consistía específicamente su 
trabajo?  (ENTREVISTADOR/A : precisar lo más posible. Por 
ejemplo: mecánico de coches, peón de la construcción ...etc. Se 
refiere a la ocupación principal de la persona que aporta mayor nivel 
de ingresos a la economía familiar). 
 
 _____________________________________   _____   
 
 NC .........................................................  999 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
PARA TODOS/AS 
 
T21  .- Podría decirme, por último, ¿Cuáles son los ingresos netos  
que entran en su hogar al mes por todos los conceptos? (Es decir, 
sumando el dinero que ganan todos los miembros del hogar) 
 
       PESETAS                            EUROS              
 Menos de 42.000 pts. Menos de 250 € ........................ 1 
 42.001  _____ 83.000 251   ____  500 ........................ 2 
 83.001  _____ 125.000 501   ____  750 ........................ 3 
 125.001 ____ 166.000 751   ____  1000 ...................... 4 
 166.001 ____ 208.000 1001 ____  1250 ...................... 5 
 208.001 ____ 250.000 1251 ____  1500 ...................... 6 
 251.000 ____ 291.000 1501 ____  1750 ...................... 7 
 291.001 ____ 333.000 1751 ____  2000 ...................... 8 
 333.001 ____ 374.000 2001 ____  2250 ...................... 9 
 374.001 ____ 416.000 2251 ____  2500 ...................... 10 
 416.001 ____ 500.000 2501 ____  3000 ...................... 11 
 500.001 ____ 582.000 3001 ____  3500 ...................... 12
  
 Más de 582.000 Pts. Más de 3.500 Euros .................. 13 
 NS ________   ________  ............................... 98 
 NC ________   ________  ............................... 99 
 
 
 
 
T22.- ¿Le importaría darme su número de teléfono? 
 
(ENTREVISTADOR/A: explicar que pueden llamarle para 
inspeccionar que se ha realizado la entrevista) 
 
 - Tiene teléfono y da número .................................... 1 
 - No tiene teléfono ..................................................... 2 
 - Tiene teléfono pero no quiere dar el número .......... 3 
 - N.C. ......................................................................... 9 
 
  Nº de teléfono  (______)_______________________
  
 
T23.-  Le agradecería que me diera algún dato personal (nombre) 
para inspeccionar la realización de esta encuesta 
 
 
Nombre u otro dato:_____________________________  
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A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR/A 
 

U1.- Tipo de Barrio 
 
 - Zona residencial de clase alta  ............................... 8 
 - Zona residencial de nivel medio ............................. 7 
 - Barrio antiguo en buenas condiciones .................... 6 
 - Barrio obrero en buenas condiciones ..................... 5 
 - Barrio antiguo deteriorado ...................................... 4 
 - Barrio obrero deteriorado ........................................ 3 
 - Suburbio, zona marginal ......................................... 2 
 - Viviendas diseminadas o zona rural ....................... 1 
 - NS ........................................................................... 9 
 
 
U2.- Desarrollo de la entrevista. 
 
 - Muy bueno .............................................................. 5 
 - Bueno  ..................................................................... 4 
 - Regular ................................................................... 3 
 - Malo ........................................................................ 2 
 - Muy malo ................................................................ 1 
 
 
U3.- Sinceridad de la persona entrevistada. 
 
 - Muy buena .............................................................. 5 
 - Buena ...................................................................... 4 
 - Regular ................................................................... 3 
 - Mala ........................................................................ 2 
 - Muy mala ................................................................ 1 
 
 
U4.- Incidencias de la Ruta. 
 
 U4_1- Calle inexistente ................................  _____  
 U4_2- Acera sin edificios .............................  _____  
 U4_3- Nº en la calle inexistente ...................  _____  
 U4_4- Alojamiento colectivo.........................  _____  
 U4_5- Local comercial .................................  _____  
 U4_6- Vivienda deshabitada ........................  _____  
  
 

 
U5.- Contactos hasta realizar esta entrevista. 
 
 U5_1.- Portales en los que el portero impide entrar .  ____  
 U5_2.- Nº de viviendas en las que no había nadie ..  ____  

U5_3.- Nº de personas que no abren la puerta o se   
           niegan a hacer la entrevista ..........................  ____  
U5_4.- Nº de personas que no cumplen la cuota .....  ____  
U5_5.- Nº de personas que empiezan pero no  

         finalizan la entrevista ........................................  ____   
 
U6.- Nº de orden de la entrevista en la ruta 
 
 __________  
 
U7.- Día de la semana 
 
 - Lunes...................................................................... 1 
 - Martes .................................................................... 2 
 - Miércoles ................................................................ 3  
 - Jueves .................................................................... 4 
 - Viernes ................................................................... 5 
 - Sábado ................................................................... 6 
 - Domingo ................................................................. 7 
 
U8.- Fecha de realización 
 
 U.8.1 Día________   U.8.2 Mes_______  
 
U9.- Duración de la entrevista en minutos. 
 
 ____________   
 
U10.- Hora de realización 
 
 - Mañana (antes de las 12) ...................................... 1 
 - Mediodía (entre 12 y 15 ) ....................................... 2 
 - Tarde (entre 15 y 20 )............................................. 3 
 - Noche (después de las 20 h.) ................................ 4 
 

 

DIRECCIÓN DE LA ENTREVISTA REALIZADA 
 

C/__________________________________________________________________________Nº _______ Piso______ Bloque  
 
Localidad_______________________________  Provincia_____________________________  
 

Nombre de  entrevistador/a_________________________________________________________________________ 
 

A RELLENAR EN CODIFICACIÓN 
 

CD.1.- Nº DE CODIFICADOR/A  ____ 
 
Z1.- Resultado de Codificación 
 
 - Válido .................................................. 1 
 - Corregido ............................................ 2 
  
 Z2.- Motivos de Corrección del Cuestionario 
 
  Z2.1_____  Z2.2_____  Z2.3_____ 
 
Z3.- Valoración de la cumplimentación del Cuestionario 
 ______ 

 
 

 
CD.2.- Nº DE CODIFICADOR/A  ____ 
 
Z4.-  Control de Campo 
 - Entrevista no inspeccionada .................................. 1 
 - Inspección telefónica .............................................. 2 
 - Inspección personal ............................................... 3 
 - Inspección telefónica y personal ............................ 4 
   
 Z5.-  Resultado de Inspección del cuestionario 
 - Válido  ..................................................................... 1 
 - Corregido................................................................ 2 
 
Z6.-  Valoración de la inspección 
                                    __________
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